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KECSKEMÉTI LAPOK

Városüzemeltetés: 
új cég, új vezető
Január 10-én alakult meg a Kecskeméti Városüzemel-
tetési Nonprofit Kft., vagyis a városgazdasági kft-ből 
kiválva, innentől kezdte meg önálló működését a 
cég. Az új vállalat új vezetőjét, Boros Gábort kérdez-
tük a feladatokról, jövőbeli terveikről.

A duális képzés 
fellegvára
Solymosi Anita a MotoStudent 
járműépítő csapat tagjaként ért 
el kiemelkedő eredményt. Cik-
künk a Pallasz Athéné Egyetem 
aktuális sikereiről ad képet.

Egy autista 
fiú egy napja
Csille Szabolcsnak másképp 
indulnak a napjai, mint egy 
átlagos diáknak. Szoros napirend 
szerint, a saját világába zárva éli 
mindennapjait.

Életfogytiglan az izraeli 
halálra kövezéséért

OKTATÁS

Robotika óvodától 
egyetemig

Iskolák, cégek, civilek, támogatók, kor-
mányzat, önkormányzat találkozására, 
eszmecseréjére és gyakorlati tapaszta-
latok átadására is alkalom nyílt a Bányai 
gimnáziumban szervezett „Robotika 
óvodától egyetemig” című országos 
konferencia és tehetségnapon.
 Cikkünk az 5. oldalon olvasható

Életfogytiglant kapott az elsőrendű, 18 
évet a másodrendű vádlott a nagy port 
kavart tavalyi tiszakécskei gyilkosság 
miatt a Kecskeméti Törvényszéken. 
Mint többször írtunk róla, két fiatalem-
ber egy romos házban tulajdonképpen 
halálra kövezett egy izraeli turistát. A 
főbűnös elsírta magát az ítélethirde-

téskor. A vádirat szerint a külföldi férfi 
tavaly március 3-án érkezett Kecske-
métre. A világot látott izraeli nagyon jól 
beszélt angolul, magyarul viszont ke-
vésbé. Tervei között szerepelt azonban, 
hogy megtanulja nyelvünket, és állam-
polgárságot is szerez, mivel apai ágon 
kötődött hazánkhoz. Részletek a 2. oldalon

Közös versmondás

Javában tart a nagyhét, ki-ki beállítottsága szerint készülődik a húsvétra. Van, aki a lélek megtisztulását várja, mások az 
egyszerű vidámságra, kulináris örömökre koncentrálnak. A locsolkodással kapcsolatban persze megosztott a női társadalom: 
azért szerencsére még mindig van, aki szereti. A képen látható hölgyről szabadon eldönthető, melyik kategóriába tartozik. A 
Kecskemét Táncegyüttes minden évben hagyományos locsolkodást rendez, a lánytagok legnagyobb örömére.

INTERNET

Véget ért a beteg 
netes „játék” 

Világszerte rengeteg szülőt, gyerme-
ket, tanárt és pszichológust foglalkoz-
tat a Kék Bálna jelenség. A „játékot” 
2013-ban Filipp Bugyejkin találta ki, 
és a Facebook orosz változatán, a 
V-Kontakte nevű közösségi portálon 
terjesztette. A beteg lelkű felbujtót 
2016 novemberében letartóztatták, 
legalább 15 fiatal halálba kényszeríté-
sének vádjával. 
 Cikkünk a 11. oldalon olvasható

Húsvétra készülődik a város

Nagy közös versmondással ünnepelte a magyar költészet napját 
Kecskemét. Több mint kétszáz fiatal szavalt együtt a Városháza előtt. 

A város nyolc intézményéből érkeztek általános és középiskolások 
a találkozóra. Arany János Vigasztaló című költeményén kívül Buda 

Ferenc és Szabó T. Anna egy-egy versét is elmondták. Volt zenés kíséret 
is: gitároztak és dorombon játszottak a közreműködők.

LAPUNK

40.000
PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: ÁPRILIS 27.

21. oldal

Péntek este az NB I/B 
keleti csoportjának 
utolsó előtti helyén álló 
csapatát, a Tiszavas-
várit fogadta a KTE- 
Kisokos férfi kézilabda 
együttese a Messzi Ist-
ván Sportcsarnokban. 
Váltakozó teljesítmény 
után végül a mieink 
kerekedtek felül, és 
34–30-ra legyőzték  
a TSE csapatát.

A KTE-Kisokos 
revansa

6. oldal 7. oldal 12-13. oldalINTERJÚ OKTATÁS RIPORT
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Együttműködés

Szemereyné Pataki Klaudia, Kecskemét és Fer-
csák Róbert, Baja polgármestere közös ebéden 
vett részt a megyeházán. A két városvezető 
megbeszélte, hogyan tud a fesztiválok kulturá-
lis tartalmában egymásnak segíteni a két város. 
Megállapodtak, hogy a hagyományőrzés nép-
szerűsítésének remek módja lehet, ha a kecs-
kemétiek Baján, a bajaiak pedig Kecskeméten 
mutatkoznak be bizonyos rendezvényeken. 

Rotary District

A Magyarországon működő Rotary klubok több 
mint 270 tisztségviselője, felelőse találkozott 
Kecskeméten. Az eseményen a júliusban kez-
dődő Rotary-év új magyarországi kormányzója, 
Mészáros Zoltán részvételével tartottak trénin-
geket. Ezen túl pedig a jelenlévők megismerték 
az új világ-elnök, Ian Riseley elképzeléseit a 
2017-18-as periódusra vonatkozóan, melyet a 
környezetvédelemben jelölt meg.

Kölcsey Kör

A Nemzeti Fórum Bács-Kiskun Megyei Szerveze-
te, valamint a Kölcsey Kör Kecskeméti Tagozata 
28. alkalommal szervez közös pódium-beszél-
getést április 20-án, hat órakor, a Piarista Gim-
názium Dísztermében. Az est vendége ezúttal 
Kerti István r. alezredes, rendőrkapitány. A be-
szélgetés témája: Kecskemét közbiztonsága „a 
rendőr szemével”. Az est házigazdája Lévai Já-
nosné önkormányzati képviselő.

Útfelújítások 

Kecskemét közelében több nagyobb felületű 
útfelújítás és útépítés várható. A közútkezelő 
tájékoztatásából kiderül, hogy a nagyobb volu-
menű kivitelező munkák az 5-ös utat, valamint 
Tiszakécske és Lajosmizse térségét érinti majd. 
A Terület- és Településfejlesztési Operatív Prog-
ram forrásából Bács-Kiskun megye országos 
közútjain több mint 32 km hosszúságban lesz-
nek idén útfelújítások. 

Folytatás az 1. oldalról

Az áldozat korábbi, kecskeméti szál-
lásadója szerint zárkózott, de segítő-
kész ember volt, aki otthon, Izraelben 
élő rokonaival interneten keresztül 
tartotta a kapcsolatot.

Április közepéig szállt meg a hírös 
városban, majd Tiszakécskére utazott, 
és az ezt követő napokat a városban 
töltötte. Alkalmi helyeken vagy a sza-
badban, sátorban, hálózsákjában éj-
szakázott, miközben olcsóbb szállást 
keresett. Többször a vasútállomáson 
vagy a környékén húzta meg magát. 

Itt futott össze az ügy elsőrendű 
vádlottjával, N. Károllyal, aki ugyan 
angolul nem beszélt, de egy ismerős 
segítségével mégis szóba tudott ele-
gyedni a későbbi sértettel. A 22 éves 
elkövető felajánlotta, hogy a férfi nála 
töltheti az éjszakát az Arany János 
utcai romos házában, amit ő el is fo-
gadott. Kisebb társasággal érkeztek a 
helyszínre, ahol N. Károlyban megfo-
galmazódott, hogy el kellene venni az 
értékeket az idegentől. Fel is vetette 
társainak, akik azonban inkább igye-
keztek lebeszélni erről. Ekkor hívta fel 
telefonon N. Károly a haverját, S. Edvár-
dot, aki már nem ellenezte a tervet, és 
elment a romos házhoz.  Korábbi kísé-
rőinek megígérte, hogy eláll tervétől, 
ezért ők távoztak, csak a későbbi két 
elkövető maradt az izraelivel, aki idő-
közben lefekvéshez készülődött.

N. Károly és a bűncselekmény elkö-
vetésében segédkező társa, S. Edvárd 
ebben az időben Tiszakécskén éltek, 
alkalmi munkát vállaltak, vagy kisebb 
balhékból tartották fent magukat. Fo-
lyamatos pénzzavarral küszködtek, 
és a vádirat szerint rendszeresen fo-
gyasztottak kábítószert is.

S. Edvárd jelenlétében új elhatáro-
zásra jutott az ötletgazda. Arról be-
szélt fiatalabb barátjának, mi lenne, 
ha nem kirabolnák, hanem meggyil-
kolnák a férfit, mert már hosszú ideje 
foglalkoztatta a gondolat, milyen le-
het embert ölni. A tervet tett követte: 
N. Károly először arra gondolt, hogy 
késsel támad, mire S. Edvárd megje-
gyezte, milyen sok a tégla ennél a ro-
mos épületnél. 

A fiatalok módszeresen kezdték el 
dobálni a védtelen személy fejét, aki 
kezeit a hálózsákból csak késve tudta 
kihúzni, így védekezése korlátozott 
volt.  

Egyre közelebb és közelebb araszol-
tak áldozatukhoz és úgy hajigálták. A 
vádirat szerint N. Károly közelről több-
ször is lesújtott a férfi fejére téglával. A 
sérülések hatására a sértett elvesztette 
eszméletét. Ekkor nézték át értékeit, 
azonban a vártnál sokkal kevesebbet 
találtak. Még hörgött, amikor fejbe 
rúgták, és újra megdobálták téglával, 
de ezt már nem élte túl.   

A megszerzett érték két mobiltele-
fonból, egy laptopból, 3 ezer forint-
ból, 10 holland guldenből és 20 USA 
dollárból, valamint pár fülhallgatóból 
állt, a sátor és a hálózsák mellett. 
Mindezeket kevesellte N. Károly, ezért 
dühét a holttesten vezette le, több-
ször belerúgva.

Ezután a tárgyak egy részét értéke-

sítették, egy részét elásták. Később 
az egyik értékesített mobiltelefon ve-
zetett a lebukásukhoz. A holttestet a 
romos ház eldugott részébe húzták, 
ahol törmelék alá rejtették. Tervük 
az volt, hogy feldarabolják és elássák, 
azonban féltek a lebukástól, hogy ásót 
kérnek éjnek idején.  

A dr. Fodor Endre büntetőtanácsa 
előtt zajló tárgyaláson N. Károly nem 
tett vallomást. A rendőrség előtt, ko-
rábban jegyzőkönyvezettek szerint a 
férfitól csak az értékeit szerették vol-
na elvenni, megölni nem akarták és 
nem is tervezték. A további kihallga-
tásokon már nem is mondott semmit 
a nyomozóknak. 

Társa, S. Edvárd szintén nem vé-
dekezett a tárgyaláson, ő sem tett 

vallomást. A nyomozás során több-
ször kihallgatták, ahol igyekezett a 
bűncselekményben betöltött szerepét 
csökkenteni. Ezek szerint csak azért 
ment bele az egészbe, mert kellett 
neki a pénz. Gyilkosságról nem is volt 
szó, csak egy kis „erőfitogtatásról”, ha 
a férfi nem akarná átadni az értékeit. 
De Károly azt mondogatta: „milyen 
lehet embert ölni, ki kellene próbál-
ni”. Ez a „migráns” pedig alkalmas 
áldozat, hiszen nem keresi senki, ha 
eltűnik. Bár vonakodott, de erősebb 
társa meggyőzte. 

Tettüket követően N. Károly megje-
gyezte, ez nem is volt túl nehéz. Get-
tókirálynak titulálta magát, és azzal 
henceget haverjának, hogy mindenkit 
megöl, aki őt bántani merné. 

Erre reagálva elsőrendű vádlott 
hazugságnak nevezte az állításokat, 
hozzátéve, S. Edvárd is szerepet vál-
lalt mindenből.

Az orvosszakértők 37 pontban ösz-
szegezték az áldozat sérüléseit. Leg-
inkább a fejet érték durva erőbehatá-
sok, melyek külön-külön is súlyos és 
életveszélyes sérüléseket okoztak. A 
halál okaként az agysérülés következ-
tében kialakult keringés- és légzésbé-
nulást állapították meg a szakértők. 

Dr. Hubay Attila ügyész perbeszé-
dében kiemelte, az elkövetők egyenes 
szándékkal, szándékegységben, bru-
tálisan, kegyetlenül és embertelenül 
hajtották végre a tettüket. Tulajdon-
képpen halálra kövezték áldozatukat.  

A védők a minősítést vitatták, ki-
emelve, hogy a különös kegyetlenség 
és a védekezésre képtelen állapot 
nem nyert egyértelmű bizonyítást az 
eljárás során. 

Utolsó szó jogán mindkét fiatal 
megbánásról beszélt, bocsánatot kér-
ve az elhunyt hozzátartozóitól. 

A büntetőtanács dr. Fodor Endre ve-
zetésével az elsőrendű vádlott N. Ká-
rolyt fegyházban letöltendő életfogy-
tiglanra ítélte, ahonnan legkorábban 
25 év múlva szabadulhat. Bűntársa, S. 
Edvárd 18 év fegyházat kapott, ami-
ből legalább 12 évet le kell töltenie. 
Mindkettőjüket 10 évre eltiltották a 
közügyektől, és a több mint egymil-
liós bűnügyi költségből is közel 800 
ezer forint őket terheli.

ÉLETFOGYTIGLAN az izraeli turista 
halálra kövezéséért

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

N. Károly (takarásban) ki akarta próbálni, 
milyen embert ölni. Társával, S. Edvárddal 

(a kép előterében) együtt fellebbeztek 
az ítélet ellen, ami így nem jogerős
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Szemléletváltó

A Kada–hét keretében rendezett eseményen 
az Értelmi Fogyatékosok Napközi Otthona ellá-
tottjai látogattak el az intézménybe, ahol egy 
egész délelőttöt töltöttek el a kadás diákokkal. 
A projektnapot megelőzte a középiskolások 
hospitálása, így ők is bepillantást nyerhettek a 
sérültek mindennapjaiba. Idén a húsvét jegyé-
ben telt a 40 középiskolást és a 21 vendéget 
megmozgató program.

Forint 70

A 70 éves a forint vándorkiállítás ötödik állomása 
nyílt meg április 10-én, Kecskeméten, a Pallasz 
Athéné Egyetemen. A Forint Emlékév alkalmából 
megrendezett kiállításon helyi vonatkozású nu-
mizmatikai dokumentumokkal, emlékérmekkel 
is megismerkedhetnek a látogatók. Dr. Ailer Pi-
roska, a Pallasz Athéné Egyetem rektora elmond-
ta, a kiállítás széles körű összefogásnak köszön-
hetően kapott helyet az egyetemen.

Kodály Világa

Második alkalommal rendezték meg a Kodály 
Világa konferenciát, amelynek témája ezúttal a 
komplex módszertan volt Kodály zenei nevelési 
rendszerének viszonylatában. Az egész napos 
tanácskozásnak a Pallasz Athéné Egyetem Pe-
dagógusképző Kara adott otthont. A változatos 
témájú előadások között pihenőként a részt-
vevők kipróbálhatták a léggömbökkel történő 
zenei munkaképesség-gondozás módszereit is.

Országos harmadik

Pakson rendezték meg az Országos Szilárd Leó 
Fizikaverseny idei döntőjét, ahol a legeredmé-
nyesebb diákok adhattak számot tudásukról. A 
kecskeméti Simon Dániel Gábor, a Bányai Júlia 
Gimnázium tanulója 3. helyezést ért el, a gya-
korlati forduló legjobb megoldásáért pedig kü-
löndíjban részesült. Mivel a részletes atomfizika 
nem iskolai tananyag, Danit Bakk János készí-
tette fel a megmérettetésre.

Nagyhéti nagyüzem  
a piacokon, boltokban
Megkezdődött a húsvéti roham. A kecskeméti üzletekben és a 
piacon is a szokásosnál jóval többen vásárolnak. A hentesek 
szerint ilyenkor óriási a kereslet a minőségi, magyar termékek-
re. Egyre többen keresik a jobb minőségű csoki tojásokat és 
nyuszikat is. Az elmúlt napokban jócskán megugrott az édessé-
gek forgalma. 

Nagy volt a forgalom héten a 
kecskeméti piacon. Sokan már 
az alapanyagok nagy részét be-
szerezték és az ünnepi menüt is 
összeállították. 

Egy, a piacon dolgozó hentes 
szerint húsvétkor egyre többen 
vesznek minőségi hústermékeket; 
elsősorban sózott, hosszú érlelé-
sű, füstölt házi sonkát. – Nálunk 
1690 forintnál indul a parasztson-
ka, a parasztlapocka, 1800-ért a 
hátsója, a szívsonkát, azt 2400 fo-
rintért tudjuk adni, a kötözötteket 
pedig 2050-ért. A füstölt csülkök 
1500 forintba kerülnek.

Több tucat számra vásárolják a 
tojást is. M-es tojást 33 forintért, 
L-est pedig 36 forintért láttunk az 
egyik standon. 

Az édességboltok polcai is ros-
kadásig tele vannak a különféle 
finomságokkal. A női vásárlók a 
locsolóknak válogatják a húsvéti 
édességeket. – Valami finomat, 
valami különlegeset, inkább keve-

sebbet, de finomat veszek a ven-
dégeknek, a locsolóknak, a gyere-
keknek – mondja az egyik vásárló 
kérdésünkre.

Az üzletvezető azt tapasztal-
ja, húsvét közeledtével 30–40 
százalékkal növekszik meg a for-
galom. Itt is azt tudjuk meg, a 
vevők elsősorban a minőségi cso-
kikat keresik. – Egyre inkább az 
az elsődleges, hogy valódi csoki 

legyen. Nagyon sokan keresik az 
étcsokoládét magas kakaótarta-
lommal, és hát persze a külső is 
számít – vélekedik Szabóné Nagy 
Mariann.

A Magyar Édességgyártók Szö-
vetségének felmérése szerint 

tavaly több mint 750 tonnányi 
finomság került a kosarakba. Az 
idén pedig ennél is többre számí-
tanak, akárcsak sonkából. Húsvét-
kor hazánkban 6-8 ezer tonnányi 
füstölt áru fogy el. Ennek több 
mint fele sonka.

A fogyasztóvédelmi hatóság is 
megkezdte a húsvét előtti elle-
nőrzéseit, első sorban az áruház-
láncok üzleteire, kiskereskedelmi 
üzletekre és a piacokra koncent-
rálnak. Az általános kereskedelmi 
feltételek mellett vizsgálják az ár-
feltűntetés, árfelszámítás megfe-
lelőségét, és emellett az úgyneve-
zett kedvezményes értékesítésnek 
a megvalósulását is.

KECSKEMÉTI KRÓNIKA TOVÁBBI RÉSZLETEK!

622 milliós  
kormányzati  
támogatás  
a Mercedesnek
Tanműhely kialakítására kap állami 
támogatást a kecskeméti Mercedes. 
A gyár, tervezett beruházásához több 
mint 600 millió forintos költségvetési 
forráshoz jut. 

A kormány.hu tájékoztatása szerint 
a nemzetgazdasági miniszter egyedi 
döntése alapján 622 millió forintos 
költségvetési forrást kap a kecskeméti 
Mercedes. A támogatást a már meglé-
vő tanműhely, illetve oktatási központ 
fejlesztésére kapja a gyár. A szaktárca 
közleményéből kiderül, hogy a forrás 
révén nőhet a szakképzésben résztve-
vők száma a munkaerőpiac elvárásai-
nak megfelelően. Vagyis hosszútávon 
csökkenhetnek a Mercedes munka-
erőhiányból eredő problémái.

A cél az, hogy a leendő szakembe-
rek az elsajátított tudás és készség 
birtokában azonnal a munkaerő-pi-
acra léphessenek. A támogatás egyik 
feltétele, hogy a gyárnak a tanulószer-
ződéses létszámot legalább 50 fővel 
kell megnövelnie. Az állam e mellé 
adókedvezményeket is biztosít. A 
kecskeméti Mercedes a tervezett tan-
műhelyfejlesztés ügyében későbbre 
ígért részletesebb tájékoztatást. 

Tojásáldás 

A közelgő húsvét alkalmából dr. Bábel 
Balázs kalocsa-kecskeméti érsek meg-
áldotta azokat a sonkákat, tojásokat, 
kalácsokat, melyeket később ajándék-
csomagokban osztanak szét a Karol 
Wojtyla Barátság Központ gondozot-
tai között. A nagyheti ajándékozás 
nem újkeletű dolog, már több éve ha-
gyomány a Wojtyla Házban. Az ünnepi 
alkalom végén kakaspörkölt kerülhet 
a szegények böjtös asztalára.

A piacok húsvéti 
nyitva tartása
A piaccsarnok nagypénteken és 
nagyszombaton nyitva tart, hús-
vét vasárnap és hétfőn zárva lesz. 
A zsibpiac pedig nagyszombaton 
és húsvét vasárnapján várja a láto-
gatókat, húsvét hétfőn zárva tart.
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Botrányos körülmények között 
zajlott a női NB I/B kézilabda baj-
noki meccs április első hétvégé-
jén, amikor hazai környezetben 
az Eger együttesét fogadta a 
kecskeméti csapat. A meccset 
ugyan nem szakították félbe, 
de a mérkőzés ezúttal sajnos 
nem csak a szép eredmény miatt 
maradt emlékezetes…

A női kézilabda bajnokságban a 
KNKSE az egri Eszterházy KFSC gár-
dája ellen játszott, megszokott he-
lyén, a II. Rákóczi Ferenc Általános 
Iskola sportcsarnokában. A vendége-
ket népes szurkolótábor is elkísérte, 
akik a meccs végével magnézium fák-
lyát dobtak, vagy ejtettek be a pálya 
szélére, ami beéget a csarnok padló-
zatába. Szerencsére az iskola egyik 
dolgozója időben reagált, ezzel meg-
előzve, hogy súlyosabb következmé-
nye legyen a felelőtlen szurkolásnak. 
Az eset kapcsán lapunk több érintet-
tet is felkeresett. 

Hájas Barna, a mérkőzés kommen-
tátora kérdésünkre elmondta, ő úgy 
látta, az egri szurkolók eleve balhéz-
ni jöttek Kecskemétre, ezt támaszt-
ja alá az is, hogy a meccs közben is 
cirkuszoltak, köpködtek, és mindent 
elkövettek azért, hogy kellemetlen 
szituációba hozzák a szervezőket. 

– Úgy gondolom, a kecskeméti 
szurkolótábor kulturáltan viselke-
dett, hangosabban dudáltak ugyan az 
egri drukkereknél, de ezt semmiképp 
nem róhatjuk fel nekik – tette hozzá.

Az Eszterházy KFSC oldalán az egri 
csapat közleményt adott ki a meccs 
után. Mint írták, elismerik, hogy szur-
kolóik nem megengedett eszközöket 
használtak a kecskeméti helyszínen, 
ez a klub felelőssége, és meg is teszik 
a szükséges lépéseket az ügyben.

 „A hazai csapat vezetői mutogat-
tak, hergelték és inzultálták szurko-
lóinkat. A rendezési háttér sem volt 

megfelelő, vélhetően ezért kerülhet-
tek pirotechnikai eszközök a lelátó-
ra. Emellett a hazai szimpatizánsok 
az öltözőfolyosón szidalmazták és 
ordenáré módon beszéltek játékosa-
inkkal, akiknek semmi keresnivalójuk 
nem lett volna ott. Elkeserítő és szo-
morú, hogy egy ilyen győzelem után 
a hazaiak nem a saját örömükkel vol-
tak elfoglalva, hanem játékosainkkal 
és vezetőinkkel. Mindezen sajnálatos 
események miatt kérvényeztük a Ma-
gyar Kézilabda Szövetség illetékes 
bizottságát, hogy indítson vizsgála-
tot” – írták a sajtóhoz is eljuttatott 
nyilatkozatukban.

Farkas József, a kecskeméti csapat 
technikai vezetője kérdésünkre el-
mondta, az egriekkel eddig jó volt a 
viszonyuk, épp ezért értetlenül állnak 
a friss események előtt. 

– Odafigyeltünk az esetleges ve-
szélyekre, több biztonsági embert 
is hívtunk, mint az megszokott. 
Minden kilátogatót megmotoz-
tak a kapunál, nem tudjuk, hogyan 
tudták mégis becsempészni eze-
ket a pirotechnikai eszközöket 
– hangsúlyozta.

A kecskeméti klub álláspontja alap-
ján nem történt szervezői mulasztás, 
a megfelelő intézkedéseket megtet-

ték. Két, erősen illuminált egri szur-
kolót be sem engedtek a lelátóra. 

A mérkőzés helyszínén esett károk 
helyreállítása már folyamatban van. A 

meccsen történteket jelenleg a Ma-
gyar Kézilabda Szövetség vizsgálja. 
A rendőrség az ügyben nem indított 
eljárást. 

Gyújtogatás a kézilabda meccsen

Elindult a CédrusNet Szenior Tudáshasznosítási Program Kecskemé-
ten, amelynek középpontjában az 50 év feletti szakemberek tudá-
sának, tapasztalatának, rejtett erőforrásainak hasznosítása áll. A 
program részleteiről lakossági fórumon számoltak be a Városházán.

Az 50 és 60 év felettiek a Cédrus Net 
által bekapcsolódhatnak például a 
város kulturális programjaiba, illet-
ve egyéb munkaerőpiaci területeken 
is hasznosíthatják tudásukat, mint 
például az oktatásban és az egész-
ségügyben. A lakossági fórumon 
több érintett is megjelent, akik el-
mondták, szívesen csatlakoznának a 
kezdeményezéshez. 

„Ez egy idősügyi program része lesz. 
Tagjaink között nagyon sok a nyugdí-
jas. A mintegy 20-25 ezer nyugdíjas kü-
lönböző egyesületekhez tartozik. Ők a 
társadalom számára értékesek és fon-
tosak” – mondta Dánfi László, a Városi 
Civil Kerekasztal elnöke.

A programba bevonnák többek 
között a munkaadókat, a piaci sze-
replőket, a szakmai egyesületeket, a 
nyugdíjas klubokat és a civil szerve-
zeteket. Így mint egy hálózatot alkot-
va a CédrusNet program képes lehet 
arra, hogy érdemi segítséget nyújtson 
a munkaerőpiacról kiszoruló idősebb 
korosztálynak.

Egy 2014-es adat szerint a 62 év fe-
lettiek Kecskemét népességének több 
mint 20 százalékát jelentik. Sárközy 
Erika programvezető elmondta, a 
CédrusNet a társadalmi piacra irányít-
ja ezt a hatalmas humánerőforrást és 
tapasztalatot, ami számtalan lehető-
séget nyújt számukra. 

„Kiegészítő jövedelmet, értelmes 
munkát, a méltóság megtartását, 
hasznosságélményt és egészséget je-
lenthet nekik, mert azok az emberek, 
akiknek nincs feladatuk, kikerülnek a 
társadalomból és izolálódnak, azok 

betegek lesznek.” – mondta Sárközy 
Erika, a CédrusNet Tudáshasznosító 
Program fejlesztője, programvezetője. 

A Közgyűlés még tavaly december-
ben indította el a CédrusNet Szenior 
Tudáshasznosítási Programot Kecs-

keméten, amelynek első eleme egy 
tudományos, kutatási program.

„Ez a program fogja feltárni azo-
kat a területeket amelyekbe az idős 
és idősödő kecskeméti polgárokkal 
együtt lehetséges és érdemes be-
kapcsolódni. Meglátjuk, hogy milyen 
területen tudják majd ezt az erőfor-
rást tovább hasznosítani.” – mondta 
Engert Jakabné, az Esélyteremtési Bi-
zottság elnöke. 

A Cédrus Net tehát az idősödő tár-
sadalomban rejlő lehetőségek kihasz-
nálásának új módszereit, eszközeit 
keresi. A hároméves program egy he-
lyi kutatással indul. Ennek eredményei 
június végén jelennek meg. Erre tá-
maszkodva kezdődik meg a társadal-
mi innovációs eszközök fejlesztése, 
bevezetése. A lakossági fórumon el-
hangzott, ez egy olyan mintaprogram 
lehet, amely elsőként Kecskeméten 
valósul meg.

Az idősebbeknek 
segít a CédrusNet 
program

Engert Jakabné, az Esélyteremtési Bizottság elnöke 
beszélt a CédrusNet első eleméről, a tudományos 
kutatási programról
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Iskolák, cégek, civilek, támoga-
tók, kormányzat, önkormányzat 
találkozására, eszmecseréjére 
és gyakorlati tapasztalatok 
átadására is alkalom nyílt a 
Bányai gimnáziumban szervezett 
„Robotika óvodától egyetemig” 
című országos konferencia és 
tehetségnapon.

Az országban először, hiánypótló 
jelleggel hívta össze a digitális alapú 
természettudományos oktatásban 
érdekelt feleket a Bányai Júlia Gim-
názium vezetése. Az önkormányzat 
és a szakminisztérium támogatását 
is élvező rendezvényre, konferenci-
ára, elsősorban olyan iskolák képvi-
selői regisztráltak távoli városokból 
is, akiket érdekelnek a digitális alapú 
oktatás kihívásai vagy annak speciá-
lis területei, mint például a robotika, 
amiben a szervező kecskeméti gimná-
zium nemcsak hazai, de nemzetközi 
sikereket is elért már. – A Bányai Júlia 
Gimnáziumban már nyolc éve foglal-
kozunk robotika-oktatással – mondta 
kérdésünkre Kiss Róbert tanár, a ren-
dezvény szakmai szervezője. – Az az-
óta eltelt idő alatt nagyon sok céggel, 
intézménnyel, kollégával kerültünk 
kapcsolatba, akik szintén megszállot-
tan tanítják, népszerűsítik ezeket a 
dolgokat. Így azt gondoltuk, hogy fel-
használva a kapcsolatainkat, elhívjuk 
a természettudományos oktatásért 
sokat tett cégeket, hogy a konferen-
cián találkozzanak azokkal, akik most 
ismerkednek ezekkel az eszközökkel.

A résztvevőket Szemereyné Pataki 

Klaudia polgármester, valamint dr. Lu-
kács Lajos intézményvezető köszön-
tötte. – A Bányai Júlia Gimnázium is-
mét egy újszerű kezdeményezést indít 
el – mondta a polgármester –, aminek 
mi nagyon örülünk, Kecskemét Me-
gyei Jogú Város is kiemelten támogat-
ja ezt a kezdeményezést. Fel kell hívni 
a figyelmet arra – az óvodában, álta-
lános iskolában és középiskolákban is 
–, hogy megváltoztak a munkaerőpiac 
elvárásai, és teljesen új képességekre 
van szükség, az alkalmassági feltéte-
lek módosultak. A fiatalok érdeklődési 
köre is változik, nem mindegy milyen 
módszertannal tanulnak, az informa-

tika, robottechnológia, digitális világ 
kerül a középpontba, amit másképp, 
máshogyan kell tanítani. Örülök, hogy 
a Bányai testülete magáévá tette ezt 
a személetet, és népszerűsíti ország-
szerte az ideérkező tanároknak és pe-
dagógusok előtt.

Ezután Czunyiné dr. Bertalan Judit 
digitális tartalomfejlesztésért felelős 
kormánybiztos szólt a kormányzati 
tervekről a digitális oktatási környe-
zet megvalósítása érdekében.

A szakmai előadásokra olyan részt-
vevőket hívott meg az intézmény, akik 
az elmúlt öt évben komolyan támo-
gatták a robotikát hazánkban. Eljött 

az európai központból, Debrecenből, 
a National Instruments nevű amerikai 
műszaki hardvertervező és -gyártó 
multinacionális cég helyi képviselete. 
A cég bevétele egy részét az oktatásra 
költi, profiljukból adódóan főként a 
műszaki tartalomfejlesztésbe invesz-
tálnak. A világcég komoly szponzora 
a nemzetközi robotika-versenyeknek 
is. A Lego Education a magyarországi 
képviselője is elfogadta a meghívást, 
ő a cégük által fejlesztett robotikai 
eszközökről tartott előadást. A Pallasz 
Athéné Egyetemről is érkezett előadó: 
Lukács Pál, a Járműtechnológiai tan-
szék vezetője a műszaki felsőoktatás 

szemszögéből világította meg, hogy 
a közoktatásban mi kellene ahhoz, 
hogy a diákok minél eredményeseb-
ben tudjanak felkészülni a felsőokta-
tás elvárásaira.

Délután a résztvevők felméréseken 
keresztül ismerhették meg azokat a 
felsőoktatási eredményeket, amelyek 
konkrétan abból fakadtak, hogy a diá-
kok ilyen eszközökön tanultak példá-
ul programozni.

Az előadásokat követően a ven-
dégek szakértő előadók által work-
shop-módszerrel ismerkedhettek a 
digitális alapú oktatási módszerekkel 
és eszközökkel.

ROBOTIKA ÓVODÁTÓL EGYETEMIG 

A digitális oktatás krémje a Bányaiban
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Kossuth tér 6-7. 
Városközpontban 
forgalmas helyen, 

a Lordok Passage-ban, 123 m2 alapterületű, 
két bejárattal rendelkező, portálos, 

kiszolgáló helyiségeket is magába foglaló 
üzlethelyiség kiadó.

Wesselényi u. 1.
Kecskemét város központjában, 

a felújított Rákóczi út szomszédságában, 
frekventált helyen található, első emeleti, 

AA+ kategóriás, 177 m2-es irodablokk, 
szociális helyiségekkel kiadó.

ÉRDEKLŐDNI: 06-30/3-717-258
Ajándék

 
kedvezmény-

kártya!

Január 10-én alakult meg a 
Kecskeméti Városüzemeltetési 
Nonprofit Kft., vagyis a Város-
gazdasági Kft-ből kiválva innen-
től kezdte meg önálló működését 
a cég. Az új vállalat új vezetőjét, 
Boros Gábort kérdeztük a városi 
feladatok ellátásáról, jövőbeli 
terveikről.

– Idén januárban alakult a cég, me-
sélne kicsit a vállalat megalakulásá-
nak előzményeiről, körülményeiről?

– Tavaly hozott egy határozatot a 
közgyűlés, amely alapján megszületett 
a döntés, hogy a Kecskeméti Városgaz-
dasági Nonprofit Kft-ből kiválással lét-
rejön a Kecskeméti Városüzemeltetési 
Nonprofit Kft. Ennek a döntésnek az 
alapja az volt, hogy a kommunális hulla-
dék kezelése állami hatáskörbe került. 
Vagyis ennek megfelelően profiltiszta 
cégeket kellett létrehozni, hogy a fi-
nanszírozás megfelelően elszámolható 
és kezelhető legyen. Ez késztette az 
önkormányzatot, hogy meghozza ezt 
a határozatot, és kettéváljon a cég. És 
ennek keretében már meghozták azt 
a döntést is, hogy melyek azok a fel-
adatok pontosan, amelyek átkerülnek.  
Jelen pillanatban még tart a szétválás, 
a végleges vagyonmérleg elkészítése 
a Városgazdasági Kft. részéről, de vár-
hatóan ez néhány héten belül le fog 
zárulni. Egy ideig a két cég telephelye 
marad egy helyen, a Béke fasoron. Va-
lamint még két másik cég telephelye is 
ezen a területen található: a regionális 
hulladéklerakó, illetve a Kecskeméti 
Foglalkoztatási Nonprofit Kft. központ-
ja is itt van. 

 – A nyomdaiparból érkezett a vá-
rosüzemeltetés területére, ami nem 
éppen szokványos. Hogyan került a 
kft-hez?

– Egy pályázatot írt ki Kecskemét 
Megyei Jogú Város önkormányzata a 
vezetői feladatok ellátására, amelyen 
én is indultam, és ott több jelentke-
ző közül bizottsági meghallgatás után 
választottak ki, és kaptam meg a meg-
bízatást. Huszonöt év nyomdaipar 
után ez elég nagy váltás volt, ez egy 
új dolog számomra. De a kihívás az 
ugyanaz. Egy vállalatot irányítani, 
szervezni lényegében mindenütt ha-
sonló feladat, ugyanúgy ott kell lenni 
mögötte, akármilyen cégről legyen is 
szó. 

– Melyek azok a feladatok, amelye-
ket átvettek?

– Eddig a Városgazdasági Kft. vé-
gezte a teljes városüzemeltetést és a 
hulladékgazdálkodást. A hulladékgaz-
dálkodás marad a VG Kft-nél, az egyéb 
feladatok kerültek át a Városüzemel-
tetési Kft-hez. Fő feladatként a zöld-
felület és parkgondozás, valamint szo-
rosan hozzá tartozik a köztisztasági 
feladatok ellátása, tehát az utak, terek 
takarítása. De a zöldfelületek gondo-
zásához kapcsolódik még az öntö-
zőrendszerek üzemeltetése, illetve a 

szökőkutak és ivókutak kezelése, va-
lamint a játszóterek karbantartása is. 

– A parkfenntartási munkák kere-
tében rengeteg a tennivaló a város-
ban, azonban ezeken kívül más fel-
adatokkal is foglalkoznak.

– Így van, a másik nagy terület, amit 
átvettünk, az útkarbantartás. A burkolt 
utak esetében ide tartozik a kátyúzás, 
a járdák javítása, valamint a KRESZ 
jelzőtáblák és útfelfestések karban-
tartása. A földutak gondozása is a mi 
feladatunk, amit kül- és belterületen 
egyaránt végzünk. Összesen körülbe-
lül 1200 km út, amit karbantartunk.  
Nem mindenki tudja, de a közutak ke-
zelésének egy része nem a városhoz 
tartozik, hanem a Magyar Közút Kht-
hez. Nekik törvény írja elő, hogy mi-
kor, milyen munkálatokat kell végez-
ni, amit maximálisan be is tartanak, de 
nekik sincs forráskeretük, hogy ennél 
többet végezzenek. Ezért sajnos, ha 
a főutakon érkezünk Kecskemétre, 
nem mindig olyan körülményekkel 
találkozunk, ami elvárható lenne egy 
ilyen modern, fejlődő várostól. Ez 
ügyben reméljük, lesznek változá-
sok, felvettük velük a kapcsolatot, és 
folyamatosan várhatók tárgyalások.  
A harmadik nagyon fontos rész, ami 
ezentúl a Városüzemeltetési Kft. fel-
adata, a temetkezés. Kettő működő 
temetőt üzemeltetünk, valamint van 
még három, ami már nem üzemel, 

ezeknek a fenntartása is hozzánk 
tartozik.

– Milyen munkálatok vannak most 
éppen folyamatban?

– Ilyenkor tavasszal a zöldfelület 
gondozása kerül előtérbe. A jó idő 
miatt a növények rohamosan kezdtek 
nőni, tehát megkezdtük a fűnyírást és 
a virágos ágyások ápolását. 

A szökőkutak ellenőrzése is 
folyamatban van, már három 
hete végzik a javításokat, 
és még a héten szeretnénk 
beüzemelni az összes kutat. 

Ezeken kívül, ahogy elmúltak a 
nagy mínuszok megkezdtük az utak 
javítását is, eddig az úgynevezett hi-
degaszfaltos technológiával dolgoz-
tunk, április 12-től pedig kezdjük a 
melegaszfaltozási munkálatokat, ami-
vel már nem csak ideiglenesen tudjuk 
orvosolni a problémákat. 

– Mik a jövőbeli terveik? Tervez-
nek-e valamilyen újítást az előzőek-
hez képest?

– Kitűztük célunknak, hogy először 
is készítsünk egy vállalatirányítási 
rendszert. Az alapokon már túl va-
gyunk, most éppen a szerződéskötés 
fázisánál tartunk a kiválasztott cég-
gel, amely ezt megalkotja számunkra. 

Mindenképpen olyan rendszert szeret-
nénk létrehozni, amelyben a modern 
eszközöknek is nagy szerepe lesz. 
Arra gondolok például, hogy kint a 
dolgozók okos eszközökön, mobilte-
lefonon vagy tableteken fogják látni, 
hogy milyen munkát kell végezniük az 
adott helyen, kik azok, akik részt vesz-
nek benne, vagy milyen fázisban tart 
a munka. Természetesen az eddig is 
működött, hogy amikor kimentek egy 
helyszínre, lefotózták, hogy milyen ál-
lapot várta őket, és amikor a munkát 
befejezték, akkor szintén beküldték a 
képeket róla. Tehát ez annyiban lesz 
módosítva, hogy bekerül egy elektro-
nikus rendszerbe, ahol azonnal látni 
fogjuk mi is, a tulajdonosok is, illetve 
bizonyos felületeken a képviselők és 
az arra jogosult személyek, hogy hol, 
milyen munkavégzés történt. 

Szeretnénk sokkal több feladatot 
ellátni, azért is vezetjük be ezt a vál-
lalatirányítási rendszert, hogy sokkal 
hatékonyabban és átláthatóbban tud-
junk dolgozni, és ezt meg is tudjuk 
mutatni a város lakóinak. 

Hogy látványos is legyen, a jövő 
évben szeretnénk egy olyan térinfor-
matikai rendszert is megalkotni, ami-
be a város összes olyan vagyontárgya 
bekerül, amivel nekünk dolgunk van. 
Szeretnénk egy térképen is megjelení-
teni, hogy mikor, milyen beavatkozás 
történt, valamint hogy milyen mun-

kálatok várhatók. Ennek egy része a 
teljes lakosság számára elérhető lesz, 
a másik része pedig az illetékesek 
számára. Az első lépéseket a város tá-
mogatásával, a mérnöki iroda irányí-
tásával közösen már megtettük, múlt 
héten megtörtént a lerepülés, illetve 
a város teljes szkennelése, ami azt je-
lenti, hogy tíz centiméter pontosság-
gal felmérésre került minden egyes 
objektum a városban. 

– Tehát sok feladat vár még önök-
re, amelyek nem kevés munkát igé-
nyelnek. Mikorra várható ezeknek a 
fejlesztéseknek a megvalósítása?

– A vállalatirányítási rendszer egyes 
elemei egy-két hónapon belül elindul-
nak, a végleges befejezését év végére 
tervezzük. A térinformatikai rendszer 
fejlesztése pedig közben elindul, a lát-
ványelemek a jövő év második felében 
jelennek majd meg. Ez remélhetőleg 
nagyon látványos lesz, szeretnénk 
az összes zöldfelületet, útburkolato-
kat és minden beavatkozást igénylő 
elemet meghatározni. Azért is szük-
séges, hogy ezeket pontosan lássuk, 
mert így előre tudjuk tervezni a mun-
kákat. Ezzel remélhetőleg egy pár év 
alatt elérünk arra a pontra, hogy pon-
tosan tudni fogjuk, hogy a következő 
évben mit kell elvégezni, mennyi lesz 
a költsége. De ehhez évek kellenek, 
hiszen ez a hatalmas felmérés nagyon 
nagy munka.  Cseh Judit

Város-
üzemeltetés: 
új cég,  
új vezető

Boros Gábor,  
a Kecskeméti Városüzemeltetési 

Nonprofit Kft. igazgatója

TOVÁBBI RÉSZLETEK!
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KIMAGASLÓ EREDMÉNYEK A XXXIII. ORSZÁGOS  
TUDOMÁNYOS DIÁKKÖRI KONFERENCIÁN
I. HELYEZÉS
Szeidl Veronika „Báránytánc” című pályamunká-
ja I. helyezést ért el a „Multikulturális nevelés” 
tagozaton. Dolgozatának címe: „Báránytánc – 
Egy ceglédberceli német népszokás feldolgozá-
sa a helyi óvodában”. Veronika célja kettős volt. 
A helyi német nemzetiség történetéről szóló 
visszaemlékezések összegyűjtése, másrészt a 
hagyomány átadása a gyerekeknek, a bárány-
táncra épített óvodai témahét keretében. Szeidl 
Veronika konzulense és témavezetője Dr. Rigó 
Róbert, opponensei: Dr. Sági Norberta és Dr. 
Kriskó János voltak.

Ledniczki Kinga Melinda a „Tanulás tanítása 
alsó tagozaton szülők bevonásával” címmel írt 
a dolgozatot, amellyel mindenkit maga mögé 
utasított a „6-10 éves kor pedagógiája” tago-

zaton. Három éves munka gyümölcse érett be, 
amikor sikert aratott tanulási mintatréningjével. 
A tréning lehetséges megoldást kínál az általá-
nos iskolások tanulási szokásai, a szülők tanulási 
folyamatokban való részvételére, és az e terüle-
ten felmerülő problémákra. Mentora Dr. Hercz 
Mária.
II. HELYEZÉS
Doroszlai Gréta a „Digitális pedagógia” tago-
zaton ért el 2. helyezést „az óvodás korú gyer-
mekek informatikai eszköz használati szokásai” 
című pályamunkájával. „Élve a lehetőséggel, egy 
olyan háromnapos programon vehettem részt, 
amelyen a hallgatók érdekesebbnél érdekesebb 
ötletekkel álltak elő a pedagógia megújítására, 
fejlesztésére” - mondta a PAE hallgatója, akinek 
felkészítője Dr. Neszt Judit volt.

A duális képzés fellegvára a Pallasz Athéné Egyetem

Sci-ndikátor országos verseny
Muhi Kristóf, a Pallasz Athéné Egye-
tem 2. évfolyamos mérnökinformati-
kus hallgatója nyerte meg a 2017-es 
SCI-ndikátor fődíját. Kristóf a vakok és 
gyengénlátóknak készült dombornyo-
mott Rubik-kockához készített képfel-
dolgozással működő mobil applikációt. 
Ez pedig nagy segítség, ugyanis a ki-
rakáshoz vezető utat teszi elsajátítha-
tóvá hangos instrukciók segítségével. 

Kristóf Bogyay Katalin ENSZ-nagykövet 
meghívására részt vehet a Science for 
Peace rendezvényen New Yorkban.

Solymosi Anita még a PAE végzős 
hallgatójaként MotoStudent jármű-
építő csapat tagja volt, amikor jelent-
kezett a SCI-ndikátor versenyre. Az 
első országos tudománykommuniká-
ciós versenyén a csapat által épített 
motor különlegessége az alumínium 

habból készült váz és lengőkar. Az 
első egy perces bemutató után egy 
mentorprogram következett, majd 
egy élő showban kellett prezentálni 
három év munkáját három percben. 
Anitának olyan jól sikerült az előadás, 
hogy megszerezte a 3. helyet.

A SCI-ndikátor verseny valójában 
az első országos tudománykommuni-
kációs verseny. Magát a SCI-ndikátor 
programot a Nők a Tudományban 
Egyesület indította el, egyetemista és 
PhD-képzésben résztvevő hallgatók 
számára. A résztvevők között termé-
szetesen lányok és fiúk egyaránt lehet-
nek. Az előselejtezőben kiválasztott 
versenyzők képzett mentorok segítsé-
gével fejleszthetik tovább kommuni-
kációs és előadói képességeiket azzal 
a céllal, hogy érthetően, magabizto-
san és szórakoztatóan tudják válasz-
tott tudományos területüket képvisel-
ni, kutatási és szakmai eredményeiket 
bemutatni. A verseny abban is sokat 
segít, hogy vezető kutatóintézetek és 
innovatív vállalatok képviselői is meg-
ismerjék a programban résztvevő hall-
gatók nevét, és így ezek a diákok már 
fiatalon bekerülhessenek a mérnökök 
és kutatók egyre növekvő szakmai 
kapcsolatrendszerébe.

UNIVERSITY-INDUSTRY 
INTERACTION  
CONFERENCE 2017
Kókai Eszter, az Anyagtechnológia 
Tanszék tudományos munkatársa a 
PADMA konferencialátogatási pályáza-
tát nyerte el. Tehát az alapítvány biz-
tosítja számára a Dublinban június 7-9. 
megrendezendő konferencia költségeit 
(szállás, utazás, regisztrációs díj). Esz-
ter célja, hogy megtudja, hogyan lehet 
az egyetem és az ipar kapcsolatát kö-
zelebb hozni, a régi vagy az új kapcso-
latokat ápolni, partnereket felkutatni. 
Erre minden esélye meg is van, ugyanis 
világcégek és egyetemek vezetőinek, 
professzorainak előadásain vehet részt.

Az Egyetemen készült rep-
rezentatív felmérés szerint 
a hallgatók 56%-ának már 
a végzés előtt van állása 
és 86%-a fél éven belül 
szakmájában tud elhe-
lyezkedni. Ehhez nagyban 
hozzájárul, hogy az elmélet 
mellett a gyakorlati képzés 
is nagy hangsúlyt kap az 
oktatás során. A cél, hogy 
a tanulók olyan verseny-
képes tudást kapjanak az 
itt töltött idő alatt, amely 
előny jelent egy állásinter-
jú során vagy akár a munka 
világában. A tanulmányi 
évek alatt pedig a hallga-
tónak meghirdetett verse-
nyeken bizonyíthatnak a 
fiatalok.  

Sikeres hallgatók 
a Pallasz Athéné 
Egyetemről 
A Pallasz Athéné Egyetem oktatói 
mindent megtesznek azért, hogy 
a hallgatók a megszerzett isme-
reteket minél magasabb szinten 
elsajátítsák. A legjobbak nem is 
tétlenkednek, sorra hozzák a ki-
váló eredményeket az országos 
versenyekről.

TOVÁBBI RÉSZLETEK!
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Mifelénk a cégek biztos 

kezekben vannak

Válasszon extra támogatást cége Profi  internetcsomagjához,
magasabb rendelkezésre állással,
külön megvásárolható gyorsított hibaelhárítási és
Profi  informatikai támogatás kiegészítő szolgáltatásokkal! 
Invitel Pont: Kecskemét, Bajcsy-Zsilinszky. krt. 8.
Tel.: +36 20 669 6465

MEGBÍZHATÓ INTERNET CÉGE STABIL MINDENNAPJAIHOZ

KISVÁLLALATI SZOLGÁLTATÁSOK
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Gőzerővel folyik az építkezés az 
Izsáki úton, az egykori kórház he-
lyén. Az épülő campusról, Kecs-
kemét történetének legnagyobb 
oktatási beruházásáról Tarnóy 
Annát, a KEDO Zrt. projektmene-
dzserét kérdeztük.

Mi a KEDO Zrt.  
feladata  
alapvetően?
A KEDO Zrt. azaz a Kecskeméti Du-
ális Oktatás Zrt. feladata, a Pallasz 
Athéné Egyetem kecskeméti Cam-
pusának megépítése, a beruházás 
lebonyolítása.

Célunk az értékteremtés. Egy olyan 
Campust, azaz egyetemvárost építte-
tünk, amelyre a város, a régió és az 
ország is büszke lehet. Társaságunk 
folyamatosan azon dolgozik, hogy az 
építkezés során alkalmazott innovatív 
megoldásokkal hazánk legmodernebb 
egyetemi Campusa épüljön meg Kecs-
keméten. Célunk, egy új kecskeméti 
közösségi tér létrehozása. Terveink 
szerint a Campus tele lesz olyan te-
rekkel, amelyek nyitottak lesznek a 
város lakóinak, a turistáknak, és a lá-
togatóknak is. 

Miért van szükség egy 
ilyen komplexumra?
Hiszünk abban, hogy a jövő a magas 
színvonalú oktatásé. Ezért a tervezés 
és a fejlesztés során a majdani hasz-
nálók, azaz a hallgatók és oktatók ér-
dekeit és szükségleteit tartjuk szem 
előtt. A hallgatók jogos elvárása, 
hogy versenyképes, azaz olyan hasz-
nálható tudást kapjanak, amellyel 
könnyen találnak munkát és használ-
ni is tudják azt a hétköznapokban. A 
tudás megszerzéséhez ki kell alakíta-
ni a megfelelő tereket, helyszíneket, 
amelyekhez oktatási és kiszolgáló 
helyiségekre van szükség, ahol a 
legújabb technikai megoldásokkal 
lehet oktatni a hallgatókat. A most 
megvalósuló épületek a XXI. század 
elvárásainak maximálisan megfelel-
nek. Az Izsáki úton a Pallasz Athéné 
Egyetem új Gazdaságtudományi Kara 
kap helyet. A tervezők egy olyan, 
minden szempontból előremutató 
és innovatív komplett Campus léte-
sítését álmodták meg, amely az ok-
tatási funkción túlmutatva a várossal 
szoros kapcsolatot kíván teremteni. 
Nem csak az oktatás, de a kultúra és 
a közösségépítés helyszíne is lesz.

Hogyan kezdődött 
Kecskemét történet é-
nek legnagyobb  
oktatási beruházása?

2017. február 24-én sikeresen lezárult 
a Pallasz Athéné Egyetemi CAMPUS I. 
ütemének kivitelezési és kiviteli terve-
zési feladatainak elvégzésére kiírt nyílt, 
európai uniós közbeszerzési eljárás. Az 
ajánlattevők az I. ütemre kiírt eljárásban 
az Oktatási épület kivitelezésre, vala-
mint a hozzá kapcsolódó infrastrukturá-
lis beruházások megvalósítására adhat-
tak ajánlatot. A kivitelezésre kiírt, uniós 
eljárásrend szerint lebonyolított nyílt 
közbeszerzési eljárás része volt továb-
bá, a teljes Campus kiviteli tervdoku-
mentációjának elkészítésére vonatkozó 
tervezői megbízás is.

Az ajánlatadási határidőre három 
gazdasági szereplő nyújtotta be aján-
latát, amelyek közül a legjobb ár-érték 
arányt tartalmazó, érvényes ajánlatot 
a zalaegerszegi ZÁÉV Építőipari Zrt. 
adta. A vállalkozási szerződés aláírá-
sát a munkaterület hivatalos átadá-
sa követte. Az elfogadott ütemezés 
szerint az Oktatási épület átadása 
2018 augusztusában várható, ennek 
köszönhetően az egyetemi oktatás 
már az új épületben indulhat meg a 
2018/2019. tanévben. A vállalkozási 
szerződés értéke 11,9 milliárd forint.

A beruházás első ütemének munka-
területén jelenleg a mélyalapozási, ala-
pozási munkálatokat végzi a kivitelező. 
Terveink szerint a most még kissé csu-
pasz területen egy új, innovatív épülete-
gyüttes létesül, amely az egyetemi funk-
ción túl a „Nyugati Kapu” néven ismert 
új városrész első mérföldköve lesz. 

Milyen lesz  
az Oktatási épület?
A beruházás alapja az „Okos Egyetem” 
fejlesztési koncepció, amely révén a Pal-
lasz Athéné Egyetem diákjai a legmo-
dernebb technológiák segítségével ta-
nulhatnak majd. A város „Nyugati Kapu” 
fejlesztési övezetében 5,5 hektáros 
területen több mint 35 ezer négyzet-
méteren öt épület, oktatási, igazgatá-
si-adminisztrációs, könyvtár, kollégium 
és kulturális központ épül fel.

A modern oktatástechnológia 
mellett az épületek kialakításában 
környezetbarát megoldásokat tervez-
tünk. Véleményünk szerint ma már 
alapkövetelmény, hogy olyan árnyé-
kolás, hő és hangszigetelés legyen 
egy ilyen oktatási épületen, amelyek 
a lehető legkisebbre csökkentik a 
környezetterhelést és gazdaságosan 
működtethetők. Az oktatásban terve-

zett innovatív szemléletet és a városi 
integrációt szolgáló különböző funk-
ciókat egy egységes megjelenésű, de 
karakterében mégis más épületekből 
álló épületegyüttessel kívánjuk meg-
valósítani, amely egy jól működő és 
vonzó városi tér köré szerveződik. 
Például az épületek által körülzárt 
amfiteátrum jellegű tér a lépcsőzete-
sen ereszkedő, kimondottan nézőtér-
ként is kiválóan működő térrésszel, 
színházi előadások, koncertek hely-
színe lehet majd. Az épületekben is 
lesznek közösségi helyiségek: büfé, 
étterem, kiállítóterem, rendezvényte-
rem, illetve természetesen a 35 méter 
magas kilátó. De különböző szaba-
didős tevékenységekre is lehetőséget 
ad: lesz egy tai chi-s, jógás, rekreációs 
tér szabadtéri eszközökkel, valamint 
körben egy közel 1100 méter hosszú 
rekortán futópálya várja majd a spor-
tolni és kikapcsolódni vágyókat.

Hány darab, mekkora 
és milyen helyiség  
található majd az  
oktatási épületben?

Az épületben 6 tanszék kap majd 
helyet, egy 500 fős nagyelőadó, vala-
mint szemináriumi termek. Az előadó 
a tervek szerint három részre lesz 
osztható, szekcionálható. Itt nem 
csak előadásokat lehet majd tartani, 
hanem különböző konferenciáknak, 
rendezvényeknek is helyt adhat. 

Mitől lesz modern  
a Campus?
Az épület adta okos megoldások segí-
tik az oktatók munkáját, amely révén 
a tanulás élmény lesz, így komplex és 
versenyképes tudást lehet majd elsajátí-
tani. Az intézményben már most is nagy 
hangsúlyt kap a gyakorlatorientált kép-
zés. Az oktatók célja, hogy az iskolapad-
ból kikerülve a fiatal pályakezdők már 
az első naptól meg tudják állni helyüket 
a munka világában. A vállalatokkal való 
együttműködés, a vállalatok igényeinek 
a képzésbe történő integrálása jó irány, 
és ezt erősíteni kell. Ennek egyik fontos 
eredménye, hogy a felmérések szerint a 
hallgatók 56%-ának már a végzés előtt 
van állása és 86%-a pedig a szakmájában 
tud elhelyezkedni a végzés után fél éven 
belül. Ezt rektor asszony nyilatkozta 
nemrégen.

A szemináriumi termek kialakításai 
lehetőséget adnak arra, hogy új didak-
tikai módszerek alkalmazásával tud-
ják a hallgatók elsajátítani a kötelező 
tananyagot. Ezáltal nem csak a tudást, 
hanem egyéb, a munka világába tör-
ténő beilleszkedést elősegítő kompe-
tenciákat sajátíthatnak el. Fontosnak 
tartjuk hangsúlyozni, hogy az egész 
Campus-komplexum teljesen akadály-
mentes lesz, nem csak a mozgássérül-
tek, hanem a látás- hallássérülteknek 
is látogatható és használható lesz.

Az épületegyüttes megvalósításával 
hozzájárulunk ahhoz a célhoz, hogy 
az Egyetem nemzetközi szinten is be 
tudjon kapcsolódni az oktatási, kuta-
tási és fejlesztési folyamatokban.

Mikor készül el  
az épület?
Az oktatási épület jövőre, 2018. au-
gusztus végére készül el, jövő év szep-
temberében már itt is tanulhatnak a 
Pallasz Athéné Egyetem hallgatói.

KEDO ZRT. –  
Campus építés sorozat

ÉRTÉKTEREMTÉS FELSŐFOKON 

Az új oktatási épület

Tarnóy Anna, a KEDO Zrt. 
projektmenedzsere
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A Kormány a Modern Városok 
Program keretében 2016. feb-
ruár 9. napján együttműködési 
megállapodást kötött Kecske-
mét Megyei Jogú Város Önkor-
mányzatával a város további 
fejlődése és megújulása érde-
kében. A Kormány a megállapo-
dásban foglaltak eredményes 
kormányzati végrehajtását, 
valamint a végrehajtás Minisz-
terelnökséget vezető miniszter 
útján történő koordinációját 
biztosítva, az 1131/2016. (III. 
10.) Korm. hat. számon döntést 
hozott.  

Ennek keretében egyebek közt a Kor-
mány határozott a Kecskemét Fejlő-
déséért Alap (továbbiakban: KFA) 
létrehozásáról, amely egyedülálló 
lehetőséget nyit meg a város gazda-
ságfejlesztése előtt.

A vonatkozó uniós jogszabályok 
értelmében nyílt pályázati felhívás 
szükséges a KFA potenciális és füg-
getlen magánbefektető jelöltjeinek 
nyílt, átlátható és nem diszkriminatív 
kiválasztása érdekében.

A KFA tőkéje az ötéves befekte-
tési időszak alatt Kecskemét Me-
gyei Jogú Város (MJV) területén el-
helyezkedő   projekttársaságokba, 
illetve kis- és középvállalkozásokba 
kerül befektetésre.  A projektek el-
sősorban a bérlakás program, az 
energiahatékonyság, a közvetlen 
kis- és középvállalatok fejlesztése, a 
hulladékgazdálkodás, a barnamezős 
rehabilitáció, a helyi turizmus, az 
élelmiszeripar és a logisztika terüle-

tein biztosítanak további fejlesztési 
lehetőséget.

A KFA nagyobb részben Kecske-
mét MJV által biztosított forrásból, 
kisebb hányadban magánbefekte-
tők tőke-hozzájárulásából kerül 
finanszírozásra.

A fentiek alapján olyan szakmai 
magánbefektetőt keresünk, aki ér-
deklődéssel bír Kecskemét Városfej-
lesztési Alap társbefektetői pozíciója 
iránt.

Pályázat benyújtása
Jelen felhívásra legkésőbb a befek-

tetési időszak végéig lehet jelentkez-
ni. A dokumentációt az alábbi elérhe-
tőségekre lehet benyújtani e-mail-en, 
postán vagy személyesen (vagy meg-
bízott útján):

Informatikai Kockázati  
Tőkealap-kezelő Zrt.

Kapás utca 6-12. I. emelet
1027 Budapest

Garamvölgyi Balázs részére
garamvolgyi.balazs@iktk.hu

További, részletes információ a je-
lentkezést követően kerül megkül-
désre a pályázók részére elektroni-
kus úton.

A potenciális befektetőtől elvárt 
követelmények:

• A befektetni kívánt tőke men-
tes minden állami és közösségi 
támogatástól.

• A befektető vállalkozás a nemzeti 
vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. tör-
vény 3. § (1) bekezdése alapján átlát-
ható szervezetnek minősül, tulajdo-
nosai beazonosíthatók.

• A regisztrációt követően megis-
merte és elfogadja az Alap befektetési 
feltételeit. 

• Az Alapba történő vagyoni hozzá-
járulás minimális összege: 500 millió Ft. 

Tartalmi elemek
• A pályázó bemutatása: rövid ösz-

szefoglaló a befektetési szándékról 
és cégiratok (alapító okirat, társasá-
gi szerződés, cégkivonat, pénzügyi 
beszámolókkal, stb.). • Saját forrás 
igazolása, miszerint a magánbefek-
tető törvényes úton megszerzett for-
rásból biztosítja a befektetni kívánt 
összeget. 

Az Alap a kiválasztási folyamat 
során további dokumentációt és in-
formációt igényelhet a befektető 
részéről.

Felhívás társbefektetésre  
a Kecskemét Fejlődéséért Alapba

A céges rendezvények, konferenciák pontos, gördülékeny 
és színvonalas megszervezése különösen lényeges egy cég 
iránti bizalom megalapozására és megtartására. 
Szállodánk kiváló adottságai mellett professzionális 
szervezést biztosít cégének rendezvényeihez.

Sokan keresik a megfelelő helyszínt rendezvényükhöz, 
pedig nem is kell messzire menni. 

Elég pusztán a városközpontig, hiszen 
az Aranyhomok Business City Hotel évtizedes 

tapasztalattal és gyönyörűen felújított és 
felszerelt rendezvénytermekkel várja vendégeit.

Néhány fős családi ebédtől a 260 fős rendezvényekig 
bármilyen eseménynek otthont adunk. Legújabb 
rendezvénytermünk a korábbi kaszinó helyén, több 
mint 250 főt befogadó exkluzív helyszín, tökéletes 
hangosítással és projektorral, bárpulttal és tágas terekkel.

Szakértő személyzetünk a garancia arra, hogy az es-
küvő egy életre szóló élmény legyen. Az Aranyhomok 
Business-City-Wellness Hotelben ezt a napot és a hozzá 
kapcsolódó ceremóniát tesszük teljessé, igazi élménnyé, 
biztosítva Önöknek a szállást és a tökéletes lebonyolítást.

Családi pihenést, névnapi, születésnapi vagy évforduló ün-
neplést tervez? Kecskemét szívében szeretne konferenciát 
szervezni? Fontos, hogy minden egy karnyújtásra legyen? 
Bízza ránk a részleteket, széleskörű szolgáltatásainkkal, 
kollégáink szakértelmével állunk szíves rendelkezésére! 

Kecskemét Aranyhomok
Business-City-Wellness Hotel

Aranyhomok Szálloda Kft.
Cím: H-6000 Kecskemét, Kossuth tér 3.

Telefonszám: +36 76 503 730
Fax: +36 76 503 731

E-mail: hotel@hotelaranyhomok.hu
Web: http://hotelaranyhomok.hu

TOVÁBBI RÉSZLETEK!



2017. április 13. 

KECSKEMÉTI LAPOK MOZAIK | 11 

burkoló

Az akció 2017. április 18-28-ig érvényes, és más kedvezményekkel nem vonható össze.

15m2 burkolólap vásárlása esetén
ajándékba adunk 5 kg fugázót

Hogyan tud valaki ismeretlenül 
is olyan mélyre jutni tiné-
dzser gyerekek lelkében, hogy 
öngyilkosságba kergesse őket? 
Az elmúlt hetek eseményeinek 
margójára összefoglaltuk, mit is 
kell tudni a hátborzongató Kék 
Bálna jelenségről. 

Puha Éva

Világszerte rengeteg szülőt, gyer-
meket, tanárt és pszichológust fog-
lalkoztat egy jelenség, ami az eddigi 
információk szerint a tinédzser kor-
osztályra jelentette a legnagyobb 
veszélyt. Ők azok, akik még nagyon 
befolyásolhatók, de már nincsenek 
állandóan szülői ellenőrzés alatt. 
Jelenleg nagyobb az érdeklődés az 
interneten a magyar felhasználók 
körében, mint a veszély. Erre már a 
médiahatóság is felhívta a figyelmet. 

Mi is volt  
a Kék Bálna? 

A „játékot” 2013-ban Filipp Bugyej-
kin beteg lelkű felbujtó találta ki és a 
Facebook orosz változatán, a V-Kon-
takte nevű közösségi portálon ter-
jesztette, egy zárt csoporton belül. A 
küldetés 50 pontból állt, a feladatokat 
természetesen Bugyejkin találta ki. 
Aki csatlakozott a csoporthoz, azok-
nak ő lett a mentora. Eleinte kisebb 
feladatokat kellett teljesítenie a cso-
port résztvevőinek, eközben pedig 
igyekezett minél jobban megismerni 
őket, kitapogatni gyenge pontjaikat. 
A játékosoknak videóval kellett do-

kumentálniuk, hogy az egyes felada-
tokat végrehajtották. Amint ezt végig-
nézte, kiadta a további utasításokat. 
Aki meghátrált, azt megfenyegette, 
hogy végez családjával. A csoport jel-
mondata a következő volt: „Ha öngyil-
kos leszel, nyertél. Ha nem, majd mi 
segítünk.” Fizikálisan tehát nem köte-
lezte a résztvevőket, de egy idő után 
Bugyejkin nem hagyott választást, hi-

szen folyamatos lelki terrorral tartotta 
sakkban „mentoráltjait”. 

Game over
Bugyejkint 2016 novemberében le-
tartóztatták, legalább 15 fiatal ha-
lálba kényszerítésének vádjával. A 
játéknak tehát ezzel vége. Visszame-

nőleg azonban folyamatosan látnak 
napvilágot elméletek arról, hogy az 
elmúlt években öngyilkosságot elkö-
vető tinédzserek közül kik eshettek 
áldozatául a beteg mentor játékának. 

Természetesen szó nélkül senki 
nem mehet el egy ilyen kegyetlen és 
előre megfontolt ügy mellett, amely 
a világon több fiatal életét követel-
te. A jelenségre tekintettel és attól 

függetlenül is fontos, hogy a szülők 
ne hagyják magukra a gyerekeket a 
digitális világban. 

Cikkünk szándékosan múlt időben 
íródott, sok más felülettel ellentét-
ben, ugyanis a Kék Bálna már nem élő 
játék. Ez persze nem zárja ki, hogy 
bármilyen formában jelen legyen az 
online térben olyan jelenség, ami 
veszélyt jelenthet bárkire – főként 
a kamaszokra. Legszerencsésebb, 
tehát ha ott ülünk mellettük, mikor 
elkezdik felfedezni a világhálót. 

A szakember  
szerint

– Nagyon sok gyerek küzd olyan gon-
dokkal, amiben nem kap segítséget 
a felnőttektől. A fiatalok problémái 
általában a felnőttek által már köny-
nyen megválaszolható kérdésekből 
fakadnak. A mi hívókörünk kiska-
masz kortól egészen fiatal felnőtt 
korig azzal a fontos problémával 
küzd, hogy meghatározza, ki ő. Mit 
akar a világban, és hogyan viszonyul 
a szüleihez, meg az egész körülötte 
lévő világhoz. Ezeket a kérdéseket 
a segélytelefonon nagyon gyakran 
felteszik –mondja Papp Zsuzsanna, a 
Kék Vonal Gyermekkrízis Alapítvány 
vezetője. 

A kék vonal 116 111-es körzet-
szám nélküli hívószámát nem csak 
felnőttek, de maguk a gyerekek is 
gyakran hívják. A Biztonságos Inter-
net programpont ezért jött létre. 
Minden hónap utolsó szombatján kö-
zös képzést tartanak gyermekeknek 
és szüleiknek Kecskeméten.

Már levadászták a Kék Bálnát
TOVÁBBI RÉSZLETEK!
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A tizenegy éves Csille Szabolcsnak másképp indulnak a napjai, mint 
egy átlagos diáknak. Amikor édesapja felébreszti, az ágya mellett már 
ott várják a megszokott reggeli kártyák. Az elsőn a mosdó látható, a 
következőn egy fotó a kézmosásról, majd Szabolcs, ahogyan épp öl-
tözködik. Ezek a kártyák mondják el neki, mi a dolga. A kisfiú ugyanis 
autista. Néhány szótagon kívül semmit sem beszél. Szoros napirend 
szerint, a saját világába zárva éli mindennapjait. 

Pásztor Andrea

A Szalag utcai iskolában találkozom 
Szabolccsal. Első látásra vagány kisfi-
únak tűnik. Baseball sapkája alól néz 
rám kedves barna szemeivel, mintha 
egy félénk mosoly is megjelenne ar-
cán, majd gyorsan elkapja tekintetét. 

– Sapka – szól rá apukája, ami ne-
kem kicsit keménynek tűnik, hamaro-
san megtudom, nem a szigor miatt. 
Csille Lajos előbb elkíséri kisfiát, majd 
leülünk beszélgetni.

– Sokaknak furának tűnik, hogy tő-
mondatokban beszélek Szabolccsal, 
de nagyon le kell redukálni a mon-
dandómat ahhoz, hogy megértse – 
magyarázza meg gyorsan a helyzetet, 
majd belekezd a történetükbe. 

Robotot nevelni  
a gyerekből?

Szabolcs sokáig teljesen átlagos kis-
gyereknek tűnt. Kétévesen vált gya-
nússá szüleinek, hogy nem indult el a 
beszédfejlődése. Gagyogott, néhány 
szótagot használt egy ideig, majd 
ezek eltűntek. Nem reagált anyuká-
jának éneklésére, mondókázására, és 
játszani is másként játszott, mint a 
többi gyerek. Zavarták az erős han-
gok, és egyáltalán nem tudta megér-
tetni magát. 

– Háromévesen elvittük Szabit egy 
korai fejlesztőhöz, ő megerősítette a 
gyanúnkat, hogy valami nincs rendben 
vele – meséli Lajos. Aztán a szakértői 
bizottság először kijelentette, a mi 
fiunk nem autista. Egy másik helyen 
viszont megállapították, hogy az, így 
egy ideig két teljesen ellentétes pa-
pírunk is volt. Két év ide-oda hurcolás 
után kaptuk meg a hivatalos diagnó-
zist, addig csak magánúton vittük ko-
rai fejlesztésre. 

Addig Szabolcs Lakitelekre járt 
óvodába egészséges gyerekek közé. 
Ezután került Kecskemétre, a Nyíri 
úton akkor induló autista óvodai cso-
portba, majd 6,5 évesen a Szalag utcai 
iskolába. 

A szülők körülbelül ekkorra jutottak 
el odáig, hogy megbékéljenek fiuk ál-
lapotával. – A gyerek életünk fő műve, 
és nagyon nehéz elfogadni, hogy „el-
rontottuk” – mondja keserűen Lajos. 

– Hiába tudjuk, hogy nem tehetünk 
róla, van, aki egy életen át nem tudja 
feldolgozni, hogy autista a fia vagy a lá-
nya. Nekünk sikerült, de nagyon sokat 
kellett dolgoznunk ezért.

A hivatalos diagnózis után kezd-
ték használni a vizuális megsegítést, 
vagyis a fotós kártyákat. Egy autistá-
nak ugyanis nagy problémát okozna, 
ha otthon máshogy próbálnának kom-
munikálni vele, mint az iskolában. 

– Ezek a kártyák jelentik számára a 
biztonságot – veszi elő a zsebéből a 
kocsi és az iskolába megyünk kártyát 
Lajos. Ezekkel indulhattak ma útra. 
– Ha elvennénk tőle őket, az olyan 
lenne számára, mintha egy vakot 
fosztanánk meg a fehér botjától vagy 
a Braille írástól. Amikor valami hiba 
csúszik a kártyákkal jelzett napirend-
be, akkor rögtön látszik Szabolcson a 
zavar, rázni kezdi a kezét és zsizseg. 

Ezért aztán az egész család nagyon 
ügyel arra, hogy Szabi minden tevé-
kenységéhez társuljon a megfelelő 
fotó. Talán ezzel garantálhatják leg-
inkább, hogy jól érezze magát. Egy 
autista ugyanis nem tudja levezetni 
a feszültséget. Dühkitörése lehet, sőt 
akár bánthatja is magát.

– Mondják, hogy robotot nevelünk 
a gyerekből, de ha egy ilyen szoros 
napirenddel elérhető, hogy viszonylag 
nyugodt legyen a napja, akkor nekünk 
már megérte – néz rám homlokát rán-
colva az édesapa. 

Percek –  
jutalomba

Lajos elbúcsúzik, várja a munka, mi 
pedig körülnézünk az iskolában Rigó 
Ilona tagintézmény-vezetővel. Kide-
rül, itt hiába is várnánk csengőszóra. A 
44 ide járó gyerek tevékenységét nem 
órarend, hanem egyénenként más-
más napirend határozza meg. Mivel 
az autizmussal élők idő- és térérzé-
kelése nehezített, ezt külön módsze-
rekkel kell segíteni. Csöngetés helyett 
mindenkinek saját órája van, ami jelzi, 
meddig tart egy-egy tevékenység. 

Itt minden a tanulásról szól, és ez 
nem csak közhely. Az öltözködéstől a 
cipőfűzésen át, egészen a vécé helyes 
használatáig minden külön „leckének” 
számít. Az a cél, hogy megtanulják a 

gyerekek, hogyan tudnak „normális” 
életet élni, elsajátítsák az alapvető vi-
selkedési normákat. 

Az egyik csoportszobában látom 
például, hogy egy serdülő kislánynak 
folyamatábrával mutatják be, hogyan 
kell a havi vérzése idején betét cse-
rélni. De arra is meg kellett tanítani, 
kinek ülhet az ölébe és kinek nem. 

– Ez valójában rejtett tantervünk, 

hisz ezeknél a gyerekeknél szinte 
fontosabb, hogyan kell viselkedniük a 
lehető legegyszerűbb szituációkban – 
magyarázza Ilona. 

Egy kisfiú asztalkáján rajzok mutat-
ják, hogyan ismerheti fel saját érzel-
meit, de listája van arról is, mit tehet, 
ha épp várakoznia kell. 

Bekukkantunk Szabolcs csoportjá-
ba is. Napirendjében épp a kézimunka 
képe látható. Elmélyülten varrogat, 
majd a legókat pakolja a feladata sze-
rint. Közben tabletjével kommunikál 
tanáraival, fura géphang beszél a kisfiú 
helyett. Egy hasonló korú iskolatársa 
debreceni kirándulásukat is a táblagép 
segítségével meséli el, anyukája saját 
készítésű applikációjának hála. 

Ilona megmutatja, hogy az adott 
tevékenységet – kézimunkát, fejlesz-
tő feladatot – a csoportszobán belül 
mindig ugyanott, saját kis munkaterü-
kön végzik a gyerekek. Ott fel van tün-
tetve nevük, fotójuk. Megvan a kártyá-
ik helye, másoknál az írott napirendé. 

– Dórinak, aki egyáltalán nem be-
szél, külön kis kártyája van, amin az 
áll, segíts! – mutatja Ilona. A kislány 
tanára időnként nem ad ceruzát a ki-
festő mellé. Nagy öröm, ha ilyenkor 
segítséget kér Dóri a kis kártyával. Eb-
ben az iskolában ez már sikerélmény-
nek számít a tanárok számára. 

Egy-egy csoporttal két gyógypeda-
gógus és egy vagy két asszisztens dol-
gozik együtt. Így tudják megoldani, 
hogy a gyerekek saját tempójukban 
különböző dolgokat tanuljanak. 

A motiváció is teljesen másként mű-
ködik, mint a normál iskolákban, hi-
szen az autista gyerekekben nincsen 
megfelelési kényszer. Őket jutalmazni 
lehet, ha feladataikat elvégzik. Ter-
mészetesen mindenkit másképpen. 
Van, aki édességre gyűjt zsetonokat 
a feladatok teljesítésével, másokat a 
számítógépezéssel lehet motiválni, 
Andris pedig, akivel a folyosón talál-
kozunk, perceket gyűjt. A jutalom-
percek alatt a folyosón sétálgat. Azt 
mondja, így rendezi a gondolatait. 

Pukizni tilos!
Közben megtudom, hogy itt a peda-
gógus nem áll ki a gyerekek elé, hogy 
átadja a „tananyagot”. Egyéni fejlesz-
tés során tanulják meg a diákok az új 
dolgokat, amelyeket később az önálló 
munka idején gyakorolnak. 

– Sokan hiszik azt, ha már talál-
koztak egy autistával, tudják, mi az 
autizmus. Pedig, ahogyan az egészsé-
ges gyerekek, úgy ők is mind mások – 
meséli az Autizmus Centrum vezetője, 
ahogyan csoportszobáról csoportszo-
bára kísér. – Képességeik szerint a leg-
szélesebb skálán mozognak. Vannak 
olyan diákjaink, akik egyáltalán nem 
kommunikálnak, mások felismerik a 
szóképeket, többen pedig írni-olvasni 
is megtanulnak. Egyik tanulónk min-
den évszámot megjegyez, egy másik 
fiú pedig a térképekért rajong. Betéve 
tudja kedvenceit. 

Minden csoportszobának megvannak 
a sajátos szabályai. Van, ahol színskálán 
egy csipesszel jelzik, mi a megengedett 
hangerő, máshol rajz emlékeztet arra, 
pukizni szigorúan tilos. 

Ahogyan hagyományos órák, úgy 
szünetek sincsenek. Nagy a csend, 

EGY AUTISTA FIÚ EGY NAPJA – „Az én fiam türelmet és szeretetet generál”

Az autizmus veleszületett agyi fejlődési zavar, napjainkban száz babából egy így 
jön a világra. Az autizmussal élő gyermekek komoly nehézséggel küzdenek a 
szociális helyzet megélése, a rugalmas viselkedésszervezés és a kommunikáció 
területén, függetlenül attól, milyen egyéni képességeik, intellektuális adottsága-
ik vannak. Közülük 20-ból 18-an örök életükben segítségre szorulnak. 

Születésünnep RAJZPÁLYÁZAT gyerekeknek
Téma: A családom

A Születésünnep rendezvény rajzpályázatot hirdet gyerekeknek.
Az alkotásokat a szuletesunnep@gmail.com e-mail címre várjuk név és életkor
megadásával. A rajzokra a Születésünnep FB oldalán lehet szavazni. A 3 legtöbb
szavazatot kapott pályamű alkotói mesekönyvet kapnak a Libri Mesebolt, illetve
gyermekruhát a Tchibo üzlet jóvoltából.

Beküldési határidő: május 6. Eredményhirdetés: május 7.
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amikor kinézünk az udvarra, ahol né-
hány gyerek épp a játékidőt tölti. Kár-
tyájuk mutatja, mikor rollerezhetnek, 
mikor trambulinozhatnak. Öröm vagy 
bármiféle érzelem egyikük arcán se 
látszik. Egy kisfiú a fűben bogarászik, 
ahogyan minden nap szokta.

Amikor megkérdezem Ilonától, 
honnan tudják, meddig fejleszthető 
egy autista gyerek, felhúzza szemöl-
dökét. – Erre a pedagógusok sem 
tudják a választ – feleli. – Nekünk az 
a célunk, hogy magukhoz képest a 
legtöbbet hozzuk ki tanulóinkból, és 
felnőttként is használható tudást kap-
janak az iskolában. 

Azt is megtudom, a törvény 23 éves 
korukig engedi meg, hogy az iskolá-
ban maradjon egy autista diák. De mi-
vel egyre több kicsi szeretne bejutni 
az intézménybe, tavaly először ennél 
korábban kellett megszakítaniuk a ta-
nulói jogviszonyt az Autista Centrum-
ban. A Szalag utcán három, a Juhar 
utcán két gyerek esetében. Ilyenkor 
a szülőknek nem marad más válasz-
tásuk, egyiküknek otthon kell marad-
nia gyermekével. Számukra jelenthet 
majd segítséget a felnőtt autistákat 
fogadó nappali otthon, amely a Ho-
mokbányán épül. 

A Macskafogó  
ötvenedszer

Szabolcsért, ahogy minden nap, most 
is fél 5-re érkezik meg apukája. Amikor 
hazamennek, a kézmosás kártya az 
első, ami felkerül a falra, azután több-
nyire mesenézés következik. Most 
másfél hónapja a Macskafogót nézi 
Szabi minden áldott nap, körülbelül a 
feléig, akkor ugyanis jelez az órája. 

Míg tart a mese, folytatjuk a be-
szélgetést Lajossal. Elmeséli, hogyan 
próbálják színessé tenni fiuk életét. 
Szabolcs elég rugalmas ahhoz, hogy 
elvigyék bevásárolni, sőt a nyara-
lásról sem kell lemondaniuk. Más 
családok, akiknek autizmussal élő 
gyermekük van, nem ilyen szeren-
csések. Gyakori, hogy teljesen elszi-
getelődnek, annyi mindenhez kell 

alkalmazkodniuk, így lemorzsolód-
nak a barátaik is. 

Szabit el szokták vinni játszótérre 
is. Ilyenkor a szokásos sorrendben 
végighalad a játékokon, neki ez a leg-
fontosabb. Apukájával tandem bicik-
liznek, hatéves korára megtanult lab-
dázni, és rendszeresen járnak úszni 
is. A fiú másságából csak nagy ritkán 
adódnak problémák. 

– Egyszer például az öltözőben egy 
bácsi mellbimbóját simogatta meg, 
ugyanis nagyon szereti a bőr érintését 
– idézi fel a történetet Lajos. – Gyorsan 
megmagyaráztam viselkedését, és sze-
rencsére az úr nagyon megértő volt.

A nap végére nem nehéz belátnom, 
milyen óriási felelősség, ha valakinek 
autista gyermeke van. 24 órás, élet-
hossziglan tartó „szolgálatot” követel. 
Visszajelzést nemigen kapnak, soha-
sem tudhatják, mire gondolhat, mire 
vágyhat legbelül a fiuk. Ahhoz, hogy 
a lehető legjobban lássák ezt, rendkí-
vül összetett feladatot, sok segítséget 
kapnak a pedagógusoktól, és az Autis-
ta Gyermekekért Egyesület is rendsze-
resen szervez szülői tréningeket. 

A családoknak talán az a legnehe-
zebb, hogy fel kell készíteniük gyer-
meküket arra is, amikor ők már nem 
lesznek. 

– Én alapvetően jó kedélyű vagyok, 
másképp nem tudnám ezt nap mint 
nap végigcsinálni. Állandóan ott lebeg 
a szemem előtt, hogy mindent úgy 
kell megtanítanunk Szabolccsal, hogy 
ha már nem segíthetünk neki, akkor is 
emlékezzen rá – mondja Lajos, amikor 
felesége, Erzsébet hazaér.

– Minden szülő arra vágyik, hogy 
a gyereke boldog felnőtté váljon. Mi 
csak abban reménykedhetünk, hogy 
olyan helyzetekbe kerül, amelyekben 
megfelelően használhatja képességeit. 
Addig pedig annyit tehetünk, hogy ki-
egyensúlyozott életet biztosítunk neki. 

Szabolcs most 16 éves bátyjával al-
szik egy szobában, mutatja apukája a 
kis birodalmat. Az ágy melletti falat, a 
kártyák helyét. Testvérének is ki kel-
lett tanulnia, hogyan kell bánnia az 
autista fiúval, és így viszonylag zök-
kenőmentes az együttélésük. A család 
Lakitelekről költözött Kecskemétre al-
bérletbe az autista iskola miatt, most 
építkeznek. Az új házban majd lesz 
saját szobája is Szabinak. 

– Sokaknak az Esőember című film 
alapján vannak elképzelései az autiz-
musról. Ők szokták megkérdezni tő-
lem, az én gyerekem miben jó. Ilyen-
kor azt válaszolom, hogy türelmet, 
szeretetet generál – mosolyog Lajos. 

Eddig jutunk Szabolcs történeté-
ben, amikor a Macskafogó felénél 
megszólal a fiú órája. Búcsúzom a 
családtól, kezdődik a fejlesztő játék, 
majd vacsora, fürdés, fogmosás. 

Este felteszi Szabi az alvás kártyát 
a falra. Ez ma az utolsó. Csak aztán 
hunyja le a szemét. Álmában pedig 
talán minden gondolatára, titkos vá-
gyaira is létezik a megfelelő kártya…

EGY AUTISTA FIÚ EGY NAPJA – „Az én fiam türelmet és szeretetet generál”

A kecskeméti EGYMI Autizmus 
Centruma 1991-ben jött létre. Je-
lenleg négy telephelyen működik, 
114 autizmus spektrumzavarral di-
agnosztizált tanuló speciális kép-
zését végzi az óvodától a készség-
fejlesztő szakiskoláig. A Nyíri úton 
van az autista óvoda, a Szalag utcai 
iskola mellett pedig a Juhar utcai 
intézménybe, illetve a Rákóczi is-
kola integrált osztályába is járnak 
autista gyerekek. Ezen felül a cent-
rum „utazó” munkatársai mintegy 
50 óvodáshoz, iskoláshoz járnak ki 
a városban. Az autisták nevelését – 
egyebek mellett – szülőtréningek 
szervezésével és a pedagógusok 
autizmus-specifikus továbbképzé-
sének támogatásával segíti az Au-
tista Gyermekekért Egyesület. 

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Az Autista Centrumban többek 
között a szövéssel is  

megismerkednek a diákok 

Rigó Ilona,  
az iskola egyik 

tanulójával

Szabolcs is legalább 
annyira vágyik  

a szeretetre, mint 
minden gyerek, csak ezt 

nem tudja, elmondani
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Bertleff Lászlóné: – Húsz éve költöz-
tünk az Eper utca egyik társasházába 
a Hunyadivárosból. Akkor még nem 
voltak alattunk üzletek, mára már 
nem olyan csendes ez a rész a presz-
szó vendégei, a mosodából érkező 
hangok miatt. Egyébként szeretem a 
Petőfivárost, sokat sétálok a környé-
ken. Szívesen járok a városrész régeb-
bi utcáiban, ahol takaros kis kertek 
vannak. Ott még köszönnek egymás-
nak az emberek, ahogyan faluhelyen. 
Tagja vagyok a Nyugi Klubnak, ahol 
nagyon jó a közösség, remek progra-
mokat szervezünk magunknak.

Dr. Csontos Marianna: – Nagyon 
szeretem ezt a városrészt. Sokáig 
laktunk a Hattyú utcában, onnan köl-
töztünk a Vacsi közbe, a háziorvosi 
rendelőnk fölé. Lányunkat azonban 
visszahúzta a szíve, ezért ő ide költö-
zött a családjával. Sokat vigyázok az 
unokáimra, ezért szerencsére most is 
gyakran megfordulok itt. Szeretünk 
a Petőfi téri játszótérre járni, ahol 
nagyon családias a légkör. Kulturált, 
szép kertváros alakult ki itt az évek 
során, a lakók szépítik-építik a kör-
nyezetüket, így nyugalmat sugároz 
az egész városrész.

Tóth Balázs: – Születésem óta itt él-
tem. Bár külföldön dolgoztunk, kisfi-
am születésére visszaköltöztünk a Pe-
tőfivárosba. Itt laknak a nagyszülők, 
és ideális a környék egy kisgyereknek. 
Nyugodt, csendes kertváros, nagyon 
jó a levegő, és a közbiztonságra se 
lehet panasza az itt élőknek. Úgy gon-
dolom, hogy ez egy tipikus alvó város-
rész, nem is lenne jó, ha több szóra-
kozóhely települne ide. A Petőfiváros 
úgy jó, ahogy van. Nagy élmény volt 
számomra, hogy néhány hete részt 
vettem a Vásárhelyi futáson, és lefu-
tottam a félmaratont.

Székely Márta: – 15 éve élek a Pe-
tőfivárosban, három éve költöztünk 
családommal az Áfonya utcába. Legin-
kább azért szeretem ezt a környéket, 
mert könnyen elérhető az autópálya, 
közel a belváros és a bevásároló köz-
pontok is. Nyugodt, tiszta és egyre 
modernebb a városrész, az utóbbi 
időben egyre több fiatal költözött ide. 
Nagyon jó a körzet iskolája és óvodája 
is, ami nekünk fontos szempont, hi-
szen négy gyermekünk van. Egyetlen 
dolog, amire szükség lenne, az egy jó 
bölcsőde. Ugyanis csak családi napkö-
zik vannak ezen a részen. 

Gajdácsi Istvánné: – 25 éve dolgo-
zom a Petőfivárosban, a Kálmán 
Lajos Óvodában. Nagyon rendezett, 
szép városrésznek ismertem meg, 
gyakran sétálunk a kicsikkel, nyu-
godt és rendes környék, rengeteg a 
virág és a fa. Gyakran reggeltől estig 
itt vagyok, úgy gondolom, nagy a 
biztonság is. Biciklilopások előfor-
dultak ugyan néhányszor, de sem-
mi más bűnesetről nem hallottam. 
Nemrég készült el az ovival szem-
ben az új parkoló, erre nagy szük-
ség volt, így már megoldott a szülők 
parkolása is. 

MEGKÉRDEZTÜK: Miért jó a Petőfivárosban élni?

2010 óta kétmilliárdnyi fejlesztés érkezett

Kecskemét fejlődik, és vele együtt a petőfivárosiak is szép eredmé-
nyeket láthattak az elmúlt években. Kósa József önkormányzati kép-
viselő nem is oly régen számolt be arról a városrész lakosságának, 
hogy 2010 óta 2 milliárdos nagyságrendű fejlesztés érkezett a körzet-
be. Főként infrastrukturális jelentőségű ez a változás, de a képviselő 
szerint társadalmi-kulturális téren is van mit felmutatniuk.

Talán kezdjük egy kuriózummal, Ba-
lanyi Károly Ferenczy-díjas művész 
egyedülálló módon, kézzel megraj-
zolta a Petőfiváros-Felsőszéktó tu-
ristatérképét, amit ki is helyeztek a 
közterületre. Minden egyes házat, 
intézményt, utcát apró részleteiben 
mutat a történelmi stílusú felülnéze-
ti kép. – Elkészítése fontos esemény 
közösségünk életében. Egyébként 
jól mutatja, hogy a mienk az egyet-
len körzet Kecskeméten, amely tel-
jes körben műutakkal határolt – van 
igazi „kerülete”, jól látható utcákkal, 
házakkal, közterekkel. Ez egy érdekes 
jellemzője a városrésznek – mondta 
Kósa József.

A közelmúlt infrastrukturális fej-
lesztései terén számosan sorolhatók 
a tételek. Az év végi képviselői beszá-
molóban is szó esett arról, hogy 2010 
óta kétmilliárdos fejlesztés történt a 
városrészben. Legutóbb az Egyetértés 
utcai óvoda nyert több százmilliót, az 
ehhez kapcsolódó beruházást hama-
rosan meg is valósítják. De mindenki 
által jól látható az a látványos fejlő-
dés, ami az elmúlt években történt: 
760 millió forintból épült meg a Csalá-
nosi út, 300 millióba került a két kör-
forgalom, 140 millióba az út mellett 
húzódó új kerékpárút. Tavaly 340 mil-
liót kaptak a kormánytól érkezett 4 
milliárdos pluszforrásból, amit útépí-

tésre használhatott a városrész. Ebből 
az Egyetértés utcát teljesen újrabur-
kolták és földutakat stabilizáltak. Az 
említett kétmilliárdos fejlesztésben 
benne van az óvoda 234 milliós támo-
gatása és még számos kisebb tétel is.

A közlekedésnél maradva fontos új-
donságról számolt be Kósa József: 

a Csalánosi úton, területüket 
is átszelve, teljesen új 
nyomvonalon, vadonatúj 
buszjárat indul július elsejével 
Kecskeméten. 

Településrészeket kapcsolva ösz-
sze új elemmel járul hozzá a város 
tömegközlekedési hálójához. – A 
Noszlopy-parktól a Széchenyivároson 
és Petőfivároson – a Csalánosi úton – 
keresztül megy majd Kadafalvára és 
vissza. Öt érintett városrész – Petőfi-

város-Felsőszéktó, Széchenyiváros és 
Kadafalva – képviselői  lobbizták ki, 
hogy legyen egy keresztirányú járat, 
ami a széchenyivárosiakat eljuttat-
ja az Auchanba, a petőfivárosiaknak 
pedig ez a járat egy újabb lehetőség 
bejutni a városközpontba, a rendelő-
intézetbe, kórházba vagy az iskolákba 
– hangsúlyozta a képviselő.

Szintén újdonság, hogy napelemes 
lámpákkal megvilágították a városrész 
északi sarkának teljes csomópontját, a 
Sutus sor és a Széles köz keresztező-
désében. A veszélyes S-kanyar látható-
vá tételének nagyon örülnek a lakók, 
több jelzés is érkezett ezzel kapcso-
latban a részönkormányzathoz.

A közösségi életet szolgálja az új 
„közösségi tér” megszervezése: az 
SOS-gyermekfalu közösségi házát a 
városrész civil szervezetei mostantól 
teljes jogkörrel használhatják. – Tulaj-
donképpen lett egy saját civil házunk, 
amit támogatás formájában bérlünk 

közös használatra az intézménytől. 
A rendezvényeinket, képviselői foga-
dóórát, mindenféle összejövetelt az 
SOS-ben fogunk innentől tartani.

S ha már közösségi tér, új találka-
hely, közterületi központ van kiala-
kulóban az új út és főként mellette 
a kerékpárútból adódó sportolási le-
hetőségnek köszönhetően. A helyiek 
már el is nevezték Háromszögi térnek 
a Csalánosi út melletti kis területet, 
ahol ivókút és pad is várja a kimerült 
kocogókat, bicikliseket.

Sok minden történt tehát a Petőfi-
városban, amely egyébként különle-
ges évet zár majd idén, hiszen 2017-
ben 15 éves a helyi önkormányzati 
képviselet, öt éves a nyugdíjasklub és 
ugyanilyen jubileumot ünnepel a 
polgárőrség is. Ezekkel és az összes 
településrészi történéssel, rendez-
vénnyel, eredménnyel, fejlesztéssel 
együtt lesz miről számot adnia Kósa 
Józsefnek az év végi beszámolóban.

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Kósa József képviselő a részönkormányzat tagjai körében 
beszédet mond a Petőfi-szobor koszorúzásán. A Petőfi-

városban az elmúlt években nagy hangsúlyt fektetnek az 
összefogásra és a közösségi programokra. Ezért érezték 
fontosnak, hogy a nemzeti ünnepünk alkalmából külön is 

megemlékezzenek a szabadságharc hőseiről.
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A petőfiváros-felsőszéktói nyugdíjas-
klub tagjai soha sem unatkoznak: ha-
marosan Lakitelekre látogatnak, kö-
zös bográcsozást szerveznek, nyáron 
kirándulnak, ősszel pedig Gemencre 
utaznak majd. 

– A programkínálatunk évről évre 
gazdagabb, kirándulásokat is szer-
vezünk, de színházlátogatások, kul-
turális programok, ismeretterjesztő 
előadások is színesítik a klub életét. 
Tavaly a városrész vezetésével, a Vá-
sárhelyi Pál Iskolával, a helyi óvodával 
és az SOS Gyermefaluval színvonalas 
szüreti napot szerveztünk, idén sze-
retnénk megismételni – mesélte a 
klub vezetője, Samu Péterné Pannika.

Azt is hozzátette, céljukként tűzték 
ki, hogy a városrészben működő civil 
szervezetek és intézmények összefo-
gásából minél több közös program 
születhessen. A nyugdíjasklub február 
óta a kecskeméti SOS Gyermekfalu-
ban található, jelenleg 50 fővel, de a 
taglétszám folyamatosan bővül.

Immár 23. alkalommal rendezték 
meg a városrészben a Vásárhe-
lyi-Maraton – Családi Futófesz-
tivált, a Vásárhelyi Pál Általános 
Iskola szervezésében.

A Petőfivárosban több mint két év-
tizede róják az utcákat, a Vásárhe-
lyi futás alkalmával, az indulók kis-, 
illetve nagykörön mérhetik össze 
tudásukat. A népszerű versenyt szí-
vesen látogatják az amatőr és profi 
felnőttek és gyerekek. A szervezők 
örömére ragyogó tavaszi idő fogadta 
a mezőnyt a Családi Futófesztiválon. 
Az óvódások háromszáz méterétől a 
félmaratonig hét táv közül választ-
hattak az indulók.

A tizenkét rajt is mutatja, hogy 
egyre népszerűbb az iskola által 
szervezett program. Nemcsak Kecs-
kemétről, hanem a környékbeli 
településekről is szép számban je-
lentkeztek a futás szerelmesei. A leg-
fiatalabb résztvevő 3 éves volt, míg a 
legidősebb 84 éves.

Országos 
Arany- 
vetélkedő

Különleges 
kezdemé-
n y e z é s b e 
v á g o t t 
bele a pe-
tőfivárosi 
Vásárhelyi 
iskola és 
a kecske-
méti Aktív 

Nyugdíjasok Egyesülete: országos 
műveltségi vetélkedőt szerveznek 
Arany János születésének 200. év-
fordulója alkalmából.

– Méltóképpen szeretnénk meg-
emlékezni nagy költőnk születésé-
nek bicentenáriumáról – mondta 
a Kecskeméti Lapoknak a petőfi-
városi Kormányosné Makai Eszter, 
az Aktív Nyugdíjasok Egyesületé-
nek elnöke. – Ezért a Kecskeméti 
Vásárhelyi Pál Általános Iskolával 
és az Alapfokú Művészeti Iskolá-
val közösen országos, komplex 
műveltségi vetélkedőt, közösségi 
játékot hirdettünk játékos kedvű 
csapatok számára.

A szervezők témaként Arany 
János életét, valamint a költő mű-
veiben a család, barátság, hűség 
gondolatát jelölték meg. Hat főből 
álló csapatok jelentkezését várják, 
három fő „unoka”, valamint három 
fő „nagyszülő” felállásban.

A vetélkedő fő célja – egyebek 
mellett – tisztelgés Arany János 
emberi nagysága, költészete, sok-
rétű társadalmi, nemzetépítő, 
nemzetnevelő munkássága előtt. 
Az Arany-életmű minél alaposabb 
megismerése, a szerzett ismeretek 
mások számára történő újrafogal-
mazása, átadása a nyelv, a zene, a 
képző- és előadóművészet eszköz-
rendszerének felhasználásával.

A határidő már szoros, április 
14-ig várják a jelentkezéseket. 
Információ a (20) 801 81 41 tele-
fonszámon vagy a kormanyosne@
gmail.com email-címen kérhető.

Színes programok a Széktói Nyugi Klubban

Hat éve segítik a lakosságot a polgárőrök
A Kecskeméti Polgárőrség 
Egyesület keretén belül hat 
évvel ezelőtt jött létre a Petőfi-
város- Felsőszéktói csoport. A 
megalakulásban Kósa József kép-
viselőnek is nagy szerepe volt, 
az ő megkeresése alapján hívták 
életre a csoportot. Az együttmű-
ködés töretlen, a városrész azóta 
is erkölcsi és anyagi támogatást 
nyújt, és természetesen ez a 
támogatás kölcsönös. 

A körülbelül 
húszfős csoport-
ban minden kor-
osztály megtalál-
ható, a húsz éves 
fiataltól egészen 
a hetvenes kor-
osztályig. Ez azért 

jó, mert tudnak 
egymástól tanulni, 

tudják egymást segíteni a különbö-
ző korú önkéntesek. Például előfor-
dulhatnak olyan helyzetek, amikor 
a fiatalabbak mozgékonysága kerül 
előtérbe, de ugyanígy adódhatnak 
olyan esetek is, amiben egy idősebb, 
tapasztaltabb polgárőr jártasságára 
van szükség. Tehát nagyon jó, hogy 
ilyen széles a paletta, hiszen egyrészt 
így meg tudják szólítani a társadalom 
különböző rétegeit, másrészt műkö-
dik egyfajta tanítás-nevelés az egyesü-
leten belül. 

– Fontos, hogy a polgárőrök té-

rítés nélkül végzik a feladatokat – 
mesélte Novák Zoltán, a Kecskeméti 
Polgárőrség Egyesület elnöke –, az 
motiválja őket, hogy tehetnek valami 
a városrészükért, a lakókörnyeze-
tért, ahol élnek. A petőfiváros-felső-
széktói településrészen leginkább 
a külterületi térségekben fontos a 
polgárőr egyesület munkája. Régeb-
ben kevésbé voltak népesek a kinteb-
bi részek, azonban most már egyre 
többen élnek ott, és egyre több az 

olyan épület is, amelyben nem laknak 
rendszeresen.

A vezető elmondta, ezekben a há-
zakban sajnos előfordulnak vagyon 
elleni bűncselekmények, betörések, 
feltörések, vagy például szerszámok 
eltulajdonítása. Az ilyen eseteket 
igyekeznek megakadályozni, rendsze-
res járőrszolgálattal megelőzni. Ezek 
mellett nagy kihívást jelent még szá-
mukra az illegális szemétlerakás elleni 
küzdelem.

– Fontos feladatunk továbbá az idő-

sek látogatása – folytatta. – Tudjuk, 
hogy hol laknak idősebb emberek, 
rájuk fokozottan odafigyelünk, főleg 
a téli időszakban. Van egy nagyon jól 
működő nyugdíjas klub a városrész-
ben, amellyel össze szoktunk dol-
gozni. Sokat jelent, hogy a két civil 
szervezet segíti egymás munkáját. Az 
összefogás eredményeként például 
karácsony környékén csomagokat 
szállítottunk ki a rászorulóknak. Alkal-
manként közös szabadidős tevékeny-
séget szervezünk.

Más a kertes házas környék, a 
lakótelepi rész, vagy éppen a kül-
terület, minden városrésznek, meg-
van a saját ritmusa, közbiztonsági 
jellemzője, és mi polgárőrök igyek-
szünk mindegyikben otthon lenni, 
kimenni az utcákra, kapcsolatot 
tartani, tájékozódni, megelőzni a 
bűncselekményeket. 

Célunk, hogy olyan tagokkal bővül-
jön a csoport, akik aktívan el tudják 
látni ezt a szolgálatot – hangsúlyozta 
Novák Zoltán.

Igazi hagyomány már  
Petőfiváros futófesztiválja

Második alkalommal tartották a férfi és nőnapi összejövetelt a 
városrészben, ahová más civil szervezetek mellett a nyugdíjas-
klub meghívta a helyi polgárőrség tagjait is 

Novák Zoltán
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Társasházkezelés széles körű szolgáltatásokkal
A KIK-FOR Kft.-nek, mint száz 
százalékban önkormányzati 
tulajdonú gazdasági társaságnak 
1995. óta tartozik a tevékenysé-
gi körébe a társasházak közös 
képviselete. Munkatársaink 
tehát már 22 éve jelen vannak a 
társasházkezelési szegmensben, 
jelentős tapasztalatot felhalmoz-
va ezen a területen. 

Az elmúlt esztendőkben stabilan nőtt 
a KIK-FOR Kft. által kezelt társashá-
zak száma, amely a jelenlegi munka-
erő-kapacitásunkat tekintve 45-50 
társasház körül stabilizálható. Jelen-
leg negyvenkét társasházban csaknem 
ezerhatszáz albetét kezelése folyik. A 
lakók elégedettségét a stabil társasági 
háttérre támaszkodó szakmai munka 
mellett a kiszámíthatóság, a garan-
táltan törvényes működés, az erős 
személyes jelenlét és kapcsolattartás, 
valamint a cég saját műszaki-karban-
tartó brigádjainak felkészültsége 
garantálja. 

– A gyorsan változó jogszabályi 
környezet naprakész ismeretéhez el-
engedhetetlen a folyamatos szakmai 
továbbképzés, ezért a társasházke-
zelési csoport tagjai rendelkeznek a 
társasházkezelői szakképesítéssel. 
Emellett a csoport valamennyi mun-
katársa folyamatosan jár képzésekre, 
konferenciákra.

– A munkatársainkra jellemző szak-
mai tapasztalat azt is jelenti, hogy az 
egyes szakterületek ügyintézésében 
komoly rutinunk van. Így megalapo-
zott magabiztossággal intézkedünk 
összetettebb banki, biztosítási, és 
más egyéb, pl. hatósági eljárásokban 
is.

– Állandó szakjogászi és ügyvédi 
hátterünkre támaszkodva a társasházi 
kintlévőségek behajtásában, illetve az 

esetleges bíróság előtti jogvitákban is 
garantáljuk a kiemelkedő színvonalú 
eljárást és jogi képviseletet. 

– Jelenleg kiemelt szerepet kap az 
egyre szigorúbb elvárásokat támasz-
tó energetikai követelményeknek 
való megfelelés, illetve házak általá-
nos műszaki-esztétikai állapotának 
javítása. 

– Kiemelt preferenciaként kezeljük 
továbbá a társasházak felújítási célú 
megtakarításainak ösztönzését, ahol 
még nincs elkülönített felújítási alap, 
ott mindenképpen javasoljuk annak 
bevezetését. A társasházi tulajdonos-
közösségek körében törekszünk a 
felelős szemléletmód kialakítására, 
amely szerint a közösség elsősorban 

a tulajdonosok anyagi ráfordításaiból 
gazdálkodik, az állami és önkormány-
zati szerepvállalás erre épülve, ezt fel-
tételezve járulhat hozzá az épületek 
felújítási költségeihez.

– Naprakész információkkal rendel-
kezünk továbbá a felújításokat előse-
gítő állami támogatásokkal és azok 
felhasználhatóságával kapcsolatban. 
Jelenleg is számos projektünk van fo-
lyamatban külső hőszigetelés, illetve 
nyílászáró csere vonatkozásában.

– A társasházak üzemelésével és 
fenntartásával kapcsolatos feladatok 
ellátásához, a napi szinten felmerülő 
szakügyintézéshez jól kiépített part-
nerkapcsolatokkal rendelkezünk.

– A karbantartási-felújítási munkák 

teljesítéséhez saját munkavállalóink-
ból álló műszaki egységeink vannak, 
ők akár készenléti jelleggel, azonnali 
beavatkozást igénylő esetekben rövid 
időn belül képesek a hibaelhárítást 
megvalósítani.

– Társaságunk felett 100%-os tulaj-
donosi jogkört gyakorló Kecskemét 
Megyei Jogú Város Önkormányzata 
újabb garancia arra, hogy cégünk 
esetében az egyébként sajnálatos mó-
don előforduló közös képviselői visz-
szaélések teljességgel kizárhatók. Az 
átláthatóság, a felelős, ellenőrizhető 
pénzügyi folyamatok melletti elköte-
lezettség és a korrekt elszámolás min-
den társasház eredményességének az 
alapja. A KIK-FOR Kft. is ezeket az el-

veket tekinti a társasházkelői munka 
zsinórmértékének. 

– A KIK-FOR Kft. tagja a Magyar 
Társasházkezelők Országos Szakmai 
Szövetségének (MTOSZSZ) és ren-
delkezik a nemzetközileg is elismert 
CERTOP-ISO minőségbiztosítási tanú-
sítvánnyal, továbbá felelősségbiztosí-
tással a közös képviseleti tevékeny-
ségre vonatkozóan.

A KIK-FOR Kft. megtiszteltetés-
nek veszi az új társasházközösségek 
megkeresését, kollégáink örömmel 
nyújtanak részletes felvilágosítást az 
általuk végzett tevékenységről, illetve 
az esetleges megbízási jogviszony lé-
tesítésének lehetőségéről. (x)

Cím: Kecskemét,  
Csányi János krt. 14.

Telefon:  
76/487-522 majd a 4-es menü

Fax: 76/487-343
e-mail: tarsashazkezeles@kikfor.hu

web: www.kikfor.hu

Személyesen elérhető  
ügyfélszolgálat  

ügyfélfogadási rendje:

Hétfő 
8.00-12.00, 12.30-15.30

Kedd 
8.00-12.00, 12.30-15.30

Szerda 
8.00-12.00, 12.30-15.30

Csütörtök 
8.00-12.00, 12.30-17.30

Negyedik születésnapját ünnepelte szombaton a Four Points by Sher-
aton szállóban a Mercedes-Benz Gyár Kosárlabda Akadémia, ahol a 
szponzorokat és a támogatókat köszöntötték. Óriási sikert aratott 
a Ciróka Bábszínház művészeinek magas színvonalú műsora, amely 
mintegy keretbe foglalta a kosárlabda szeretetét és a játék örömét. 
Bővül az Akadémia nemzetközi kapcsolata is, mert a szerb Yubac 
magaslati kosárlabda-edzőtáborral megkötött szerződés után az est 
keretében cserélt mezt Ivkovicné Béres Tímea, a Kosárlabda Akadé-
mia vezetője és Mladan Silobad, a világhírű Partizán Belgrád kosár-
labda klub sportigazgatója, ezzel szimbolizálva az együttműködést.

Ivkovicné Béres Tímea köszöntő-
jében visszaemlékezett arra, hogy 
az elmúlt négy évben magas szintű 
munkát kellett végezni, egyre jobb 
szakmai és tudományos hátteret kel-
lett biztosítani, és fejleszteni kellett a 
létesítményeket.

Szavai szerint, minden területen 
profinak kell lenni, mégis meg kell 
őrizni a gyermekkor szentségét.

Hangsúlyozta: a sport a sportolás a 

gyerekek számára nem válhat munká-
vá, hiszen a sport nekik még játék, ki-
sebb-nagyobb siker, közösségi élmény, 
amiből erőt és kitartást merítenek a 
későbbi sportos évekre, s ebből fakad a 
vágy a sikerre, amely később profi spor-
tolókká, sztárokká teszi őket.

A gyerekek alkották meg az Aka-
démia jelmondatát és az esküjét is. 
A pályázaton a győztes Rácz Gábor 
3. osztályos tanuló által alkotott jel-

mondat: „Ahol a 
játék soha nem ér 
véget” pontosan 
azt fejezi ki, ami-
ért az Akadémiát 
megálmodták és 
létrehozták.

Be je lente t te , 
hogy az Akadémia 
sportfejlesztési programja kereté-
ben, pályázati pénzből, önkormány-
zati támogatással a régi uszodából 
megvalósuló modern, látványos és 
otthonos utánpótlás-központ néhány 
hét múlva elkészül, ahol nem csak a 
kosárlabda utánpótlás kap helyet.

Szalai Ferenc, a Magyar Kosár-
labdázók Országos Szövetségének 
elnöke meglepő adattal kezdte kö-

szöntőjét, ugyan-
is a felmérések 
szerint a világ 211 
országában van 
kosárlabdasport, 
míg a labdarú-
gás csak 207 or-
szágban, amivel 
második.

Szavai szerint, Magyarországon jól 
halad, hogy utolérje „Európa köze-
pét”, hiszen 48 év telt el azóta, hogy 
egyszerre kijutott a női és a férfi válo-
gatott is az Európa Bajnokságra.

Örvendetes tényként beszélt arról, 
hogy az elmúlt 7 évben 25 ezerről 
60 ezerre nőtt az igazolt versenyzők 
száma, köszönhetően a Kecskeméten 
is folyó munkának.

Schvéder Péter, a Mercedes-Benz 
Gyár képviseletében köszöntötte az 
est résztvevőit. Fontosnak tartotta, 
hogy az Akadémia nem csak kiváló 
sportolókat, hanem értékes embere-
ket nevel.

Ezután Szemereyné Pataki Klau-
dia, Kecskemét polgármestere adta 
át az Akadémia kiemelkedő spor-
tolóinak és edzőjének az elismerő 
okleveleket. Goran Miljkovic edző 
mellett Révész Boróka, Révész Luca, 
Pálinkás Tibor és Kucsera Dániel ré-
szesült elismerésben.

Ivkovicné Béres Tímea végül 
plakettet és tiszteletbeli tagsá-
gi kártyát adott át a Kosárlabda 
Akadémiát támogató, mintegy 30 
szponzornak. (x)

ÜNNEPELT AZ AKADÉMIA – egyre szorosabb 
a kapcsolat a szerb kosárlabdával

Az Akadémia 
számokban:

Csapatok száma 40
Versenyző csapatok 22
Előkészítő csapatok 18
Edzők száma  33
Sportolói létszám 618
Családi kosárlabda  
csoport létszáma 40
Nyári kosaras  
táborok létszáma 104
Partneriskolák száma 19
Az 1. évfolyamos  
sportosztály létszáma 22
Heti edzésszám  
összesen (alkalom) 110
Heti edzésidő  
összesen (óra) 160
Különböző válogatókra,  
válogatottakra meghívott  
növendékek száma 40
A két kecskeméti felnőtt csapat 
keretébe (KTE-Duna Aszfalt férfi, 
Kecskeméti KC női) bekerült 
akadémisták száma 10
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Az évad utolsó nagyszínházi bemutatójára 
készülnek a kecskeméti színházban
Végtelenül modern, igaz és iszonyatosan jó szövegek – mondja Szép 
Ernő életművéről Szikszai Rémusz, aki a Vőlegény című szomorújáté-
kot rendezi Kecskeméten. Az április 14-ei premier előtt a bemutatóról 
kérdeztük a rendezőt.

– Milyen érzésekkel tért vissza 
Kecskemétre?

– Nagyon örültem a felkérésnek! 
Sok jó kollégával találkoztam az alatt 
a 4 év alatt, amíg itt játszottam. Jó 
újra találkozni velük, és jó együtt dol-
gozni azokkal a kollégákkal, akikkel 
eddig nem hozott össze a munka.

– Az olvasópróbán arról beszélt, 
régi terve válik valóra azzal, hogy 
megrendezheti Szép Ernő Vőlegényét.

– Nagyon szeretem Szép Ernőt. Nem 
is tudnék kiemelni egy-két darabot 
az életművéből, mert az összes írása 
fontos. Végtelenül modern, igaz és 
iszonyatosan jó szövegek. Azt gondo-
lom, hogy messze meghaladta a korát, 
s nagyrészt ennek volt köszönhető 
az értetlenség, ami a műveit fogadta. 
A Vőlegény központi témája a pénz, 
a pénzhajhászás. Az ember elolvas-
sa, és az az érzése, hogy semmi sem 
változott az elmúlt 100 évben. A bol-
dogulást akkor is és most is anyagi 
javakhoz kötik. Aki megpróbál tiszta 

maradni, azt bedarálja a rendszer. Köl-
tői mű, ugyanakkor szatirikus. Szép 
Ernő abban is zseniális, hogy nem csak 
a mellékszereplőkben vagy a két fiatalt 
körülvevő világban jelenik meg a szatí-
ra, hanem a fiatalok alakjában is – akik 
nem mindig szépek és kedvesek, s et-
től sokkal közelebb vannak az élethez.

– Mennyire marad meg színésznek, 
amikor rendez?

– Nem tudom, de az biztos, jól jön, 
hogy tisztában vagyok vele, mi van a 
túloldalon. Ha jól megy minden, elég 
pontosan érzem, kinek mire van szük-
sége: bátorításra, csendre, figyelemre, 
keményebb szóra…

– Magabiztosabban mozog 
rendezőként?

– Az ember el tud bizonytalanodni 
bármilyen helyzetben: színészként 
és rendezőként is. De ha tudod, mit 
akarsz, van mögötte munka, az segít. 
Ha blöff van meló helyett, az nem se-
gít. Vagy legalábbis nagy szerencse 
kell hozzá.

A fővárosban folytatja 
pályafutását Porogi Ádám
Változásokat hoz a követke-
ző évad a kecskeméti Katona 
József Színház társulatában. A 
részletekről a direktort, Cseke 
Pétert kérdeztük.

– Sokan szeretnék tudni, hogy 
igaz-e a hír, miszerint Porogi Ádám 
távozik a kecskeméti színház 
társulatából.

– Ádám valóban a fővárosban foly-
tatja pályafutását, aminek legfőbb 
oka, hogy nyár végén megszületett 
a kislánya, és érthető módon, sze-
retne minél közelebb lenni a család-
jához. Új produkciókban már nem 
vállalt szerepet, de jó hír a rajongó-
inak, hogy a Vőlegény című előadás, 
amelynek bemutatója április 14-én 
lesz, s amelyben Ádám alakítja a férfi 
főszerepet, a következő évadban is 
műsoron marad. 

– Láthatjuk-e új produkcióban 
Kiss Zoltánt, akiről szintén az a 
hír terjedt el, hogy elköszön a 
társulattól?

– Szeretnék megnyugtatni min-
den érdeklődőt, hiszen Zoltán a 
következő évadban egy új darabban 
biztosan színpadra lép, de azt remé-
lem, hamarosan megállapodhatunk 
egy másik előadásban való közre-
működésről is. Emellett továbbra is 
műsoron marad a Család ellen nincs 

orvosság előadásunk, amelyben az 
egyik férfi főszerepet alakítja. Azon-
ban a hír annyiban igaz, hogy Zoli 
társulati tagságát nem hosszabbítot-
tuk meg, ám ez nem jelenti azt, hogy 
akár a nézőknek, akár a kollégáknak 
el kellene köszönniük tőle.

– Várhatók még más változások?
– Egyéb felkérései és a Balaton-

földvári Kultkikötővel kapcsolatos 
feladatai miatt nem vállalta a társulati 
tagságot a következő évadban Nagy 
Viktor. Azonban vele is találkozhat-
nak nézőink, hiszen két új produk-
cióban is színpadra lép, és játszik a 
nagysikerű Apátlanul előadásunkban 
is, amely meghívást kapott a Pécsi Or-
szágos Színházi Találkozóra, s amely 
a 2017/2018-as évadban is színhá-
zunk műsorán lesz.

Elismerés Réti Erikának 
és Dobó Enikőnek  
a színházi világnap  
alkalmából!
A színházi világnap alkalmából idén is odaítélték a Gobbi Hilda-élet-
műdíjat és a pályakezdő tehetségek elismerésére létrehozott Soós 
Imre-díjat. A MASZK Országos Színészegyesület és a kulturális tárca 
által alapított Gobbi Hilda-életműdíjat Réti Erika kapta, a Soós Im-
re-díjat pedig Dobó Enikőnek ítélték oda. Szívből gratulálunk mindkét 
díjazottnak!

A színészegyesület idén is a Budapes-
ti Operettszínházban rendezte meg 
színházi világnapi gáláját "Színház az 
egész" címmel. Az est programjában 
a színházi világ kiemelkedő művé-
szei, ismert prózai művek részletei, 
megzenésített versek és musical-

slágerek szerepeltek. A március 27-i 
színházi világnap alkalmából 1999 
óta minden évben megrendezett 
jótékonysági gálaest bevételéből 
a MASZK a rászoruló színészeket 
és az Ódry Árpád Művészotthont 
támogatja.

Húsvétoló a régi 
Városi Mozinál
Április 15-én, szombaton 10 órától 
húsvéti sokadalom helyszíne lesz a 
Hírös Város Turisztikai Központ előt-
ti tér. Az egész napos rendezvényt 
Hörcsök Imre önkormányzati képvi-
selő, a városi értékmegőrzési bizott-
ság elnöke nyitja meg. 

A köszöntőt követően a Tűzön-Ví-
zen Át Egyesület néptánc műsorát te-
kinthetik meg, amelyet hagyományos 
húsvéti locsolkodás követ. 

Kézműves foglalkozások, népi játé-
kok, bábelőadás, állatsimogató, Arany-

homok Portéka Térségi Tanyai Termék 
és Kézműves Vásár, finom falatok, fül-
bemászó muzsikaszó, jó hangulat gon-
doskodik a kellemes időtöltésről. 

17 órától Csík János és barátai mu-
zsikálnak, a műsorban közreműködik 
Haránt Eszter és Lukács László, a 
népművészet ifjú mesterei, a Kecske-
mét Táncegyüttes vezetői.

A programokon való részvétel in-
gyenes. (A rendezvény miatti forga-
lomelterelés részleteiről a 19. olda-
lon olvashat.)

Különleges bemutatóval köszöntötte 
a kecskeméti Katona József Színház 
társulata a költészet napját!

A BOLERO vers – tánc – színház 
előadás a költészet és a zeneiség kö-
zös pontjait kutatja a társulat színész-, 
és táncos fele közreműködésével.

A műsorban többek között Arany 
János, Petőfi Sándor, Ady Endre, József 

Attila, Karinthy Frigyes, Weöres Sándor, 
Petri György, Baka István, Parti Nagy La-
jos, Tóth Krisztina, Karafiáth Orsolya és 
Varró Dániel költeményei hangzanak el. 

A verseket Danyi Judit, Fazakas 
Géza, Ferencz Bálint, Hegedűs Zoltán, 
Sára Bernadette, Sirkó László, Szegvá-
ri Juli, Zayzon Zsolt előadásában hall-
hatják. Zenész: Mészáros Orsolya.

Az est második felében Ravel feled-
hetetlen ritmusú Bolerójának tánc-
színházi feldolgozása látható Barta 
Dóra koreográfiájával, a teátrum ba-
lett társulatának előadásában.

A produkció, amelynek rendezője 
Réczei Tamás, legközelebb április 23-
án, vasárnap 15 órától látható a Kele-
men László Kamaraszínházban.

BOLERO 
vers–tánc–színház

Fotó: W
alter Péter

Fotó: Cseke Dorka

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Fotó: W
alter Péter
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150 éve, 1867. 
április 13-án 
született Teghze 
Gyula jogász, 
egyetemi tanár. 
Jogi tanulmá-
nyait a budapes-
ti, bécsi, párizsi, 
londoni, lipcsei és berlini egyetemeken 
végezte. Tudományos-oktatói pályáját 
Kecskeméten kezdte. 1895-től a refor-
mátus jogakadémián a büntetőjog, jog-
bölcselet és erkölcstan tanára, 1908 és 
1910 között a jogakadémia igazgatója 
volt. 1901-ben a hírös városban látott 
napvilágot Jog- és állambölcseleti előa-
dások vázlata című munkája. 1910-től 
Debrecenben tanított, az 1922-23-as 
tanévben a Tisza István Tudomány-
egyetem rector magnificusa.

145 éve, 1872. 
április 6-án szü-
letett Márkus 
Géza építész, 
Lechner Ödön 
magyaros épí-
tős t í lusának 
követője. Szak-
máját autodidakta módon sajátította el, 
a Műegyetem helyett Freund Vilmos és 
Hauszmann Alajos építészeti irodájában 
képezte magát. Tanulmányai végeztével 
Budapesten nyitott önálló irodát. Ebben 
az időben bízták meg a kecskeméti vá-
rosatyák a későbbiekben Cifrapalota-
ként ismertté vált épület tervezésével. 
Így írt a korabeli helyi újságíró a Kecs-
keméti Lapok hasábjain: „…hogyha Kecs-
kemét városa székházat emeltetett, rábízta 
Lechnerre, a legnagyobb magyar építőmű-
vészre…, ha freskókat festetett, festette 
Székely Bertalannal, ha bérházat építtetett, 
akkor is egy zseniális művészemberre, az 
agg mester legnagyobb erejű tanítványára, 
Márkus Gézára esett a választás.”

Lapunk 
archívumából
Előkerült Mátyássy 
József legelső kötete
Az izsáki születésű, később a hírös vá-
rosba költöző népszerű költő 75 éve 
megtalált könyve lázba hozta a kecske-
métieket. „Mátyássy József költő emlékét 
az utókor késői hálája napjainkban fogja 
leróni a háza helyét megjelölő díszes emlék-
tábla felállítása által. Ezzel szinte egyidőben 
szenzáció erejével ható eseményként előke-
rült Mátyássy József költő legelső nyom-
tatásban megjelent költeményes könyve, 
mely a »Semminél több valami« címet viseli. 
Ennek a kötetnek eddig csupán a kézirati 
példánya volt ismeretes, melyet a Nemzeti 
Muzeum Széchenyi-könyvtára őriz. Málnafi 
T. Gusztáv, aki régiségek gyüjtésével fog-
lalkozik, bukkant rá az értékes és érdekes 
könyvre.” (KL, 1942. április 12.)

Az „apostollelkű”  
gépszedő
Mathiász Jánoshoz hasonlította a Kecs-
keméti Lapok szerkesztője annak a 
könyvnek a szerzőjét, akinek alkotása 
75 évvel ezelőtt látott napvilágot. „Ami-
kor Sipos András könyvét a kezünkbe vesz-
szük és végigolvassuk, Mathiász János jut 
az eszünkbe, akiről a Részvénynyomdából 
ezelőtt egy évvel terjedelmes életrajzi könyv 
került ki. A könyv írása közben elég alkal-
munk nyílt arra, hogy betekintést nyerjünk 
Mathiász életébe, aki az apostoloskodásig 
rajongója volt szőlőkultúrának s kereszte-
zései által újat is alkotott. A könyvnyomdá-
szat nagyszerű tudományának, mondhat-
nánk: művészetének terén ilyen apostollelkű 
rajongója hivatásának Fodor János, a Rész-
vénynyomda gépszedője, aki Sipos András 
írói név alatt könyvet írt a magyar könyv-
nyomdászat kezdetéről s legelső harcosáról: 
Hess Andrásról s ezáltal ő is, mint Mathiász, 
újat alkotott.” (KL, 1942. április 19.)

A város 
krónikáiból„Édes Szűzanyám, fogd a kezem…!”

DR. BEREZNAI ZSUZSANNA

A könyv szerzője és szerkesztője dr. Bereznai Zsuzsanna 
néprajzkutató, a Kecskeméti Katona József Múzeum fő-
muzeológusa. A megye főként sváb néprajzának ismert 
és elismert kutatója számos kötetet és tanulmányt je-
lentetett már meg a témában. „Édes Szűzanyám, fogd a 
kezem…!” Egy XXI. századi kecskeméti „próféta” menta-
litása című vallási, néprajzi témájú könyvét 2017-ben adta 
ki. A kötet alcíme a főszereplőjére utal: Szalai Sándor, egy 
közismert kecskeméti „csodabogár”, képzőművész, élet-

művész, próféta. 
A monográfiában 
egy spirituálisan 
ihletett ember 
életét, munkás-
ságát, elhivatott-
ságát, gondol-
kodásmódját és 
a vallással való 

kapcso-
l a t á t 
mutatja 
be a 
szerző.

A kötetben társszerzőként szerepel még Ba-
lanyi Károly képzőművész, Holczer József pia-
rista szerzetes, irodalmár és nyelvész, Szabó 
Pál festőművész, valamint dr. Szigeti Jenő val-
lástörténész. A kötet munkatársai olyan szak-
emberek, akik a vallási néprajz, a teológia, az 
irodalomtudomány és a képzőművészet terü-
letein tevékenykednek, ugyanakkor magánem-
berként is jól ismerik Szalai Sándor életét és 
munkásságát. 

Szalai Sándor először lakatosnak tanult, majd 
az érettségije után Szegeden földrajz-rajz sza-
kos tanári diplomát szerezett. Hitoktatói, kiad-
ványszerkesztői, alapfokú könyvtárosi végzett-
sége is van, de asztalosként is helyt tud állni. 
Dolgozott a kecskeméti színházban díszletter-
vezőként, volt munkanélküli, oktatott hittant 
értelmi sérülteknek, tanított rajzot óraadóként, 
most „mindenesi” teendőket lát el a Piarista Is-
kolában. Sok műfajú művész, mert az általa ki-
fejezni kívánt gondolat mindig másképp formá-
lódik alkotássá. Lehet, hogy versben mondja el, 
talán lerajzolja vagy megfesti, esetleg szoborba 
önti vagy zománcba égeti. 

A könyv egy mai hívő ember életét és vallási 
elkötelezettségét mutatja be egy olyan korban, 
amikor a társadalom spiritualitás iránti érzé-
kenysége egyre tompul. 

Az elmúlt időszakban az ingatlanpiacon tapasztalható árnövekedés 
még nagyobb kihívás elé állította azokat, akik hitelmentesen sze-
retnének lakáshoz jutni. A kedvező kamatkörnyezet azonban sokat 
segít azoknak, akik 15-20 év futamidejű hitelkonstrukció segítségével 
szereznének ingatlant.

Az ilyen hosszú futamidejű, jellemző-
en nem annyira magas havi törlesztő 
részletekkel bíró hiteleket pár okos 
„trükkel” akár több évvel is lerövidít-
hetjük. Az egyik ilyen lehetőségünk az 
előző cikkben taglalt 4 éves futamide-
jű lakástakarék pénztárral való előtör-
lesztés, a másik a cafetéria elemként 
adómentesen adható jelzálog alapú 
hiteltörlesztés.

Egy másik nagyszerű lehetőség az 

egészség és önsegélyező pénztárak 
által nyújtott adó-visszaigénylés. Az 
egészségpénztár hazánk cafetéria 
rendszerének igen népszerű elemé-
nek számított a cégeknél, de ma-
gánszemélyként talán még jövedel-
mezőbb lehet. Egészségpénztáron 
keresztül elszámolhatjuk egészség-
ügyi kiadásaink jelentős részét (pl. 
gyógyszerek, vitaminok, szemészeti, 
fogászati, bőrgyógyászati költségek), 

amire 20%-os adójóváírást kapunk az 
államtól. Ezt 150.000 Ft-ban maxima-
lizáltak egy évben.

Az önsegélyező pénztárak felhasz-
nálhatósági köre egy igazán fontos 
elemmel bővült 2016-ban, nevezete-
sen a lakáscélú jelzáloghitel törlesz-
tésének elszámolásával. A pénztári 
számlánkra történő befizetésből adót 
tudunk visszaigényelni, melyet egye-
nesen a jelzálogalapú hitelünk tör-
lesztésére fordíthatunk. Dióhéjban a 
gyakorlati működésről:

A lakáscélú hiteltörlesztő részle-
tekre igénybe vehető összeget a havi 
minimálbér 15%-ban maximalizálták, 
ami 2017-ben ez 19.125 forint/hó. 

Lehetőségünk nyílik ezt az összeget 
havonta, de akár egy összegben is 
befizetni pénztári számlánkra (19.125 
forint/hó*12 hó) a pénztári költségek-
kel együtt, tehát nagyjából 245.000 Ft 
–t, éves szinten. A befizetett össze-
günkre 20%-os adó jóváírást kapunk 
a következő évben, ami közel 50.000 
Ft is lehet, mely összeget a hitelünkbe 
utalják át.

Lehetőségünk van a pénztári egyen-
legünkről úgy rendelkezni, hogy azt a 
következő évben új befizetésnek te-
kintsék, amire természetesen ismét 
járni fog az adójóváírás. Magyarul az 
első évben befizetett, kb. 245.000 
Ft-t, éveken át tudjuk úgy forgatni, 

hogy minden évben megkapjuk rá az 
adójóváírást.

Kiemelendő, hogy ezt a lehetőséget 
egyszerre az adós és az adóstárs(ak) 
is kihasználhatják, tehát a jóváírható 
összeg meg is duplázható!

A pénztárak éves működési költ-
ségei akár több tízezer forinttal is 
eltérhetnek, ezért mindenképp érde-
mes független szakember tanácsát 
kikérnünk, hogy melyiket válasszuk. 
Kiemelendő az is, hogy a 2017-ben 
történt befizetésekre járó adóked-
vezményt 2018-ban tudjuk először 
érvényesíteni. További információkért 
érdeklődjenek a kalauz.penzugyek@
gmail.com címen.

PÉNZÜGYI 
KALAUZ HOGYAN CSÖKKENTHETŐ A LAKÁSHITEL?

Mészáros Máté  
pénzügyi tanácsadó

TOVÁBBI RÉSZLETEK!
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Szakmájában és szabadidejében 
is évtizedek óta Kecskemét szeb-
bé tételéért, jövőjéért dolgozik. 
A DUTÉP építésvezetőjeként, 
majd főépítésvezetőjeként részt 
vett többek között a kecskeméti 
házgyár, a megyei tanácsháza, 
az Alföld Áruház építésében, és ő 
felügyelte a hírös város lakótele-
peinek kivitelezési munkálatait is, 
míg 1990 óta a Kecskeméti Lokál-
patrióták Egyesületében igyekszik 
jobbítani, élhetőbbé tenni szűkebb 
közösségünk mindennapjait. 

– Honnan ered Önben Kecskemét 
szeretete?

– Úgy gondolom, hogy családunk 
génjeiben benne van a városért való 
felelősségérzet, a tenni akarás. Őseim 
a 20. század elején a Nagytemplom 
és a Barátok temploma felújításához 
jelentős anyagi támogatást adtak, 
nevüket mindkét helyen emléktábla 
őrzi. Dédapám testvére, Sikari Ko-
vács Mihály saját pénzén építette az 
ágasegyházi katolikus templomot, 
posztumusz Ágasegyháza Díszpolgára 
kitüntetését 2001-ben én vettem át. 
Jómagam is mindig azon gondolkod-
tam, s gondolkodom napjainkban is, 
hogy vajon mit kellene még tennem.

– Számos kecskeméti épület is őrzi 
„keze munkáját”, de a KELE tagja-
ként, vezetőjeként talán még többet 
tudott tenni a városért.

– Nemcsak az egykori felmenőim 
igyekeztek gazdagítani Kecskemétet, 
például unokahúgom, Fazekasné dr. 
Berényi Éva is mind a mai napig sokat 
tesz a városért. Unokabátyámat, dr. Si-
kari Kovács Andrást is ez a cél vezette, 
amikor hathatós előkészületek után 
1990. augusztus 1-jén megalakította 
a Kecskeméti Lokálpatrióták Egyesüle-
tét. Két hét múlva én is a civil szervezet 
tagja lettem, majd figyelve az ott folyó 
munkát, 1995-ben szükségét éreztem 
egy működési szabályzat lefekteté-
sének. Buzgóságomat látva a tagság 
előbb megválasztott szervező titkár-
nak, majd 2002-ben az elnöki felada-
tok ellátásával is engem bíztak meg. 

– Az elmúlt bő 25 év eredményei 
közül mire a legbüszkébb?

– Nem könnyű összegezni ennyi 
év munkáját! Nagy öröm számomra, 
hogy a városban sétálva lépten-nyo-
mon belebukkanok olyan épületbe, 
műemlékbe, melynek elindításában 
vagy megvalósításában a KELE sokat 
tett. A Szent István-szobrot, az Or-
szágzászlót vagy a széchenyivárosi 

kispiacot látva mindig jó érzés tölt el, 
de a kisebb dolgok elérését – gépko-
csiparkolók létesítését, zöldterületek 
megóvását vagy egy-egy életveszélyes 
járdaszakasz kijavítását – is nagyra 
tartom. Büszke vagyok arra is, hogy 
az ezredforduló éveiben önkormány-
zati képviselőként, illetve bizottsági 
tagként még aktívabban vehettem 
részt ezen feladatok megoldásában, 
és arra is, hogy Kecskemét fejlődésé-
vel kapcsolatban a város vezetői mind 
a mai napig rendszeresen kikérik a vé-
leményünket, így például dr. Szeberé-
nyi Gyula Tamás alpolgármester úrral 
rendre személyesen is konzultálok.

– Jelenleg milyen városjelentőségű 
gond megoldását keresik?

– Három főbb problémakörre kon-
centrálunk. Az első a zöldterületeken 
való parkolás megakadályozása. Kü-
lönböző fórumokon 2016 novembe-
re óta folyik az egyeztetés, s néhány 
nappal ezelőtt a közgyűlési határozat 
meg is született: május 1-je után je-
lentős pénzbírságot kaphat az az au-
tós, aki füvön vagy parkos területen 
hagyja a gépkocsiját. 

Az egyre jobban elterjedő szeme-
telés ellen is küzdünk. A tájékoztatás 
terén is lehetne előbbre lépni – isko-
lákban, óvodákban ismertetőket kel-
lene tartani –, de az sem ártana, ha 
a nemzeti dohányboltokban csikkel-
dobás elleni figyelemfelhívó táblák fi-
gyelmeztetnék a dohányosokat, hogy 
jobban óvják környezetünket.

Harmadsorban a kerékpáros köz-
lekedést is rendezni kellene. A szűk 
Kápolna utcában talán forgalomlassí-
tást kellene bevezetni, a Petőfi Sándor 
utcában pedig életszerűbbé lehetne 
tenni a közlekedést. 

– Ön milyennek látja a mai 
Kecskemétet?

– Városunk alapvetően szép, élhe-
tő. Jelenlegi gyors fejlődése azonban 
egy komoly problémát vetít előre, 
amire talán még kevesen figyeltek 
föl. Kecskemét központjában, de még 
egyes körúton kívüli területeken is az 
engedélyezett építménymagasság túl 
alacsony, emiatt a város horizontális 
határai egyre messzebb fognak esni a 
központtól. Egyre többen kényszerül-
nek autóba, a légszennyezettség mér-

téke nőni fog, egyre nagyobb közleke-
dési problémák jelentkeznek majd stb. 
Ha például a Széchenyi körút város fe-
lőli oldalán engedélyeznék a többszin-
tes épületek létesítését – akár azzal a 
feltétellel, hogy hordozzanak magu-
kon valamilyen szecessziós díszítést –, 
az sokat segítene a helyzeten. Készül a 
város településképi arculati kéziköny-
ve, remélem, javaslatainkat annak ki-
alakításakor figyelembe veszik.

– A panelépületek jövőjéről mit 
gondol? Meddig szolgálhatnak még 
sokak otthonaként?

– Ezeket a házgyári lakásokat nem 
harminc, negyven vagy ötven évre épí-
tettük. Ha kellően karbantartják, ha az 
energetikai felújításokat – fűtéskor-
szerűsítés, tető- és homlokzati hőszi-
getelés, nyílászárók cseréje stb. – el-
végzik, akkor még több évtizeden át 
megfelelő életteret biztosítanak majd. 
Pécsett láttam, s bizony elleshetnénk 
tőlük, hogy az épületek felújítása, 
modernizálása közben bátran nyúltak 
a színekhez, egy-egy lakótömb piros 
vagy sárga külsőt kapott. Fiatalosabb, 
vidámabb az emberek köz érzete, ami-

kor ezek között az élénk színű épüle-
tek között járnak-kelnek. 

– Olyan hévvel beszél minderről, 
mintha a napjait még mindig az épí-
tészet töltené ki.

– Kisebb munkákat magánterve-
zőként még vállalok, például egy-egy 
épület korszerűsítésében is részt ve-
szek, de az időm nagy részét inkább 
a lokálpatrióták egyesületével kapcso-
latos teendők töltik ki. Sokat sétálok 
a városban, az ismerősöktől vagy épp 
ismeretlenektől kapott bejelentéseket 
személyesen is ellenőrzöm. Hetente 
többször elmegyek a megyei könyvtár-
ba, előadásokra is rendszeresen járok. 
Fiaimmal is sokat törődök, tőlem tel-
hetően megpróbálok segíteni nekik.

Vasárnaponként a Nagytemplom-
ban szoktam szentmisén részt venni. 
Már gyermekként megismertem a hit 
fontosságát. S ma is azt tartom, hogy 
ha az emberiség fennmaradásáról, 
továbbéléséről van szó vagy csak az 
egyes ember életének problémáiról, 
mindenre egyedül csak az Istenbe ve-
tett őszinte hiten keresztül lehet jó 
megoldást találni. Varga Géza

NÉVJEGY
Sikari Kovács Béla építészmérnök, a 
Kecskeméti Lokálpatrióták Egyesülete 
elnöke Kecskeméten született 1942. 
május 22-én. Általános és középiskolá-
it szülővárosában végezte, 1960-ban a 
Katona József Gimnáziumban érettsé-
gizett. Felsőfokú diplomáit Budapesten, 
az Építőipari és Közlekedési Műszaki 
Egyetem Építészmérnöki Karán, illetve 
a Műegyetem Közlekedésmérnöki Kara 
gazdasági mérnök szakán szerezte. 
1967-től annak megszűntéig a Duna-Ti-
sza Közi Állami Építőipari Vállalatnál 
dolgozott, gyakornokként kezdett, az-
után a ranglétrát végigjárva 1976-tól 
főépítésvezetőként irányította a DUTÉP 
építési munkálatait. 1990-től nyugdíj-
ba vonulásáig, 2007-ig a GEN-ÉP Kft. 
főmérnöke volt. Szakmai munkáját 
számos elismeréssel jutalmazták: Épí-
tőipar Kiváló Dolgozója (1976), Kiváló 
Dolgozó (1977, 1981, 1983, 1984), 
Magyar Népköztársaság Minisztertaná-
csa Kiváló Munkáért kitüntetés (1983), 
Honvédelmi Érdemérem (1988). Ősei a 
kecskeméti Nagytemplom és a Barátok 
temploma felújításához jelentős anyagi 
támogatást adtak – nevüket mindkét 
templomban emléktábla őrzi –, a vá-
ros iránti elkötelezettséget, szeretetet 
ő is örökölte, évtizedek óta a közélet 
aktív résztvevője. 1985 és 1990 között 
a Kecskeméti Vízmű SC vízilabda-szak-
osztályának vezetője volt. 1990 óta a 
Kecskeméti Lokálpatrióták Egyesülete 
tagja, 2002 óta a civil szervezet elnöke. 
1998 és 2002 között a KELE színeiben 
önkormányzati képviselőként segítette a 
város fejlődését, 1998 és 2006 között a 
Városrendezési Bizottság munkájában 
is részt vett.

A DUTÉP egyik ünnepségén  
építésvezető kollégáival

Sikari Kovács Béla

MI 
VAN 
VELE?

Közéleti személyiségek, akikről régen hallottunk…

A KELE 25. születésnapi ünnepségén

Unokájával, 
Laurával

FELHÍVÁS
Felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét, hogy a Hírös Város Turisztikai Központ 
a „Húsvétoló a régi Városi Mozinál” elnevezésű rendezvénye idején, – 2017. 
április 15-én 8:00 – 20:00 óra között – az 1, 2D, 4A, 12, 15, 23A jelzésű au-
tóbusz járatokat és az érintett regionális, országos autóbuszvonalak járatait a 
DAKK Zrt. a Csongrádi út – Vörösmarty u. – Bem u. – Kuruc krt. terelő útvonalon 
közlekedteti.

A terelés ideje alatt az autóbuszjáratok a „Cifra Palota” elnevezésű megállóhelyet 
nem érintik. A 4, 4A, 12 jelzésű autóbuszvonalak a Széchenyi tér – Repülőtér és 
a Széchenyi tér – Köztemető I. kapu viszonylatban a „Víztorony” elnevezésű meg-
állóhelyet nem érintik. A terelő útvonalon ideiglenes megállóhelyek nem lesznek.

A rendezvény ideje alatt a Rákóczi úton forgalmi torlódásra kell számítani, ezért 
kérjük a tisztelt gépkocsivezetőket, hogy ha lehetőségük engedi, akkor másik útvo-
nalat válasszanak. 

Kérjük és előre is köszönjük a lakosság szíves megértését, türelmét!

Egyben tájékoztatjuk a gépkocsival érkező érdeklődőket, hogy parkolás céljára a 
régi KTE pálya is használható a rendezvény ideje alatt. 

 Minden kedves érdeklődőt szeretettel várnak a rendezők!

Van hazánkban egy különleges fürdő, ahol nemcsak egyedül-
állóan meleg gyógyvíz várja a pihenni vágyókat, de gyönyörű 
ligetes útjain sétálva is egészségesebb lehet az odalátogató. 
Aki egyszer is meglátogatta, nem csodálkozik azon, miért ez a 
figyelemre méltó fürdő nyert a 2015-ös Az Év Fürdője szava-
záson a „Helyiek Kedvenc Fürdője 2015” kategóriában.

ESEMÉNYDÚS ÉLET ZAJLIK A FÜRDŐBEN
Húsvéti nyitvatartás: P-Szo-V-H: 10-től 18 óráig.

Szombaton és vasárnap egész nap vízi és kézműves 
foglalkozás, tojásfestés, tojás halászat, kreatív asztal.

A RÖNKSZAUNÁBAN ELILLAN A FESZÜLTSÉG
Az ország legnagyobb fatüzelésű finn rönkszaunájának 
szauna szeánsz programja:

Ápr. 15. szombat
18h Húsvéti lazítás friss tavaszi illatokkal
19h Tavaszi újjászületés: tengeri sós-olivás peeling
20h Mézes levendulás bőrápolás

Ápr. 29. szombat
18h Nyugalom szigetén-gyógynövényes relaxálás
19h Frissítő sós-mentás peeling
20h Kókusz olajos hidratálás

A szombati szauna szeánszok alkalmá-
val a Wellness Ház 22 óráig tart nyitva.

Jöjjön és kapcsolódjon ki 
termálfürdőnkben!
Telefon: 76/441-568

www.termaldomb.hu

MAGYARORSZÁG
TERMÁLDOMBJA
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2017. április 13., csütörtök
07:00 Hírös Hírek ism., 07:30 Városon kívül – magazinműsor ism., 
08:00 Hírös Hírek ism., 08:30 Természetvédelem határok nélkül 91. 
– magazinműsor ism., 09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 Városon kívül – ma-
gazinműsor ism., 17:30 A szomszéd vár – márciusi turisztikai magazin 
ism. (VTV Szeged), 18:00 Üzleti negyed – márciusi gazdasági magazin 
ism. (Veszprém TV), 18:30 Liturgia – vallási műsor ism. (Szolnok TV), 
19:00 Hírös Hírek – a hír igaz!, 19:25 Természet hírei, 19:30 Közélet – 
magazinműsor, 20:10 Hírös Hírek ism., 20:30 SzemeSZTEr – márciusi 
magazinműsor ism. (SZTE Szeged), 21:00 KÉPÚJSÁG, 23:00 Hírös Hí-
rek ism., 23:30 Közélet – magazinműsor ism., 00:00-07.00 KÉPÚJSÁG 
– benne óránként Hírös Hírek ismétlése

2017. április 14., péntek
07:00 Hírös Hírek ism., 07:30 Közélet – magazinműsor ism., 08:00 Hí-
rös Hírek ism., 08:30 Forgószínpad – márciusi turisztikai magazin ism. 
(VTV Szeged), 09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 Hírös kecskemétiek: Danyi Ju-
dit ism., 17:42 Természetvédelem határok nélkül 91. – magazinműsor 
ism., 18:00 Közélet – magazinműsor ism., 18:30 Kedvenc – márciusi 
kisállat magazin ism., 19:00 Esélyes – esélyegyenlőségi magazin ism., 
19:30 Lélektől lélekig – hitéleti magazin, 20:00 Nagypénteki koncert 
ism. (2013), 21:20 KÉPÚJSÁG, 23:00 Lélektől lélekig – hitéleti maga-
zin ism., 23:30 Kedvenc – márciusi kisállat magazin ism., 00:00-07:00 
KÉPÚJSÁG – benne óránként Hírös Hírek ismétlése

2017. április 15., szombat
07:00 Közélet – magazinműsor ism., 07:30 Városon kívül – magazin-
műsor ism., 08.00 Női arcok, női élethelyzetek: Szentmártoni Ildikó 
ism. (2016), 09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 Forgószínpad – áprilisi kultu-
rális magazin ism. (VTV Szeged), 17:30 Közélet – magazinműsor ism., 
18:00 SzemeSZTEr – márciusi magazin ism. (SZTE Szeged), 18:30 A 
szomszéd vár – márciusi turisztikai magazin ism. (VTV Szeged), 19:00 
Természetvédelem határok nélkül 92. – magazinműsor, 19:30 A HÉT 
– válogatás a Hírös Hírekből, 20:00 Lélektől lélekig – hitéleti magazin 
ism., 20:30 Hírös kecskemétiek: Ludvig Zoltán ism., 21:00 KÉPÚJSÁG, 
23:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből ism., 23:30 Kocsis Tibor 
koncertje ism. (2013), 01:02-07:00 KÉPÚJSÁG

2017. április 16., vasárnap
07:00 A HÉT – válogatás Hírös Hírekből ism., 07:30 Közélet – maga-
zinműsor ism., 08:00 A HÉT – válogatás Hírös Hírekből ism., 08:30 
Forgószínpad – áprilisi kulturális magazin ism. (VTV Szeged), 09:00 
KÉPÚJSÁG, 17:00 Creatíve chef Nagy Eszterrel – gasztro műsor ism. 
(Győr+ TV), 17:30 Üzleti Negyed – márciusi gazdasági magazin ism. 
(Veszprém TV), 18:00 Épí-Tech – márciusi magazin (Veszprém TV), 
18:30 Gyógyász – egészségügyi magazin ism., 19:00 Városon kívül 
– magazinműsor ism., 19:30 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből ism., 
20:00 Hírös kecskemétiek: Danyi Judit ism., 20:42 Lélektől lélekig – 
hitéleti magazin ism., 21:10 KÉPÚJSÁG, 23:00 Kalkuttai Teréz Anya 
emlékkonferencia ism. (2016) (Bónum TV), 02:23-07:00 KÉPÚJSÁG

2017. április 17., hétfő
07:00 A HÉT – válogatás Hírös Hírekből ism., 07:30 Közélet – maga-
zinműsor ism., 08:00 A HÉT – válogatás Hírös Hírekből ism., 08:30 
Lélektől lélekig – hitéleti magazin ism., 09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 Múzsa 
– kulturális magazin ism., 17:30 Természetvédelem határok nélkül 
92. – magazinműsor ism., 18:00 Hangverseny a nappaliban – Húsvéti 
hangverseny (Szolnok TV), 19:00 Női arcok, női élethelyzetek: Zsigóné 
Kati, 20:00 Cseke Péter portré, 20:30 Közélet – magazinműsor ism., 
21:00 KÉPÚJSÁG, 23:00 Városon kívül – magazinműsor ism., 23:30 
Esélyes – esélyegyenlőségi magazin ism., 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG – 
benne óránként Hírös Hírek ismétlése

2017. április 18., kedd
07:00 Hangverseny a nappaliban – Húsvéti hangverseny ism. (Szolnok 
TV), 08:00 Nagypénteki koncert ism. (2013), 09:20 KÉPÚJSÁG, 17:00 
KTE-Duna Aszfalt – Sopron kosárlabda-mérkőzés (középszakasz), 
19:00 Hírös Hírek – a hír igaz!, 19:25 Természet hírei, 19:30 Sportma-
gazin, 20:00 Hírös Hírek ism., 20:30 Hírös kecskemétiek: Varga László, 
21:00 KÉPÚJSÁG, 23:00 Hírös Hírek ism., 23:30 Sportmagazin ism., 
00:00-07:00 KÉPÚJSÁG – benne óránként Hírös Hírek ismétlése

2017. április 19., szerda
07:00 Hírös Hírek ism., 07:30 Sportmagazin ism., 08:00 Hírös Hírek 
ism., 08:30 A szomszéd vár – márciusi turisztikai magazin ism. (VTV 
Szeged), 09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 Sportmagazin ism., 17:30 Hírös 
kecskemétiek: Varga László ism., 18:02 Kedvenc – márciusi kisállat 
magazin ism., 18:30 Creatíve chef Nagy Eszterrel – gasztro műsor 
(Győr+ TV), 19:00 Hírös Hírek – a hír igaz!, 19:30 Városon kívül – 
magazinműsor, 20:10 Hírös Hírek ism., 21:00 KÉPÚJSÁG, 23:00 Hírös 
Hírek ism., 23:30 Városon kívül – magazinműsor ism., 00:00-07:00 
KÉPÚJSÁG – benne óránként Hírös Hírek ismétlése

2017. április 20., csütörtök
07:00 Hírös Hírek ism., 07:30 Városon kívül – magazinműsor ism., 
08:00 Hírös Hírek ism., 08:30 Kedvenc – márciusi kisállat magazin 
ism., 09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 Városon kívül – magazinműsor ism., 
17:30 Forgószínpad – áprilisi kulturális magazin ism. (VTV Szeged), 
18:00 Épí-Tech – építkezők márciusi magazinja ism. (Veszprém TV), 
18:30 Gyógyász – egészségügyi magazin ism., 19:00 Hírös Hírek – a 
hír igaz!, 19:20 Mozdulj ki! – programajánló, 19:30 Közélet – magazin-
műsor, 20:00 Természet hírei – Természetvédelmi Körkép 187., 20:10 
Hírös Hírek ism., 20:30 A szomszéd vár – márciusi turisztikai magazin 
ism. (VTV Szeged), 21:00 KÉPÚJSÁG, 23:00 Hírös Hírek ism., 23:30 
Közélet – magazinműsor ism., 00:00-07.00 KÉPÚJSÁG – benne órán-
ként Hírös Hírek ismétlése

2017. április 21., péntek
07:00 Hírös Hírek ism., 07:30 Közélet – magazinműsor ism., 08:00 
Hírös Hírek ism., 08:30 Üzleti Negyed – márciusi gazdasági magazin 
ism. (Veszprém TV), 09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 Közélet – magazinműsor 
ism., 17:30 Cretíve chef Nagy Eszterrel – gasztro műsor ism. (Győr+ 
TV), 18:00 Városon kívül – magazinműsor ism., 18:30 Kedvenc –már-
ciusi kisállat magazin ism., 19:00 Hírös Hírek – a hír igaz!, 19:30 Múzsa 
– kulturális magazin, 20:10 Hírös Hírek ism., 20:30 SzemeSZTEr – már-
ciusi magazin ism. (SZTE Szeged), 21:00 KÉPÚJSÁG, 23:00 Hírös Hírek 
ism., 23:30 Múzsa – kulturális magazin ism., 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG 
– benne óránként Hírös Hírek ismétlése

2017. április 22., szombat
07:00 Hírös Hírek ism., 07:30 Múzsa – kulturális magazin ism., 08.00 
Hírös Hírek ism., 08:30 Közélet – magazinműsor ism., 09:00 KÉPÚJ-
SÁG, 17:00 Női arcok, női élethelyzetek: Zsigóné Kati ism., 18:00 Cse-
ke Péter portré ism., 18:40 Természet hírei – Természetvédelmi Körkép 
187. ism., 19:00 Esélyes – esélyegyenlőségi magazin ism., 19:30 A 
HÉT – válogatás a Hírös Hírekből, 20:00 Hangverseny a nappaliban – 
Húsvéti hangverseny ism. (Szolnok TV), 21:00 KÉPÚJSÁG, 23:00 A 
HÉT – válogatás a Hírös Hírekből ism., 23:30 Hírös kecskemétiek: Danyi 
Judit ism., 00:10-07:00 KÉPÚJSÁG

2017. április 23., vasárnap
07:00 A HÉT – válogatás Hírös Hírekből ism., 07:30 Közélet – maga-
zinműsor ism., 08:00 A HÉT – válogatás Hírös Hírekből ism., 08:30 
Múzsa – kulturális magazin ism., 09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 KTE-Duna 
Aszfalt – Pécs kosárlabda-mérkőzés (középszakasz), 19:00 Természet-
védelem határok nélkül 92. – magazinműsor ism., 19:30 A HÉT – vá-
logatás a Hírös Hírekből ism., 20:00 Hírös kecskemétiek: Varga László 
ism., 20:30 Creatíve chef Nagy Eszterrel – gasztro műsor ism. (Győr+ 
TV), 21:00 KÉPÚJSÁG, 23:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből ism., 
23:30 Városon kívül – magazinműsor ism., 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG

2017. április 24., hétfő
07:00 A HÉT – válogatás Hírös Hírekből ism., 07:30 Épí-Tech – márci-
usi magazin ism. (Veszprém TV), 08:00 A HÉT – válogatás Hírös Hírek-
ből ism., 08:30 SzemeSZTEr – márciusi magazin ism. (SZTE Szeged), 
09:18 KÉPÚJSÁG, 17:00 Múzsa – kulturális magazin ism., 17:30 For-
gószínpad – áprilisi kulturális magazin ism. (VTV Szeged), 18:00 Üz-
leti Negyed – márciusi gazdasági magazin ism. (Veszprém TV), 18:30 
Természet hírei – Természetvédelmi Körkép 188. ism., 19:00 Hírös 
Hírek – a hír igaz!, 19:20 Természet hírei, 19:30 Hírös kecskemétiek: 
dr. Kelemen Edit, 20:10 Hírös Hírek ism., 20:30 Városon kívül – maga-
zinműsor ism., 21:00 KÉPÚJSÁG, 23:00 Hírös Hírek ism., 23:30 Hírös 
kecskemétiek: dr. Kelemen Edit ism., 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG – benne 
óránként Hírös Hírek ismétlése

2017. április 25., kedd
07:00 Hírös Hírek ism., 07:30 Hírös kecskemétiek: dr. Kelemen Edit 
ism., 08:00 Hírös Hírek ism., 08:30 Creatíve chef Nagy Eszterrel – 
gasztro műsor ism. (Győr+ TV), 09:07 KÉPÚJSÁG, 17:00 KTE-Duna 
Aszfalt – Szeged kosárlabda-mérkőzés (középszakasz), 19:00 Hírös 
Hírek – a hír igaz!, 19:25 Természet hírei, 19:30 Sportmagazin, 20:10 
Hírös Hírek ism., 20:30 Gyógyász – egészségügyi magazin ism., 21:02 
KÉPÚJSÁG, 23:00 Hírös Hírek ism., 23:30 Sportmagazin ism., 00:00-
07:00 KÉPÚJSÁG – benne óránként Hírös Hírek ismétlése

2017. április 26., szerda
07:00 Hírös Hírek ism., 07:30 Sportmagazin ism., 08:00 Hírös Hírek 
ism., 08:30 Természetvédelem határok nélkül 92. – magazinműsor 
ism., 09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 Sportmagazin ism., 17:30 Hírös kecske-
métiek: dr. Kelemen Edit ism., 18:00 Épí-Tech – márciusi magazin ism. 
(Veszprém TV), 18:30 Creatíve chef Nagy Eszterrel – gasztro műsor 
ism. (Győr+ TV), 19:00 Hírös Hírek – a hír igaz!, 19:30 Városon kívül 
– magazinműsor, 20:10 Hírös Hírek ism., 20:30 Természetvédelem ha-
tárok nélkül 92. – magazinműsor ism., 21:00 KÉPÚJSÁG, 23:00 Hírös 
Hírek ism., 23:30 Városon kívül – magazinműsor ism., 00:00-07:00 
KÉPÚJSÁG – benne óránként Hírös Hírek ismétlése

A Kecskeméti Televízió műsora 
2017. április 13-26. 

A KTV a műsorváltoztatás jogát fenntartja! 
A KTV telefonszáma:  

+36 76 570 440 A KESI-Arany  
nyerte az országos 
mini röplabdatornát

Papírforma szerint a kecskeméti KESI-Arany csapata nyerte a 
Varjú Lajos röplabda emlékversenyt, amit 5-6. osztályosok vívtak 
az ország számos városából. A versenyt egyúttal az országos mini 
bajnokság utolsó pontgyűjtő fordulójaként is jegyezték, jó alkalom 
volt az április végi szegedi döntőre való felkészülésre.

Semmiképp se kiabáljuk el, de a 
kupagyőzelem azért is lehet jó 
előjel a kecskeméti Arany János 
Általános Iskola csapata számára, 
mert a hazai szervezők azt a kilenc 
együttest hívták meg a szombaton 
tartott versenyre, akik a legjobban 
állnak az országos minibajnokság 
rangsorában.

A kilenc csapatból végül a KE-
SI-Arany csapatot követte második 
helyen a Dág, a harmadik helyen 
pedig a Sümeg végzett, a szakma 
szerint beteljesítve a várakozásokat. 
A másik kecskeméti induló, a Vásár-

helyi Pál Általános iskola röpisei ötö-
dikek lettek.

A KESI-Arany csapat végig maga-
biztosan játszott, mind az öt mecs-
csüket megnyerték.

Végül a díjakat Nemcsik Mátyás 
önkormányzati képviselőtől vehet-
ték át, az első helyezett csapatból 
kiemelkedő teljesítményéért Bog-
dán Bence különdíjban is részesült. 
A győztesek: Bogdán Bence, Csordás 
Attila, Török Soma, Török Zsombor, 
Rácz Péter, Csernák Dániel, Baracsi 
Balázs, Nagy Benedek, Szűcs Nor-
bert, Csujok Gergely és Farkas Péter.

FÓKUSZBAN A KÖRNYEZETVÉDELEM

A Duna cégcsoport alapvető értékként ismeri el a környezetvé-
delem és a fenntartható fejlődés fontosságát, gazdasági és társa-
dalmi jelentőségét. A kivitelezések során különös figyelmet kap  
az állat- és növényvilág védelme, a lakosság életkörülményeinek 
hosszú távú javítása. A Duna Csoport több innovatív technológiai 
megoldást dolgozott ki, melyekkel még inkább környezetbaráttá, 
gazdaságossá tehető az útépítés. Ilyen a LEA (Low Energy Asphalt), 
a recycling rendszer, az ecobondos talajstabilizálás, az anion aktív 
emulziógyártás és a 100%-ban mart aszfalt felhasználásával készülő 
kátyúzó anyag.

DUNA CÉGCSOPORT

A 100%-ban magyar tulajdonban lévő vállalategyüttes,  
a Duna cégcsoport a hazai mélyépítés egyik meghatározó 
szereplője. Csoportunknak 10 főépítés-vezetősége és 8+1 
aszfaltkeverő telepe van. Megbízható és minőségi munkát 
végzünk az ország egész területén, de a kivitelezési tevé-
kenységünk kiterjed Románia területére is. Közel 490 dolgo-
zónak és számos alvállalkozónak nyújtunk biztos jövedelmet, 
megélhetést.

A Duna cégcsoport jelentős referenciákkal és pénzügyi 
erőforrásokkal rendelkező tagjai kizárólag magyar tulaj-
donú építőipari kivitelező és szolgáltató cégek. A cégcsoport 
vezető vállalkozása, zászlóshajója a Duna Aszfalt Kft., kiemelt 
megrendelőinek számít a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő 
Zrt. és a Magyar Közút Nonprofit Zrt.

www.dunaaszfalt.hu
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Kosárlabda
A Szeged és a Kaposvár ellen is si-
került nyernie a KTE-Duna Aszfalt 
férfi kosárlabda csapatának a múlt 
heti mérkőzéseken. A Szeged ellen 
69-71 lett a végeredmény, míg a 
Kaposvárt 66-73-ra győztük le ide-
genben. Ez a két idegenbeli győze-
lem igen fontos lehet a nyolc közé 
kerüléshez.

A Kecskeméti KC a Pinkk ottho-
nában lépett pályára a női kosár-
labda bajnokság rájátszásának első 
fordulójában. Csapatunk egy pont-
tal győzni tudott. 47-48 lett a mér-
kőzés végeredménye.

Kézilabda
A Kecskeméti NKSE pedig a női ké-
zilabda NB I/B keleti csoportjának 
21. fordulójában, Nyíradonyban lé-
pett pályára. A 20-29-es győzelmet 
követően továbbra is az élen állnak 
lányaink.

Röplabda
A múlt heti hazai győzelmet köve-
tően hétvégén is hazai pályán ját-
szott a HÉP-Röpke SE. Az NB II-es 
bajnokság rájátszásának hatodik 
fordulójában a Nyíregyházát látta 
vendégül csapatunk. A mérkőzést 
szettveszteség nélkül megnyerték 
a vendégek.

Futsal
Hétfő este hazai közönség előtt 
fogadta a Vác Futsal SE csapatát a 
Scoregoal Kecskeméti Futsal Club, 
és 0-2-ről felállva, 3 perc alatt meg-
fordítva a mérkőzést, 3-2-re diadal-
maskodtak a rutinos váci együttes 
felett.

Úszás
A Kecskeméti Sportiskola úszói 
szombaton, Hódmezővásárhelyen 
az „V. Hátgerinc Kupán” álltak 
rajthoz. Az eseményen összesen 
23 csapat, 347 fővel képviseltette 
magát. A Kecskeméti Sportiskola 9 
fővel indult. A csapatok közti pont-
versenyben a Sportiskola a 10. he-
lyen végzett. Kenderesi István, 50m 
gyorson első és 50m háton második 
helyezést ért el.

KISHÍREK

Revansot vett 
a KTE-Kisokos 
Péntek este az NB I/B keleti csoportjának utolsó előtti helyén álló 
csapatát fogadta a KTE-Kisokos férfi kézilabda együttese a Messzi 
István Sportcsarnokban.

Jobban kezdte a találkozót Tiszavas-
vári. Pár percet követően már négy 
góllal vezetett a vendég csapat. A 
harmadik percben szerezte meg első 
találatát a Kecskemét. Felváltva jöt-
tek a találatok, majd Ocsovai Zsolt 
edző négy-hétnél időt kért, és kapust 
is cserélt. Miss hétméterese után Ká-
tai is betalált, amivel már csak egy 
gól volt a különbség a két együttes 
között.

Majd az újabb Miss hétméteressel 
sikerült egyenlíteni (8-8) Tizenegy--ti-
zenegyig fej-fej mellett haladtak a 
csapatok, majd ismét kézbe vette 
Tiszavasvári az irányítást, és egy per-
cen belül három góllal gyarapították 
előnyüket. A húszadik percben 12-
15 volt a vendégek fórja. A huszon-
kettedik percben ugyan Kátai két 
pontra csökkentette hátrányukat, két 
perccel később válaszolt Vasvári. A 
huszonnyolcadik percben a vendég 
csapat is időt kért, azonban ezt köve-

tően már nem született újabb találat 
az első félidőben, 13-16-os eredmény-
nyel mentek félidőre a csapatok. Más-
fél perccel a második félidő kezdetét 
követően négy ponttal vezetett ellen-
felünk. Felváltva jöttek a találatok, 
a hatodik percet követően jött egy 
három-nullás vendégroham. A kilen-
cedik percben ismét időt kértek a 
hazaiak.

Ocsovai Zsoltnak sikerült össze-
szednie csapatát, mert ezt követően 
jobban kezdtek támadni, és a befeje-
zések is pontosabbak lettek. A tizen-
kilencedik percben ismét egyenlített 
a Kecskemét, majd át is vette a ve-
zetést. Öt perccel a mérkőzés 
vége előtt már 30-27-re veze-
tett a Kecskemét. Ezt követően 
szétesett a TSE és csapatunk a 
hátralévő időben még négyet 
vágott az ellenfél kapujába. A vég-
eredmény 34-30 lett. Miss Zoltán tíz 
góllal zárta a találkozót.

Lemosták ellenfelüket: döntőben a KARC!
Múlt szombaton a Székes-
fehérvár vendégeskedett a 
Kecskeméti Atlétika és Rugby 
Clubnál (KARC). Ilyet is ritkán 
hallani, rekordgyanús: több 
mint száz ponttal győzte le el-
lenfelét a kecskeméti csapat.

Folyamatosan támadt a Kecske-
mét, pár perccel a kezdés után már 
megvolt az első célunk, de ezt kö-
vetően sem vett vissza csapatunk. 
Így a 20. percben már 20–0 volt 
az állás, ezzel behúzták a négy cél 
után járó bónuszpontot. Hét per-
cen belül újabb három célt szerez-
tünk, majd az első félidő hajrájá-
ban még négyszer volt eredményes 
csapatunk. 69-0-val ért véget az 
első félidő.

A második játékrészt követően 
rögtön büntetőponthoz jutott a 

Fehérvár, ezzel megszerezve első 
pontjait. Nem kellett sokat várni 
az újabb hazai pontokra, negyed 
órán belül ötször is célba ért a 
Kecskemét, és a jutalomrúgások 

után már 101–3-ra vezettek. Ezt 
a hajrában még megtoldották 33 
ponttal, így rekordgyőzelemmel 
már biztosan a döntőben a KARC 
csapata, miután a Budapest–Esz-

tergom mérkőzésen 34-33-ra nyert 
a fővárosi együttes.

Folytatás május 13-án. A KARC az 
alapszakasz utolsó mérkőzését ide-
genben játssza az Esztergom ellen.

Továbbra is élen a KLC

Fotó: Réti Attila

Jól kezdte a KLC a mérkőzést, sorra jöttek a 
támadások, de a befejezések nem sikerültek a 
csapatnak. Már a harminckettedik percben jár-
tunk, amikor Soproni András egy hazai hibát 
követően a kapunkba helyezte a labdát. Ezzel 
egy-nullára vezetett a Soltvadkert. Ezt követő-
en sem vett vissza a Kecskemét, folyamatosan 
bombázta az ellenfél kapuját, aminek meg is 
lett az eredménye, a hosszabbításban Selyem 
Zsolt juttatta a kapuba a labdát távolról, ezzel 
kiegyenlített a Kecskemét. Egy-egyes döntetlen-
nel mehettek a félidőre a csapatok. A második 
félidőben még magasabb fokozatra kapcsolt a 
Kecskemét, és bár a második percben Salami 
fejesét védte a Vadkert kapusa, a hetedik perc-
ben már tehetetlen volt, a csereként beálló Kitl 
Zoltán szerezte meg hazaiak második találatát. 
Két perccel később pedig egy szögletet követő-
en Salami csúsztatott a hosszúba. Nem kellett 
sokat várni a mieink negyedik találatára sem. Az 
57. percben Ponczók megszerezte első gólját 
kecskeméti színekben. Ezt követően visszább 
vettek a mieink. Azonban a 85. percben Salami 
fejesével már öt-egyre vezettünk, majd a 90. 
percben egy büntetőt is értékesített ezzel beál-
lítva a hat-egyes végeredményt.

Némedi Norbert: – Sajnos mostanában az 
első félidő kicsit döcögősre sikerült, de min-
dig tudjuk kompenzálni a második játékrész-
ben. Kifejezetten jól játszott a Soltvadkert az 
első félidőben, de az erőnléti különbség is a 
mi javunkra billent, emiatt és a szerkezetváltás 
miatt meg tudtuk nyerni a meccset.

A folytatásra április 22-én kerül sor. A 
KLC a Kiskőrös együttesét fogadja a Széktói 
stadionban.

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Többek között Milovits Máté is 
hatalmas gólokkal járult hozzá  

a Kecskemét sikeréhez 

Salami mesterhármassal 
zárta a hétvégi fordulót

Fotó: Kom
árom

y András
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A legifjabb  
kecskemétiek

Minárcsik Mia Zoé anyja neve: Tóbi 
Klaudia – Nagykőrös, Radics 
Emília Éva / Radics Emília – 
Kecskemét, Richter Aszter / 
Kucsera Alíz – Kecskemét, Dudás 
György / Antal Edit Klaudia – 

Tiszakécske, Takács Kata / Fajt Éva – Dabas, Moravecz 
Mia / Sáfár Andrea – Nagykőrös, Berényi Béla / Szabó 
Melinda – Szeged, Sebetka Gergő / Zupka Mónika – 
Kerekegyháza, Puskás Alex / Kócsó Emese – Orgovány, 
Tóth Lázár / Nyirádi Anita – Helvécia, Czinege Zita / 
Rácz Adrienn – Lakitelek, Kiss Jázmin / Tóth Szilvia – 
Nyárlőrinc, Kiss Anna / Tóth Szilvia – Nyárlőrinc, 
Vásáreczki Adél / Bódis Melinda – Táborfalva, Kovács 
Natália / Gulyás Katalin – Kiskunfélegyháza, Balogh 
Ádám / Ács Katalin – Kecskemét, Teleki Emma / Bálint 
Mónika – Izsák, Szép-Nemes Bence / Nemes Krisztina 
– Kecskemét, Szabó Liza / Rózsa Beáta – Kunszállás, 
Földi Bálint / Fülöp Hajnalka – Kecskemét, Nagy 
Nikolasz / Nagy Irén Julianna – Orgovány, Benedek 
Bence / Buda Enikő – Fülöpszállás, Rupa Enrikó / Rupa 
Mária – Kunszentmiklós, Buzder-Lantos Vanessza 
Judit / Kothencz Judit Ilona – Kömpöc, Szabó Leila 
Léna / Tóth Szilvia – Kecskemét, Villám Bíborka / 
Ludányi Márta – Kerekegyháza, Polyák Lilla Csilla / 
Dobai Kitti – Kecskemét, Dóczi Ninett Zoé / Horváth 
Henrietta – Fülöpszállás, Horváth Zsombor / Kiss 
Viktória – Tiszasas, Bodor Kristóf Adolf / Csányi 
Ramona – Kerekegyháza, Zoboki Léna Dóra / Daczi 
Dóra – Kecskemét, Farkas Hanna Dóra / Jéga-Kovács 
Alexandra – Izsák, Rezes Botond / Weppert Patrícia – 
Csengőd, Németh Noel / Faragó Marica – Kecskemét, 
Sütő Levente László / Virág Erzsébet – Városföld, 
Urlauber Mór / Vörös Alexandra – Tázlár, Nagy Kelli 
Andrea / Nagy Viktória Andrea – Kecskemét, Kecskés 
Fanni / Bozsik Terézia Ildikó – Kecskemét, Fehér 
Sándor / Veszprémi Anna – Nagykőrös, Flaisz Patrik / 
Pecznyik Ilona – Kecskemét, Nagy Noel / Nagy Aranka 
– Kecskemét, Polgár Anna Nóri / Soós Nikoletta – 
Kiskunfélegyháza, Matkovics Zsolt / Rácz Eleonóra – 
Tiszakécske, Pagács Márton János / Gréczi Nikolett – 
Kecskemét, Buczkó Dávid / Kis Zsuzsanna 
– Kecskemét, Farkas Kevin / Tóth Szilvia – 
Szabadszállás, Markó Márk / Muzslai Marianna – 
Soltvadkert, Fekete Adél / Varga Klaudia – Lajosmizse, 
Pipó Kiara / Nagy Erika Nikoletta – Kecskemét, Gálfi 
Bálint / Kis Lívia – Kecskemét, Kis Bence / Móré Ágnes 
– Kiskunfélegyháza, Fogti Szofia Teodóra / Torgyik 
Teodóra – Kecskemét, Gyurkovics Adél / Tóth Renáta 
Kitti – Kerekegyháza, Seres Fanni / Bilejov Anita – 
Tiszakécske, Téglás Lilla / Mazurák Virág – Ballószög, 
Rubos János / Zsemlye Szilvia – Csemő, Kelemen Adél 
Hegedűs Zsuzsanna – Nagykőrös, Sárik Eszter / Szurok 
Anita – Csemő, Kövér Lilien Noémi / Gyári Gabriella – 
Kecskemét, Nyerges Kristóf / Karádi Kamilla – 
Szigetszentmiklós, Tutó Noémi / Szabó Krisztina – 
Ágasegyháza, Merucza Ramóna Regina / Rimóczi 
Petra Klára – Kecskemét, Bontovics Zoé / Bontovics 
Tünde – Kengyel, Patai Szofia Zsuzsanna / Patai Katalin 
– Kecskemét, Sovics Anna / Mihalik Szilvia – 
Tiszakécske, Ficsór Kenéz / Czakó Krisztina – 
Kiskunfélegyháza, Csorba Zsolt Ezel / Gáspár Nelli – 
Kecskemét, Kökény Noémi / Lőrincz Erika Ida 
– Kecskemét, Erőss Boglárka / Boglatics Mariann – 
Kecskemét, Gáspár Stella / Kiss Noémi – Orgovány, 
Manole Elizabet / Tamás Tünde – Helvécia, Bálint 
Vendel, Kovács Mónika – Lakitelek, Tóth Marcell / 
Faragó Anita – Bugac, Szabó Gergely / Sánta Szidónia 
– Tiszakécske, Ficsór Kevin / Ficsór Kitti 

– Kiskunfélegyháza, Zöldi Viktória / Szóláth Magdolna 
– Kocsér, Balla Édua / Osztos Henrietta – Nyárlőrinc, 
Rácz Brendon / Rácz Veronika Erzsébet – Baks, Bodó 
Konrád Bars / Sütő Andrea – Dunavarsány, Veres Péter 
Ferenc / Latos Márta – Kecskemét, Bolla Kevin Tamás 
/ Tóth Krisztina – Kecskemét, Téti Erik / Major Anita – 
Kecskemét, Kosik Emili / Varga Alexandra Katalin – 
Tiszakécske, Takács Máté / Pálfi Nikoletta – Kecskemét, 
Szilágyi Norton / László Kitti – Kalocsa, Gál Ferenc 
Olivér / Csordás Csilla Petra – Mezőgyán, Piszmán 
Darla / Király Judit – Kecskemét, Józsa Lilla / Fülöp 
Fruzsina – Jakabszállás, Csupor Máté Noel / Szabó 
Karolina – Szabadszállás, Tanyó Léna / Rékasi Andrea 
– Jászszentlászló, Margit Milán / Hegyi Szabina – 
Bócsa, Ács Flórián / Dinnyés Anett – Solt, Balázs 
Bernát / Nagy Marianna – Szendrő, Kárpáti Zoé / 
Gergely Mária Rozália – Kecskemét, Bartusz Kornél / 
Borbás Erika – Helvécia, Lőrincz Liza / Vén Lotti – 
Kalocsa, Ficsor Dominika / Halász Krisztina – 
Kecskemét, Sztojka Milágrosz Zafira / Jóni Alexandra 
– Szabadszállás, Pálfia Sára / Hámor Tamara – 
Tiszakécske, Bartalis Benett / Forró Bernadett – 
Kecskemét, Fatalin Anna / Dudás Angéla – Solt, Bathó 
Botond / Cseri Tamara – Soltvadkert, Simon Bettina 
Mónika / Simon Bettina – Kecskemét, Tófeji Lotti / 
Molnár Kata – Bócsa, Kiss Barnabás Zoltán / Mészáros 
Teréz – Kecskemét, Gaál Norina Hanna / Vass Tünde 
– Kunszentmiklós, Kovács Léna / Csikós Kitti – 
Kecskemét, Zakariás Ádám / Vecsernyés Brigitta – 
Helvécia, Szabó Viktor Ádám / Túrmezei Zsófia Eszter 
– Kecskemét, Zsikla Zselyke Zoé / Buknicz Zsuzsanna 
– Kiskunhalas, Csányi Benett Tibor / Mészáros 
Krisztina – Jakabszállás

Halottaink
Radics Aranka Rozália 1960. – Izsák, 
Molnár Gyula István 1930. – 
Kecskemét, Pethe Miklós 1950. – 
Nagykőrös, Krepsz Istvánné Kolman 
Rozália 1948. – Kunszentmiklós, 
Figura Imréné Jandácsik Ágnes Ilona 
1956. – Bácsalmás, Ostern Andorné 

Kullai Márta Margit 1940. – Kecskemét, Endre Gyula 
1967. – Kecskemét, Szabó László Miklós 1939. – 
Ballószög, Szabó Ferenc 1926. – Kecskemét, Molnár 
József 1955. – Kecskemét, Kaldeneker István 1934. 
– Kerekegyháza, Nagy Zoltán 1975. – Kecskemét, 
Győrfi István Zsolt 1963. – Dunapataj, Puskás Eszter 
1976. – Kecskemét, Sebestyén József 1932. – 
Kecskemét, Szűcs Lajos 1951. – Kecskemét, 
Somodi Istvánné Bogáromi Ilona 1934. – Kecskemét, 
Szilvási Imre 1954. – Kerekegyháza, Augusztin 
Rezsőné Berente Etelka Terézia 1942. – 
Kecskemét, Lepés Imréné Deák Etelka 1963. – 
Kecskemét, Bognár Gábor 1933. – Izsák, Nagy Mária 
1936. – Kecskemét, Bori József 1948. – 
Kiskunfélegyháza, Csőre Zoltán 1929. – Kecskemét, 
Juhász Ferencné Markovics Mária Magdolna 1949. 
– Kecskemét, Kókai Jánosné Lubik Mária 1930. – 
Szabadszállás, Takács Istvánné Márton Ildikó 1958. 
– Kerekegyháza, Pulai Eszter 1952. – Szabadszállás, 
Nagy József Imre 1950. – Kecskemét, Börönde Pál 
1942. – Ágasegyháza, Pintér Mihályné Török Ilona 
1941. – Kecskemét, Kovacsik Istvánné Pintér Etelka 
1938. – Kecskemét, Hajnal István 1944. – 
Ágasegyháza, Józsa József Tibor 1970. – 
Kecskemét, Zsigmond Béláné Mózes Mária Terézia 
1925. – Kiskunfélegyháza, Gyenes Istvánné Szabó 
Rozália 1923. – Kerekegyháza, Arnóth Imre György 
1941. – Kerekegyháza, Kuti Sándorné Szikszai 
Erzsébet Piroska 1926. – Kecskemét, Ostern 
Andorné Kullai Márta Margit 1940. – Kecskemét, 

Polgár Mihály 1945. – Kecskemét, Réczi Józsefné 
Kristóffy Gabriella 1953. – Kiskunfélegyháza, Pinczel 
Sándor Lászlóné Zmeskó Zsuszanna Katalin 1948. 
– Kerekegyháza, Börönte István 1939. – Kecskemét, 
Polyák Imréné Gerencsér Terézia 1932. – Kecskemét, 
Kovács Ferencné Kovács Rózsa 1930. – Nyárlőrinc, 
Molnár Imre 1943. – Városföld, Jávorka Jenőné 
Drégeli Sára 1937. – Ballószög, Füredi Sándor 
József 1947. – Lakitelek, Rózsa Sándor István 1922. 
– Kunszállás, Peschling Péter 1932. – Kecskemét, 
Kovács Imre György 1948. – Kecskemét, Trecskó 
János 1954. – Kecskemét, Györgyi Jánosné 
Sebestyén Mária 1924. – Kecskemét, Manzinger 
Mihályné Ficsór Mária Franciska 1956. – Kecskemét, 
Radics Róbert 1988. – Kecskemét, Bakó István 
1951. – Jakabszállás, Kuti Károlyné Hajdu Krisztina 
1928. – Kunszentmiklós, Somogyi Istvánné Szabó 
Erzsébet 1952. – Ágasegyháza, Józsa Lászlóné 
Bognár Mária 1922. – Jakabszállás, Schweibert 
Józsefné Molnár Mária Terézia 1949. – Bácsalmás, 
Festő Imréné Kozma Krisztina Éva 1931. – 
Fülöpháza, Varga István Mihályné Reketyei Mária 
Magdolna 1938. – Kecskemét, Mák Balázs 1936. – 
Kecskemét, Antal Sándorné Parádi Irén 1952. – 
Kecskemét, Lédeczi László 1975. – Ágasegyháza, 
Gatyás Pálné Hohn Mária 1934. – Kecskemét, Balla 
Sándor 2013. – Lakitelek, Baranya József 1950. – 
Izsák, Nagy Antal 1941. – Fülöpjakab, Diószegi 
József György 1935. – Kecskemét, Nagy Gábor 
János 1955. – Kecskemét

Házasságot 
kötöttek
Herceg Ferenc és Krix Ágnes, 
Balla Richárd János / Ágoston 
Mónika Klára, Lőrincz Zoltán 

/ Kovács Katalin, Kancsár Zoltán / Máté Veronika, 
Nyers Róbert / Daróczi Judit

ANYAKÖNYVI HÍREK

Kecskemét város 
közigazgatási 

területén 
külterületi ingatlanok 

mezőgazdasági
művelés céljára 

haszonbérbe 
adók.

Az ingatlanok listája 
a www.kikfor.hu 

honlapon 
tekinthető meg.

HASZONBÉRLET

Készítette: 
GYIME

AMERIKAI 
RAJZ−

FILMES 
(WALT)

FÉRFI−
SZÉPSÉG

HOLLAND 
AUTÓJEL

APRÓ 
TERME−
TÛ, KICSI

KORAI 
GERMÁN 
(NYELV)

PEKING 
HATÁRAI! RÓMAI 1

ALA−
CSONY, 

ANGOLUL

LE−
FOLYÓ−

TISZTÍTÓ−
MÁRKÁJA

... EYRE; 
REGÉNY

ÉSZAK−
NYUGAT

ALULRA

KIEJTETT 
KÉT−

JEGYÛ 
BETÛ (LY)

−TLAN, ...;
FOSZTÓ−

KÉPZÕ

MIATT, 
NÉPIES 
SZÓVAL

ÛZNI 
KEZD!

KIJEV 
FOLYÓJA

GRAFO−
LÓGIA

FELÜL−
VIZSGÁ−
LATI KÉ−

RELEM

FEJÕS J. 
ELISME−

RÉSE

KÁLIUM
LIZA ...; 
SZÍNÉSZ

ANGOL 
KRÉM!

NUMERO

NÉPMÛV. 
MINISZ−
TÉRIUM

ANGOL 
ÍRÓ (RUD−

YARD)

2/3 SOM!

SÉTÁLNI 
KEZD!

KEVÉLY−
SÉG

ÉNEKES 
(MARIAH)

SZÁNTÓ−
ESZKÖZ

CSALÁD−
FA "NÕI" 

RÉSZE

SZÉN

HOLLAND 
GULDEN, 

RÖV.

MALEVIL 
ÍRÓJA

A RÜGY 
SZÉLEI!

EGÉSZ−
SÉGED−
RE!, RÖV.

ÓN

SÚRLÓ−
DIK

CHILEI 
PÉNZ

BELSÕ 
HANG!

ANTE−
DATÁL

NÖVÉNYI 
FÕZET

FOSZFOR

NYELV−
ZAVAR 

JELZÕJE!

JELE: A

ORSZ. 
SPORT−
HIVATAL

MÁJUS 6−I 
PROG−
RAM 

(HÍRÖS 
AGÓRA)

SZÍNÉSZ 
(MEL)

NÉMET 
MAGAZIN

PRINCÍ−
PIUM

ÉSZAKI 
FFINÉV

KEKSZ−
MÁRKA

AUTÓJA−
VÍTÓ CÉG

DÖGÖ−
NYÖZÉS

NÉMA 
NÓTA!

PORONTY

BECÉ−
ZETT 

MÁRIA

NÉMÁN 
MOS!

S. LEONE 
SP.JELE

ÉPÍTÉSZ 
(FRIGYES

VONÓ 
VÉGEI!

LOVAT 
SZER−

SZÁMOZ

ÁRONKA

ÜGETÕ

PAKOLNI 
KEZD!

... SEY−
DOUX; 

SZÍNÉSZ

NÉVELÕ
4 kis 

segítség: 
AFIT,

LÉA, OLE, 
PESO

K

Keresztrejtvényünk megfejtői között kisorsolunk 
kétszer két személyre szóló belépőjegyet a május 6-i 
Fejős Jenő és vendégei nótaestre a kecskeméti Hírös 
Agórába.

A nyertesek nevét a következő lapszámban közöljük. 

A megfejtéseket 2017. április 21-ig várjuk  
a jatek@hiros.hu e-mail-címre vagy postán  
a Kecskeméti Televízió címére:  
6000 Kecskemét, Szabadság tér 2.

A március 30-i lapszámunkban megjelent rejtvény megfejtése:
Közönségtalálkozó és filmvetítés / Török Ferenc

Nyertesek: 

Két személyre szóló belépőjegyet nyert az Otthon Mozi 2017. április 22-i 
1945. című, közönség találkozóval egybekötött filmvetítésére:

Baranyi Tamás (lilitomi1114@...)  
Tóth Lászlóné (Kmét., Március 15. u.)

A nyerteseket külön értesítettük.

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy
a Nagybani Piac szeptember 1. – április 30. között  

reggel 7 órától tart nyitva.

Tájékoztatjuk az érdeklődőket, hogy Kecskeméten, a Szent László 
körúti vásártéren – a gokartpálya melletti területen – Veterán Autó- 
és Motor Alkatrész Börzét tartunk: április 22-én, május 27-én, 
július 22-én, augusztus 26-án, szeptember 23-án, október 
28-án, november 25-én.

Tájékoztatjuk az érdeklődőket, hogy Kecskeméten, a Szent 
László körúti vásártéren – a gokartpálya melletti területen – 
Kisállatvásárt tartunk: április 22-én, május 27-én, június 24-én, 
július 22-én, augusztus 26-án, szeptember 23-án, október 
28-án. Információ: Czinege István 30/903-7245. 
Állatorvosi igazolás kötelező!

Minden érdeklõdõt tisztelettel várunk.  
Intézmény- és Piacfenntartó Szervezet

NAGYBANI PIAC

VETERÁN AUTÓ-MOTOR BÖRZE

KISÁLLATVÁSÁR

Ki ad ja a Kecskeméti Lapok Kft.  
megbízásából  

a Kecskeméti Televízió  
Nonprofit Kft.

Főszerkesztő: Bán János
Szerkesztő: Vandlik János

SZER KESZ TÕ SÉG  
ÉS KI ADÓ HI VA TAL:

6000 Kecs ke mét, Szabadság tér 2.
Telefon: 76/570–440  

E-mail: info@hiros.hu
ISSN 0865–3194

NYOMDAI ELŐKÉSZÍTÉS:  
Euro Bioinvest Kft.

NYOMTATÁS: Lapcom Zrt. Szeged
Kéz ira to kat nem õr zünk meg  

és nem kül dünk vis  sza. 
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MOZI
HÍRÖS AGÓRA – OTTHON MOZI
Kecskemét, Kossuth tér 4.
Kincsem (12) – 04.13-14. 16h
magyar, történelmi kalandfilm 122’
Amerikai pasztorál (16) – 04.13-15. 
18h, magyarul beszélő, amerikai 
filmdráma 102’
Testről és lélekről (16) – 04.14-15. 
20h, 04.19. 18h
színes, magyar játékfilm, 116’
Nyuszi suli (6) – 04.15-18. 16h
magyarul beszélő, német családi 
animációs film 79’
A fehér király – 04.16-18. 18h
magyarul beszélő, angol-né-
met-svéd-magyar dráma 89’
Állati nagy szökés (6) – 04.20. 14h 
– Mikkamakka-bérlet
magyarul beszélő, spanyol-kanadai 
családi animációs film 90’
1945 (16) – 04.20-22. 18h
színes, magyar filmdráma 91’
Az április 22-ei vetítés után közönség-
találkozót tartanak. Vendég lesz Török 
Ferenc rendező és Szabó T. Gábor író. 
A régi város (16) – 04.21. 20h, 
04.22. 20.30h – kiemelt helyár
feliratos, amerikai filmdráma 137’
Pingvinek vándorlása 2. – 04.22. 
16h, magyarul beszélő, francia do-
kumentumfilm 82’
Menedék (12) – 04.23-25. 18h,
magyarul beszélő, amerikai életrajzi 
dráma
Az Univerzum története (12) – 
04.25. 14h, magyarul beszélő, 
amerikai-francia-német dokumen-
tumfilm 90’
Tűnj el! (16) – 04.28-29. 20.15h
színes amerikai thriller 103’
Lengemesék – 04.29. 15.30h és 
16.30h, 04.30. 15.30h és 16.30h
színes magyar rajzfilm
Oroszlán/Lion (12) – 04.29-30. 18h
feliratos, ausztrál-angol-amerikai 
filmdráma 129’
Tökéletes gyilkos (16) – 05.01-02. 
18h, színes magyar krimi
A műsorváltozás jogát fenntartják!

SZÍNHÁZ
KATONA JÓZSEF SZÍNHÁZ
Kecskemét, Katona József tér 5.
Vőlegény – vígjáték
04.14. 19h – bemutató – Katona 
József-bérlet
04.15. 19h – Fekete Tibor-bérlet
04.18. 19h – Gózon Gyula-bérlet
04.23. 15h – Gombaszögi Ella-bérlet
04.23. 19h – Jászai Mari-bérlet
04.25. 19h – Páger Antal-bérlet
04.26. 17h – Bajor Gizi-bérlet – nul-
ladik óra
04.28. 19h – Németh László-bérlet
04.29. 19h – Radó Vilmos-bérlet
05.02. 19h – Dajka Margit-bérlet
Mágnás Miska – nagyoperett
04.16. 15h – bérletszünet
Gabler Hedda
04.19. 19h – Kiss Manyi-bérlet
04.22. 15h – Honthy Hanna-bérlet
04.22. 19h – Berky Lili-bérlet
A manóvizsga – mese zenével 
ősbemutató
04.25. 15h – Gárdonyi Géza-bérlet
04.28. 11h – óvodás-bérlet
05.02. 15h – Lázár Ervin-bérlet
Család ellen nincs orvosság 
– komédia
04.20. 19h – Nagy László-bérlet
04.21. 19h – bérletszünet
04.27. 19h – bérletszünet

KELEMEN LÁSZLÓ 
KAMARASZÍNHÁZ
Kecskemét, Rákóczi út 15.
Ármány és szerelem – színmű
04.20. 15h, 04.29. 15h
János vitéz – daljáték 
04.21. 15h, 04.22. 19h
Bolero – vers-tánc-színház a Költé-
szet napja alkalmából
04.23. 15h
Hírös kecskemétiek
04.25. 18h
HHH Angyalok Kara – Halmozottan 
Hátrányos Helyzetű Angyalok Kara
04.27. 19h
Carmen – táncelőadás
04.28. 19h, 05.02. 20h

RUSZT JÓZSEF STÚDIÓSZÍNHÁZ
Kecskemét, Katona József tér 10. 
Apátlanul (Platonov) – színmű
04.18. 14.30h
Katona József – avagy légy a pókok 
között fickándozik 
04.30. 15h

KÖNNYŰZENE
HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS IFJÚ-
SÁGI KÖZPONT
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
Bohém klub – 04.18. 19.30h
Belépődíj: 700 Ft
Csík-koncert – 04.21. 19h
A Kecskeméti Szent László Lions 
Klubjótékonysági koncertje. Belé-
pődíj: 3 900 Ft
Zorán-koncert – 04.22. 15h és 19h
Belépődíj: 4 600 Ft

HÍRÖS AGÓRA – OTTHON MOZI
Kecskemét, Kossuth tér 4.
Tegnap és ma – 04.26. 19h

Malek Andrea élőzenekaros klub-
koncertje. Belépődíj: elővételben 2 
900 Ft, a koncert napján 3 700 Ft

TECHNIKA HÁZA KÁVÉZÓ
Kecskemét, Rákóczi út 2. 
AB/CD – 04.14. 21h
Beugró elővételben 999 Ft, a hely-
színen: 1 300 Ft
30Y koncert – 04.15. 19h
Jegyek elővételben: 1800 Ft, a kon-
cert napján: 2 300 Ft
Leander Kills, AWS, Useme – 04.21. 
19h
Jegyek elővételben: 1 600 (az első 
50 db), a koncert napján: 2 000 Ft
Zsivány 4 Turné – 04.22. 22h
Helyszíni jegyár: 2 000 Ft
Szabó Balázs Bandája – 04.28. 21h
Jegyek elővételben: 1800 Ft, a kon-
cert napján: 2 300 Ft
Byealex és a Slepp – 04.29. 21h

GYERMEK
CIRÓKA BÁBSZÍNHÁZ
Kecskemét, Budai utca 15. 
Kistigris és Kismackó – 04.19. 10h, 
04.20. 10h, 04.21. 10h, 04.24. 10h, 
04.25. 10h, 04.26. 10h, 04.27. 10h, 
04.28. 10h – kisterem
A bagoly, aki félt a sötétben – 
04.19. 10h, 04.20. 10h, 04.21. 10h 
– nagyterem
Hamupipőke – 04.19. 14h, 04.20. 
14h, 04.21. 14h, 04.25. 14h, 04.27. 
14h, 04.28. 14.30h – nagyterem
Tündér ballonkabátban – 04.23. 
10.30h
Minden egér szereti a sajtot – 
04.25. 10h

BÁCS-KISKUN MEGYEI KATONA JÓ-
ZSEF KÖNYVTÁR
Kecskemét, Piaristák tere 8. 
Babahancurka – 04.20. és 04.27. 
10.15h és 11h, 04.29. 11h és 16h
Mondókázó délelőtt babáknak, 
mamáknak. Az ingyenes foglalkozá-
sokra telefonon 
(76/500-550) vagy a könyvtár hon-
lapján lehet jelentkezni (www.bacs-
tudastar.hu).
Tavaszi zsongás – 04.13. és 04.18. 
15h, szünidei móka gyerekeknek
Zöldike – 04.22. 10-19h
játékok a Föld napja alkalmából

HÍRÖS AGÓRA – IFJÚSÁGI OTTHON
Kecskemét, Kossuth tér 4. 
Babaváró kedd esték… 04.18. és 
04.25. 17h
A Tandem Kapcsolatműhely szak-
embereivel májusig minden hónap:
1. keddjén: Szülés – A pozitív szülé-
sélmény egyszerű titkai 
Néma Attiláné Ella szülésfelkészítő, 
dúla
2. keddjén: Szoptatás – A csodála-
tos anyatej
Szabóné Kis Éva védőnő, IBCLC 
szoptatási szaktanácsadó
3. keddjén: Hordozás – A testközel-
ség harmóniája és praktikuma
Lipcseiné Tolvaj Mária védőnő, 
hordozási tanácsadó, Patik Réka 
és Butkáné Kis Regina hordozási 
tanácsadók
4. keddjén: Babaápolás, babamasz-
százs – Természetesen jó! 
Néma Attiláné Ella babamasszázs 
oktató
A részvétel díjtalan. Ismerje meg a 
korszerű és családbarát gyakorla-
tokat, amelyek megalapozhatják az 
egészséges kötődést, a minél öröm-
telibb szülő-gyermek kapcsolatot!
Mackó Kuckó – 04.22. 9.30h
Kippkopp a fűben – Nosztalgia 
anyának, apának, nagyinak, újdon-
ság a babáknak, játék a családnak. 
Ajánlott életkor: 1,5 – 3,5 évesek. 
Belépés: bérlettel vagy alkalmi belé-
pőjeggyel: 1 000 Ft (egy gyermek és 
egy felnőtt részére). 
Családi bábszínház – 04.22. 16h
Bábjáték, dalok, mondókák, bábké-
szítés, játékvár foglalkozás. A nagy-
ravágyó feketerigó – a Vándorbot 
Bábos kör évadzáró bemutatója 
Lázár Ervin meséje nyomán. A fog-
lalkozásokat 3 éves kortól ajánlják. 
Díja: 600 Ft gyermekeknek, 850 Ft 
felnőtteknek. 
Bóbita – 04.29. 9.30h
„Csön-csön gyűrű…” – Zenés csa-
ládi játszóház. Ajánlott életkor: 1-3 
éveseknek. Belépés: bérlettel, vagy 
alkalmi belépőjeggyel: 950 Ft (egy 
gyermek és egy felnőtt részére).

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS IFJÚ-
SÁGI KÖZPONT
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
Kicsi Gesztenye Klub – 04.23. 11h
A Minimaxon futó népszerű isme-
retterjesztő zenés meseprodukció. 
Belépődíj: 2 490 Ft, 2 990 Ft, 3 490 
Ft 

HÍRÖS VÁROS TURISZTIKAI 
KÖZPONT
Kecskemét, Rákóczi út 15.
Húsvétoló – 04.15. 10-18h
Húsvéthoz kapcsolódó népi hagyo-
mányok felelevenítése. A rendezvé-
nyen köszöntőt mond:
Hörcsök Imre, önkormányzati 
képviselő, majd a Tűzön-Vízen Át 

Egyesület néptánc műsora és egy 
korhű locsolkodás következik. Ezen 
kívül: kézműves foglalkozások, népi 
játékok, bábelőadás, állatsimoga-
tó, Aranyhomok Portéka Térségi 
Tanyai Termék és Kézműves Vásár, 
finom falatok, fülbemászó muzsi-
kaszó, jó hangulat gondoskodik a 
kellemes időtöltésről. Sztárvendég 
17 órakor Csík János és barátai 
lesznek, ahol közreműködik Haránt 
Eszter és Lukács László, a népmű-
vészet ifjú mesterei, a Kecskemét 
Táncegyüttes vezetői.

KECSKEMÉTI PLANETÁRIUM
Kecskemét, Lánchíd u. 18/a
Csillagmese – igazmese – 04.15. 
15h
előadó: E. Kovács Zoltán, csillagász
Föld napja – 04.21. 9-13h
Távcsöves bemutató és csillagászati 
játszóház a Deák Ferenc téren, de-
rült idő esetén
Legek versenye a Naprendszerben 
– 04.22. 15h
előadó: Balogh Gábor szakelőadó
Mesék a csillagokról, csillagképek-
ről – 04.29. 15h
előadó: Szűcs László szakelőadó
Csillagászat napja – 04.29. 20h
Távcsöves bemutató a főtéren és 
a Csillagvizsgálóban, derült idő 
esetén

SZÓRAKATÉNUSZ JÁTÉKMÚZEUM 
ÉS MŰHELY
Kecskemét, Gáspár András u. 11.
Tojásírás – 04.15. 10-12h
Az érdeklődők legalább két főtt to-
jással érkezzenek!
„A sárga Pixel-es út” – 04.15. 
10-16h
Gyakorlat teszi a játékmestert – ki-
csiknek és nagyoknak
Agyagjátékok – 04.22. 10-12h
Aprók Tánca – tavaszi játékok – 
04.08. 16-17.30h
Kézművesség: agyagbárány készítés 
450 Ft/fő 1 éves kortól
Társasjáték nap – 04.29. 10-16.30h
XXIII. Sárkányeresztő Találkozó – 
04.29. 10-18h 
A Kápolna-réti rendezvény ingyenes

KIÁLLÍTÁS
BÁCS-KISKUN MEGYEI KATONA JÓ-
ZSEF KÖNYVTÁR
Kecskemét, Piaristák tere 8. 
Kodály Zoltán-emlékév – 04.01-30.

BÁCS-KISKUN MEGYEI KERESKE-
DELMI ÉS IPARKAMARA
Kecskemét, Árpád krt. 4.
Holtság Károly díszüveges, üveg-
festő, restaurátor – 04.18-ig

BOZSÓ GYŰJTEMÉNY
Kecskemét, Klapka utca 34.
Nemzedékek nemezei – 04.23-ig

CIFRAPALOTA
Kecskemét, Rákóczi út 1.
 Kincses Kecskemét – 08.20-ig 
Az erényöv titkos történetei. Mí-
tosz és valóság – 08.20-ig

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS IFJÚ-
SÁGI KÖZPONT
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
A hónap alkotója – 05.01-ig
Textil varázslatok – 04.21-ig
A Napraforgó Foltvarró Kör 
kiállítása

HÍRÖS AGÓRA – IFJÚSÁGI OTTHON
Kecskemét, Kossuth tér 4. 
Az Év Természetfotósa 2015 
– 04.20.
A Föld napja programsorozathoz 
kapcsolódóan válogatást láthatnak 
a GDF SUEZ – Fotópályázat és ki-
állítás anyagából a NaturART Ma-
gyar Természetfotósok Szövetsége 
jóvoltából.

KECSKEMÉTI KORTÁRS MŰVÉSZETI 
MŰHELYEK
KATONA JÓZSEF EMLÉKHÁZ
Kecskemét, Katona József utca 5.
Szecesszió a könyvművészetben és 
a mindennapokban – 06.30-ig

KECSKEMÉTI KORTÁRS MŰVÉSZETI 
MŰHELYEK
KÁPOLNA GALÉRIA
Kecskemét, Kápolna utca 13.
Karcolatok – 04.13-ig

KECSKEMÉTI KORTÁRS MŰVÉSZETI 
MŰHELYEK

NÉPI IPARMŰVÉSZETI GYŰJTEMÉNY
Kecskemét, Serfőző u. 19.
A magyar rajz mestere – 04.29-ig
Kiállítás Szalay Lajos Kossuth-díjas 
grafikus munkáiból

KECSKEMÉTI KORTÁRS MŰVÉSZETI 
MŰHELYEK
NEMZETKÖZI ZOMÁNCMŰVÉSZETI 
ALKOTÓMŰHELY
Kecskemét, Bethlen krt. 16. 
Kodály inspirációk zománcban 
A látogatók a társművészetek talál-
kozásának lehetnek tanúi. 

MAGYAR FOTOGRÁFIAI MÚZEUM
Kecskemét, Katona József tér 12.
Veress Ferenc erdélyi tájképei 
– 05.07-ig

RÁDAY MÚZEUM
Kecskemét, Kálvin tér 1.
JELenlét – 04.12. – 05.13.
Ásványgyűjtemény: A természet 
harmadik országa

MINDENMÁS
BÁCS-KISKUN MEGYEI KATONA JÓ-
ZSEF KÖNYTÁR
Kecskemét, Piaristák tere 8.
Fordul a kocka – 04.13. 15.30h
Hanabi, Activity Concept, Labirin-
tus. Próbáld ki!
Szinkronverseny – 04.18. 15.30h
A Pixar-hősök hangjai másképp
Szabó Magda 100 – 04.19. 17h
Abigél titkai. Piros Ildikó estje
Idősek Akadémiája – 04.20. 14h
Vésztő-Mágori Történelmi Emlék-
hely. Előadó: Bella Rózsa
Utazók a könyvtárban – 04.20. 17h
Balatoni mozaikok. Előadó: dr. Ko-
vács Emőke történész
Adótanácsadás – 04.21. 10-18h, 
04.22. 10-13h
Kórusok délutánja – 04.21. du
Sántha György Emlékkör rendezvé-
nye – 04.21. 15h
Otaku Klub – 04.22. 15.30h, 04.25. 
16h
Történelmi animék
KÖLTÉSZET NAPJA – „Valaha mada-
rak voltunk” – 04.25. 14h
Roma-vers és prózamondó gyere-
kek találkozója
You Tube-túrák – 04.26. 16h
Téma: filmes blogok
Kecskeméti zenészcsaládok – 
04.26. 17h
A Pusker-család: Pusker Imre és Pék 

Ágnes zenetanárok, Pusker Júlia és 
Pusker Ágnes hegedűművészek
Montázs-est – 04.29. 16-18h
Vendég: a Balanyi-család

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS IFJÚ-
SÁGI KÖZPONT
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
Állati napok Kecskeméten! – 04.15-
ig 10-18h
Hüllők, krokodil, óriáskígyó, 
kaméleon, közel 50 állatfaj. 
Állatsimogató.
Kristályok, marokkövek, ásványék-
szerek. Jegyárak: felnőtt 700 Ft, 
gyermek-diák-nyugdíjas 500 Ft, cso-
portos 300 Ft
Textil varázslatok – foltvarró kiállí-
tás – 04.22-ig
Belépődíj: 200 Ft, diák-nyugdíjas: 
100 Ft
Többet ÉSZ-szel, mint ERŐ-vel! 
– 04.13-14.
Gyermek-agykontroll tanfolyam a 
Tavaszi Szünetben 7-14 éveseknek
A tanfolyam játékos, interaktív, sok 
mozgással mindkét nap 9-16 óráig. 
Ára: 22 000 Ft/fő, testvérek egyide-
jű részvétele esetén 18 500 Ft/fő, 
ismétlő 7 000 Ft/fő.
„Gyorstalpaló” szülőknek – 04.13. 
15-16h
Gyermek-agykontroll tanfolya-
mot végzett gyermekek szüleit 
várjuk egy kis segítő, tanácsadó 
beszélgetésre. 
„Így tedd rá! – szünidei játszónap 
5-10 éveseknek – 04.13. és /vagy 
04.18. 8-16h
A szünidei napköziben játékos for-
mában ismertetik meg a gyerekek-
kel a népzenét, néptáncot. Részvé-
teli díj ebéddel: 4 000 Ft/fő/nap
Örökzöld party – 04.17. 18-22h
Zenél: Varga Peti és Társa. Belépő-
díj: 1 400 Ft
„Csak egy szabad ember lehet 
egészséges” – 04.19. 17h
A Gong Rádió Test-Lélek és Szellem 
kapcsolata című előadás sorozatá-
nak vendége: dr. Lenkei Gábor. Be-
lépődíj: 1 800 Ft
Dumaszínház Kecskeméten – 
04.20. 19h. Fellépők: Kőhalmi Zol-
tán, Beliczai Balázs, Ács Fruzsina
Föld napi játszóház és akadályver-
seny óvodásoknak, kisiskolások-
nak – 04.21. 9-13h
A Deák téren zajló 27. Föld napi 
rendezvény témája: ökológiai láb-
nyomunk. Cél: a tájékoztatás, és a 
megszerzett tudás elmélyítése.

XXVII. Horgász és Vadász Napok – 
04.21. – 05.07.
Kecskeméti Foltvarró Találkozó – 
04.22. 9.30-14h
Tavaszi Hang-versenyművek – 
04.24. 19h. A Kecskeméti Szimfoni-
kus Zenekar művészeivel, valamint 
a Kodály Iskola kimagasló tehet-
ségű növendékeivel
Halványlila gőz – 04.25. 19h
A L’art pour l’art Társulat előadása. 
Közreműködik: Dolák-Saly Róbert, 
Laár András, Pethő Zsolt, Szászi 
Móni. Belépődíj: 3 200 Ft
Táncvilágnapi Táncház – 04.29. 
16.30-24h
16.30-17.15 Csimota topogtató, 
17.15-19.00 Aprók tánca, táncta-
nítás: népi játékok, népszokások, 
táncok, kézműves foglalkozás: 
gyöngyfűzés, 19.00-20.00 Csutri-
bál: Székelyföldi táncok, 20.00 
Felnőtt táncház, tánctanítás: széki, 
kalotaszegi, mezőségi, szilágysá-
gi, székelyföldi táncrendek, 20.00 
Hungarian FolkEmbassy – Magyar 
Népzenei Nagykövetség lemezbe-
mutató koncertje Népzenei karaoke

KECSKEMÉTI FÜRDŐ 
Kecskemét, Csabay Géza krt. 5.
Éjszakai fürdőzés – 04.14. 21-01h
A lemezjátszóknál DJ Dexter, Slay 
R., Matt Tyb, Rolez és Flower

KECSKEMÉTI PLANETÁRIUM
Kecskemét, Lánchíd u. 18/a
Bolygók, csillagok, Világegyetem – 
04.15. 16h
előadó: E. Kovács Zoltán, csillagász
Föld napja – 04.21. 9-13h
Távcsöves bemutató és csillagászati 
játszóház a Deák Ferenc téren, de-
rült idő esetén
Extrém Naprendszer – 04.22. 16h
előadó: Balogh Gábor szakelőadó
Bolygók és csillagok – 04.29. 16h
előadó: Szűcs László szakelőadó
Csillagászat napja – 04.29. 20h
Távcsöves bemutató a főtéren és 
a Csillagvizsgálóban, derült idő 
esetén

KECSKEMÉTI VADASKERT
Kecskemét, Műkerti stny. 1. 
Húsvéti program – 04.15-17. 
9-18.30h. Látványetetések, madár-
reptetések, állatsimogatók, arcfes-
tés és tojásvadászat. 

KECSKEMÉTI VÁROSHÁZA ELŐTTI 
EMLÉKKŐ
Kecskemét, Kossuth tér
Katona József halálának évforduló-
ja – 04.18. 12.15h. Emlékező beszé-
det mond: Székelyné Kőrösi Ilona 
történész, főmuzeológus

KISKUNSÁGI NEMZETI PARK – TER-
MÉSZET HÁZA
Kecskemét, Liszt Ferenc u. 19.
Ötórai zöldtea – 04.11. 17h
Természetismereti előadássorozat. 
Vándormadarak nyomában – ma-
dárvonulás-kutatás. Előadó: Né-
meth Ákos, a Kolon-tavi Madárvárta 
vezetője 

PROGRAMAJÁNLÓ  2017. ÁPRILIS 13-26.
TOVÁBBI PROGRAMOK!

Húsvétoló a régi Városi Mozinál Kecskeméten
2017. április 15. 10-18 óráig

Helyszín: Hírös Város Turisztikai Központ előtti tér, Rákóczi út 15.
Főszervező: Hírös Város Turisztikai Központ 

Partnerek: Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület és JátszóUtcabál

10:00 Köszöntő 
10:10 – 10:25 Tűzön-Vízen Át Egyesület 

néptánc műsor és korhű locsolkodás
10:30 - 11:30 Hangszerbabusgató:
A Leskowsky Hangszergyűjtemény 

foglalkozása a legkisebbeknek
10:30 – 10:45 Bács-Kiskun Megyei Költők 
és Írók Baráti Köre Művészeti csoportja

10:50 - 11:25 Pál Attila színművész műsora
11:30 – 12:00 Kecskeméti ütHősök 

ütőhangszeres előadása
12:10 – 12:40 Kecskeméti Zenészegylet 

könnyűzenei műsora
12:50 - 13:20 Lánchíd Utcai Általános Iskola és
Takács Emese műsora a Bács-Kiskun Megyei 

Költők és Írók Baráti Körének szervezésében
13:30 – 13:50 Vadhajtás Citerazenekar

népzenei produkciója 
14:00 – 15:00 Csörömpölők Együttes 

koncert és táncház
14:30–18:00Tintaló Társulás:Tintaló Cirkusz

15:15 – 15:40 Univer Tánczos Péter 
Népzenei Egyesület produkciója

15:45–16:00 Naplemente Népdalkör műsora
15:30 – 16:20 Madzag Bábegyüttes 

Aranyszőrű bárány műsora

17:00–17:45 Csík János és Barátai koncert 
Közreműködik:

 Haránt Eszter és Lukács László, 
a népművészet ifjú mesterei, 

a Kecskemét Táncegyüttes vezetői

Szórakaténusz kézműves tér 
Csillagbölcső Waldorf Óvoda játszóháza

Tojásfestés, mézeskalács díszítés 
Locsolóvers-mondó verseny 

Állatsimogató
Tojásfa-díszítés

Tojáskeresés, krétarajzverseny, 
arcfestés, lufihajtogatás

Kecskeméti BMX flatland csoport
Kecskeméti Free Run Family

Vendéglátás
Bagatell Étterem húsvéti kézműves kínálata:

* Nyúlpástétom, házisonka,

kemencés kalács és tojássaláta

* Falusi sonkakocsonya

* Mini bárányburger burgonya szirommal

* Kézműves limonádé több ízben

Kecskeméti Sörmanufaktúra kézműves sörei
kürtőskalács, üdítő

Aranyhomok Portéka Térségi Tanyai
Termék és Kézműves Vásár

Műsorvezető: Pál Attila színművész

www.hiroskozpont.hu
Keresse „Húsvétoló” eseményünket a facebookon. 

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk.  A programokon való
részvétel ingyenes. 



2017. április 13.24 | MOZAIK KECSKEMÉTI LAPOK

 
3 900 Ft / fő     gyerekár: 6–12 éves kor között 50% kedvezmény 

12:00–15:00   Ötpötty gyerekkuckó (animációs programok, arcfestés)
   Büfékínálat: kétféle leves, salátabár, négyféle főétel, 
   desszert variáció, gyerekmenü

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ, RÉSZLETEK ÉS ASZTALFOGLALÁS:

76/888-500
WWW.BISTORANT.HU/KECSKEMET

KECSKEMÉT, IZSÁKI ÚT 6. | KECSKEMET@BISTORANT.HU
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Fiatal csapatok párnacsatáztak suli 
után az elmúlt héten Kecskemét főte-
rén. A szabályok tisztázása után kide-
rült, hogy nem klasszikus párnacsatá-
ról lesz szó, de azért kivártuk a végét. 

Nemzetközi párnacsata nap - "Há-
borúra fel!" címmel szervezett ifjúsági 
programot az Új Nemzedék - Kecs-

kemét nevű nonprofit szervezet. A 
rendezvény főleg a kis- és középis-
kolásokat vonzotta, valamint a sajtó 
összes képviselőjét, akik tűkön ülve 
várták, hogy repkedjenek a tollpihék. 
Ez utóbbi ugyan elmaradt.

Környezetvédelmi okokból ugyanis 
az ukáz szerint egy toll sem szabadul-

hatott el a csatatéren. Ezért a harco-
sok nem verték szét egymáson ártat-
lan vánkosaikat, kemény szabályok 
közé szorítva csaptak össze. Így hát a 
„tollra menő” bunyó helyett a feladat 
az volt, hogy próbálják megszerezni 
egymástól a párnákat, de a résztvevő 
csapatok így is jól érezték magukat.

Záporoztak a díjak 
a táncegyüttesre
Két hétvége alatt három ezüst, négy 
arany, egy kiemelt arany minősítés 
és egy fesztivál vándorserleg. Ez a 
mérlege a Kecskemét Táncegyüttes 
szereplésének a Bács-Kiskun Megyei 
Gyermek és Ifjúsági Néptánctalál-
kozón és Minősítő Versenyen Kis-
kőrösön, valamint a szegedi XXVII. 
Országos Gyermek és Ifjúsági Nép-
táncfesztiválon. Így a Suprik, Kis-

betyár, Nagybetyár és Ifi csapatokra 
is nagyon büszkék lehetnek a kecs-
kemétiek. A különböző produkciók 
felkészítői, művészeti vezetői Lu-
kács László, Lukácsné Haránt Eszter, 
Márkli Zsuzsanna voltak. Az ered-
mények és a díjazottak teljes listája, 
valamint további képek hírportálun-
kon, a www.hiros.hu-n tekinthetők 
meg.

Nem „tollra menő” párnacsata

KECSKEMÉTI MÉDIACENTRUM 
MARKETING- ÉS HIRDETÉSI 

ASSZISZTENST KERES,  
FŐÁLLÁSÚ MUNKAVISZONYBA. 

FŐBB FELADATOK:
Marketing- és hirdetési 

adminisztrációs feladatok ellátása.
Kapcsolattartás ügyfelekkel, 

árajánlatok készítése.
Pályázati projektek adminisztrációja.

AZ ÁLLÁSHOZ TARTOZÓ ELVÁRÁSOK:
Minimum középfokú végzettség.

Jó kommunikációs készség.
Precíz, igényes munkavégzés.

Ms Office magabiztos ismerete. 
(Photoshop-ismeret előnyt jelent.)
Reklám marketing munkaterületen 

szerzett tapasztalat.  
(Pályázati területen szerzett 
tapasztalat előnyt jelent.)

JELENTKEZÉS MÓDJA:
Önéletrajzot és motivációs levelet 

e-mailben várunk a  
marketing@hiros.hu címre.

Ötven évvel ezelőtt nyitotta meg 
kapuit az első óvoda Hetényegy-
házán. A jeles alkalomból össze-
gyűltek a Pajtás utcában a város 
és az óvoda képviselői. A gyere-
kek színes műsorral, a felnőttek 
megható visszaemlékezéssel 
készültek a nagy eseményre.

Az első hetényegyházi óvoda ve-
zetője, Polgár Zoltánné szeretettel 
köszöntötte a vendégeket. – 1966. 
augusztus 1-jén kaptam kezembe He-
tényegyháza első óvodájának kulcsát. 
Akkor léptem be életem első és utolsó 
munkahelyére. Akkor valami elkezdő-
dött, és most itt vagyunk. És közben 
eltelt ötven év – emlékezett vissza fá-
tyolos tekintettel Marika néni. 

Az első egy csoportszobás, főző-
konyhás óvoda a lakosság gyarapodá-
sával bővítésre szorult, így három év 
múlva már két csoport üzemelt. 1975-
ben a falu szélén kapott helyet a har-
madik, majd egy év múlva a negyedik 
csoport. A faluszéli óvoda 1981-ben 
beköltözött a Posta utca 3-ba, a volt or-
vosi rendelő épületébe. 1985-ben egy 
újabb épület, újabb csoport követke-
zett. A zsúfoltság miatt egyre nagyobb 
szükség mutatkozott egy új, korszerű 
óvodára. A jelenlegi Pajtás utcai óvoda 
1995-ben nyitotta meg kapuit.

A vendégeket köszöntötte Salacz 
László országgyűlési képviselő és Sze-
mereyné Pataki Klaudia polgármester is.

Ötven éves a hetényegyházi óvoda

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

A Kecskemét Táncegyüttes  
Nagybetyár csoportja


